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670AL, P.ZZA DIAZ,  app.to al
piano terra, con ingresso indi-
pendente, sala con cucina a
vista, due camere e un bagno.
Adatto a 3 studenti. Arredato 

con mobili nuovi. € 500. 

P.ZZA DEL PAPA (1110AL)
appartamento al primo piano,
composto da soggiorno con
angolo cottura, una camera
matrimoniale e un bagno. Arre-

dato e libero subito. € 320. 

ZONA VIA
PESARO (1295AL)
Appartamento di 75
mq ca, cucina abi-
tabile con balcone,
sala, una camera

grande e un bagno.
Arredamento
nuovo. € 380. 

C.STORICO (741AL) App.to al
secondo piano, molto carino,
soggiorno con angolo cottura,
bagno con finestra e camera
matrimoniale soppalcata. Par-
quet e arredo nuovo.  € 430. 

PALOMBARE PARTE ALTA (1133AV) , aLoft di 60 mq, in
palazzo molto carino, ingresso nel soggiorno con cucina a
vista, balcone, matrimoniale soppalcata con angolo studio.
Recentemente ristrutt. con parquet e infissi nuovi! € 94.000

LOCAZIONI LOCAZIONI 

1589AV,  VIC. STRADA DELLA FERROVIA, in esclusiva,
bellissimo app.to ultimo piano, c/a, di mq 125 ca, compo-
sto da ampia sala con cucina abitabile, 3 camere, due
bagni con finestra, rip., garage e cantina. 2 ampi balconi.
Compl. ristrutturato nel 2009, condizioni ottime! € 230.000
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R. ADRIATICO (1084AV) App.to 2°P., c/a, mq 80 ca
ingr. nella sala con terrazza ab., cucina con corte di
18 mq, 2 camere  bagno. Completamente ristrutt. 4
anni fa ottime cond. Cantina. Molto carino! € 200.000.

1592AV, ZONA MONTIROZZO in esclusiva, apparta-
mento con ingresso indipendente, di mq 68 circa,
ingresso nella sala con cucina a vista, due camere, un
bagno, un ripostiglio e un giardino di mq 50 dal quale
si accede. Condizioni buone. Contesto residenziale e
molto tranquillo! € 150.000 

PALOMBARE (1574AV) IN ESCLUSIVA per amanti
della terrazza e della tranquillità, app.to u.p., di mq
70 ca, ingresso nella sala ampia con cucina a vista e
bellissima terrazza 120 mq, 2 camere, bagno. Condi-
zioni molto buone, parquet, climatizzatore, videocito-
fono e imp.di allarme. Molto carino!!! € 150.000.

1461AV, POSATORA, in esclusiva, app.to al
primo piano, di mq 90 ca, sala, cucina abitabile,
due camere, un bagno e un giardino di mq 100.
Infissi nuovi, bagno rifatto, posto auto e palazzo in
condizioni ottime! Vero affare! € 155.000. 

MONTEDAGO (1582AV) in esclusiva villetta a
schiera di testa, in trifamiliare, mq 160 ca, con mera-
viglioso e grandissimo giardino. Posisizone molto
panoramica! Condizioni molto buone! € 360.000 

GRAZIE (1565AV)  App.to, molto interessante,  3°U.P  c/a,
mq 85 ca, sala con balcone, cucina ab, 2 camere, ampio
bagno con doccia e altro balcone. Cantina. Ristrutturato in
ottime condiz. Molto luminoso. € 155.000 tratt. 
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In gradevole contesto condominiale all’interno 
di un cortile quindi in posizione riservata pro-
poniamo appartamento al 3° pian con ascen-
sore. Gli interni distribuiti con salone con bal-
cone, cucina abitabile con dispensa,tre camere 
e doppi servizi. Completo di garage singolo di 
20mq..cifra richiesta € 140.000,00!
Ind Prest Energ in corso di certi� cazione  

Innovativo e con bellissime ri� niture!! Appar-
tamento al terzo piano con ingresso nel sog-
giorno con balcone ,cucina abitabile, camera 
matrimoniale, cameretta/studio e doppi servi-
zi. Panoramico mare..città e Duomo!!Completo 
di cantina e garage singolo...cosa aspettate!!!
Ind Prest Energ in corso di certi� cazione

Spettacolare panorama mare e città!!In gra-
devole contesto appartamento al terzo piano 
con ascensore,ingresso, sala, cucina abitabile, 
tre camere e doppi servizi, balconi con vista. 
Completo di so�  tta, cantina e garage doppio..
interni da personalizzare!!
Ind Prest energ in corso di certi� cazione

Cerchi un pratico e comodo trilocale che ti dia 
una rendita sicura? Completamente ristruttu-
rato al piano terra e con ingresso indipendente 
ti proponiamo appartamento con soggiorno 
cucina a vista, due camere e bagno, piccolo 
balcone.. libero subito ..€ 95.000,00 trattabili!!                                                                     
Ind Prest Energ in corso di certi� cazione                        

Ecco l’appartamento senza pensieri!!Pronto per 
essere abitato e con ottime ri� niture..Al secondo 
piano rialzato ingresso nel salone con balcone 
e cucina grande a vista con altro balcone,due 
camere letto e doppi servizi. Ampia cantina di 
13mq, posto auto nel cortile e possibilità di par-
cheggiare la moto nell’autorimessa condominia-
le!! Ind Prest Energ in corso di certi� cazione    

L’appartamento per chi vuole investire o 
per chi ama vivere in Centro. Al 4° piano con 
ascensore interessante divisione degli spazi 
con soggiorno, cucina abitabile,due camere 
letto,bagno. 
Libero subito e completo di cantina..
€ 112.000,00!!
Ind Prest Energ in corso di certi� cazione                       

Non perdete altro tempo!!Interessante da a�  ttare 
o abitare  anche tutto l’ anno!!Bilocale con ingresso 
indipendente con zona giorno con angolo cottura e 
zona pranzo con terrazzino abitabile con a� acci sul 
verde, bagno e possibilità di parcheggio..disponibi-
le e a soli 45.000,00 trattabili!!!                                  
Ind Prest Energ in corso di certi� cazione    

Gli amanti degli ampi spazi non possono perdere 
l’ occasione di vedere questo appartamento con 
ampio salone, cucina abitabile, tre camere letto, 
ripostiglio e doppi servizi. Non dovrete più rinun-
ciare alle con i gli amici o dare spazio al vostro 
cane perché dalla zona giorno si accede al terraz-
zo di 100mq…...ottime condizioni interne !!
Ind Prest Energ in corso di certi� cazione    

Pensa in grande!!Attico di 190mq. con la pos-
sibilità di essere diviso in due unità immobi-
liari ed aumentare gli spazi con il piano casa 
sulla sovrastante terrazza di proprietà dove 
godersi cene all’aperto con vista mare. Com-
pleto di ampia cantina e il garage singolo di 
mq 27. Libero subito..€ 198.000,00trattabili!!! 
Ind Prest Energ in corso di certi� cazione                                                                    

Cercate una soluzione in campagna comple-
tamente indipendente?Casa immersa nel 
verde circondata da un grande e suggestivo 
giardino di un ettaro completamente re-
cintato e con numerosi alberi da frutto. La 
metratura è di circa 130mq e sviluppa su due 
piani..ideale per le fughe dalla città!!
CLASSE G      

A pochi passi dal parco dell’Unicef propo-
niamo appartamento di testa con ingresso 
indipendente!!Disposto su due livelli tro-
viamo la zona giorno con ampia sala, cucina 
abitabile, studio e bagno,al piano superiore 
due camere letto e altro bagno. Pratici spazi 
esterni pavimentati ,ampio garage e locale 
cantinetta. Classe E Ipe 118,75      

Ti presentiamo una casa nuova,moderna ma allo 
stesso tempo elegante , vieni a vedere se è ciò 
che desideravi!!Villino di testa su di unico livello 
circondato da ampio giardino curato nei minimi 
dettagli. Locale pluriuso utilizzato come stanza 
degli ospiti e completo di garage singolo. Non 
perdete questa occasione!!
Classe B                                                                                             

E’ tempo di indipendenza!!Per giovani coppie 
o single stanchi di pagare l’ a�  tto non perdete 
questa interessante soluzione. Disponiamo di 
appartamento con ingresso indipendente in pa-
lazzina del 2007, soggiorno angolo cottura con 
accesso a corte pavimentata, due camere letto, 
bagno .Completo di ampio garage .. € 135.000,00
Classe D Ipe 104,826                                                

In piccolo contesto proponiamo apparta-
mento abitabile e libero subito!!Al piano ter-
ra troviamo 82mq. divisi in soggiorno,cucina 
abitabile,due camere e bagno. Da una came-
ra si accede al terrazzo di 30mq , completo di 
cantina e garage singolo..
a soli € 74.000,00!!!
Ind Prest Energ in corso di certi� cazione                               

State cercando un appartamento da persona-
lizzare? Presentiamo un ampio quadrilocale 
con 46mq di terrazzo e garage singolo, situato 
in una posizione strategica ricca di risorse, vi-
cino ai principali servizi. L’ appartamento è già 
a�  ttato quindi pronto � n da subito a garantire 
un ritorno economico!
Ind Prest Energ in corso di certi� cazione                                                                                                           

 A270538A6 VIA FLAMINIA 

A270471A6 BORGO RODI 

A271184A6 POSATORA 

A268249A6  PASSO VARANO 

A271227A6 V.ZE REGIONE 

A270381A6 CAPODIMONTE 

A269027A6 ZONA GRAZIE  

A270184A6 GALLIGNANO  

A264447A6 MONTE D’AGO 

A269043A6 POLVERIGI 

A252750AT OFFAGNA  

A259634A6 FALCONARA 

A263799A6 LOCALITA’ IL GELSO 

A265830A6 ANCONA SUD  

 A269932A6 PALOMBARE 

age
nzia666

Casa singola disposta su due piani completa-
mente ristrutturata. Questa soluzione sod-
disfa tutte le vostre esigenze, ha un giardino 
per far giocare i bambini e il vostro cane, 
terreno per chi ha la passione di coltivare, 
ampio garage. Impianto di illuminazione e 
di allarme ..da vedere!!                                                       
Ind Prest Energ in corso di certi� cazione

A267336A6 TRA CHIARAVALLE E JESI 

A270535A6 COLLEMARINO 

A270265A6 V.ZE VERBENA 

A270781A6 VIA JESI  

A269056A6 CANDIA 

Appartamento al quarto ed ultimo piano, che ti garantirà la tranquillità che serve dopo 
una giornata di lavoro. Con a� acci nel verde e panoramico mare proponiamo soluzione con 
sala con balcone, cucinotto e zona pranzo, due camere e doppi servizi. Completo si so�  tta 
e comoda corte condominiale..libero subito..€ 120.000,00!!
Ind Prest Energ in corso di certi� cazione                                                     

Circondato da verde condominiale e parco pubblico panoramico appartamento al 4° piano 
con ascensore. Gli interni sono distribuiti con ingresso sala con terrazzino, cucina abitabile 
con balconcino verandato,tre camere letto e doppi servizi. Interessante anche per la pre-
senza della cantina e del garage singolo..libero subito..€  128.000,00
Classe F Ipe 93,49                                                                 

Stanco di pagare l’ a�  tto? Nella parte alta del Piano non farti scappare questa interes-
sante occasione!! Completamente arredato e ristrutturato in palazzina di sole quattro 
famiglie proponiamo al primo piano servito di ascensore appartamento composto da sala, 
cucina abitabile con terrazzo, due camere e bagno..libero subito..€ 130.000,00!!!
Classe E Ipe 136,36  

Se hai esigenze particolari perché ti occorrono spazi e distribuzioni personalizzate, realizza 
la casa dei tuoi sogni!In bellissima posizione dominante e panoramica, a due passi dalla 
città e con l’incantevole vista sul Conero,è a tua disposizione questo lotto edi� cabile per la 
realizzazione di una mono o bifamiliare con vasto giardino. Contattaci per tutti i progetti 
e idee di realizzo!! Classe A/4      
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In gradevole contesto condominiale all’interno 
di un cortile quindi in posizione riservata pro-
poniamo appartamento al 3° pian con ascen-
sore. Gli interni distribuiti con salone con bal-
cone, cucina abitabile con dispensa,tre camere 
e doppi servizi. Completo di garage singolo di 
20mq..cifra richiesta € 140.000,00!
Ind Prest Energ in corso di certi� cazione  

Innovativo e con bellissime ri� niture!! Appar-
tamento al terzo piano con ingresso nel sog-
giorno con balcone ,cucina abitabile, camera 
matrimoniale, cameretta/studio e doppi servi-
zi. Panoramico mare..città e Duomo!!Completo 
di cantina e garage singolo...cosa aspettate!!!
Ind Prest Energ in corso di certi� cazione

Spettacolare panorama mare e città!!In gra-
devole contesto appartamento al terzo piano 
con ascensore,ingresso, sala, cucina abitabile, 
tre camere e doppi servizi, balconi con vista. 
Completo di so�  tta, cantina e garage doppio..
interni da personalizzare!!
Ind Prest energ in corso di certi� cazione

Cerchi un pratico e comodo trilocale che ti dia 
una rendita sicura? Completamente ristruttu-
rato al piano terra e con ingresso indipendente 
ti proponiamo appartamento con soggiorno 
cucina a vista, due camere e bagno, piccolo 
balcone.. libero subito ..€ 95.000,00 trattabili!!                                                                     
Ind Prest Energ in corso di certi� cazione                        

Ecco l’appartamento senza pensieri!!Pronto per 
essere abitato e con ottime ri� niture..Al secondo 
piano rialzato ingresso nel salone con balcone 
e cucina grande a vista con altro balcone,due 
camere letto e doppi servizi. Ampia cantina di 
13mq, posto auto nel cortile e possibilità di par-
cheggiare la moto nell’autorimessa condominia-
le!! Ind Prest Energ in corso di certi� cazione    

L’appartamento per chi vuole investire o 
per chi ama vivere in Centro. Al 4° piano con 
ascensore interessante divisione degli spazi 
con soggiorno, cucina abitabile,due camere 
letto,bagno. 
Libero subito e completo di cantina..
€ 112.000,00!!
Ind Prest Energ in corso di certi� cazione                       

Non perdete altro tempo!!Interessante da a�  ttare 
o abitare  anche tutto l’ anno!!Bilocale con ingresso 
indipendente con zona giorno con angolo cottura e 
zona pranzo con terrazzino abitabile con a� acci sul 
verde, bagno e possibilità di parcheggio..disponibi-
le e a soli 45.000,00 trattabili!!!                                  
Ind Prest Energ in corso di certi� cazione    

Gli amanti degli ampi spazi non possono perdere 
l’ occasione di vedere questo appartamento con 
ampio salone, cucina abitabile, tre camere letto, 
ripostiglio e doppi servizi. Non dovrete più rinun-
ciare alle con i gli amici o dare spazio al vostro 
cane perché dalla zona giorno si accede al terraz-
zo di 100mq…...ottime condizioni interne !!
Ind Prest Energ in corso di certi� cazione    

Pensa in grande!!Attico di 190mq. con la pos-
sibilità di essere diviso in due unità immobi-
liari ed aumentare gli spazi con il piano casa 
sulla sovrastante terrazza di proprietà dove 
godersi cene all’aperto con vista mare. Com-
pleto di ampia cantina e il garage singolo di 
mq 27. Libero subito..€ 198.000,00trattabili!!! 
Ind Prest Energ in corso di certi� cazione                                                                    

Cercate una soluzione in campagna comple-
tamente indipendente?Casa immersa nel 
verde circondata da un grande e suggestivo 
giardino di un ettaro completamente re-
cintato e con numerosi alberi da frutto. La 
metratura è di circa 130mq e sviluppa su due 
piani..ideale per le fughe dalla città!!
CLASSE G      

A pochi passi dal parco dell’Unicef propo-
niamo appartamento di testa con ingresso 
indipendente!!Disposto su due livelli tro-
viamo la zona giorno con ampia sala, cucina 
abitabile, studio e bagno,al piano superiore 
due camere letto e altro bagno. Pratici spazi 
esterni pavimentati ,ampio garage e locale 
cantinetta. Classe E Ipe 118,75      

Ti presentiamo una casa nuova,moderna ma allo 
stesso tempo elegante , vieni a vedere se è ciò 
che desideravi!!Villino di testa su di unico livello 
circondato da ampio giardino curato nei minimi 
dettagli. Locale pluriuso utilizzato come stanza 
degli ospiti e completo di garage singolo. Non 
perdete questa occasione!!
Classe B                                                                                             

E’ tempo di indipendenza!!Per giovani coppie 
o single stanchi di pagare l’ a�  tto non perdete 
questa interessante soluzione. Disponiamo di 
appartamento con ingresso indipendente in pa-
lazzina del 2007, soggiorno angolo cottura con 
accesso a corte pavimentata, due camere letto, 
bagno .Completo di ampio garage .. € 135.000,00
Classe D Ipe 104,826                                                

In piccolo contesto proponiamo apparta-
mento abitabile e libero subito!!Al piano ter-
ra troviamo 82mq. divisi in soggiorno,cucina 
abitabile,due camere e bagno. Da una came-
ra si accede al terrazzo di 30mq , completo di 
cantina e garage singolo..
a soli € 74.000,00!!!
Ind Prest Energ in corso di certi� cazione                               

State cercando un appartamento da persona-
lizzare? Presentiamo un ampio quadrilocale 
con 46mq di terrazzo e garage singolo, situato 
in una posizione strategica ricca di risorse, vi-
cino ai principali servizi. L’ appartamento è già 
a�  ttato quindi pronto � n da subito a garantire 
un ritorno economico!
Ind Prest Energ in corso di certi� cazione                                                                                                           

 A270538A6 VIA FLAMINIA 

A270471A6 BORGO RODI 

A271184A6 POSATORA 

A268249A6  PASSO VARANO 

A271227A6 V.ZE REGIONE 

A270381A6 CAPODIMONTE 

A269027A6 ZONA GRAZIE  

A270184A6 GALLIGNANO  

A264447A6 MONTE D’AGO 

A269043A6 POLVERIGI 

A252750AT OFFAGNA  

A259634A6 FALCONARA 

A263799A6 LOCALITA’ IL GELSO 

A265830A6 ANCONA SUD  

 A269932A6 PALOMBARE 

age
nzia666

Casa singola disposta su due piani completa-
mente ristrutturata. Questa soluzione sod-
disfa tutte le vostre esigenze, ha un giardino 
per far giocare i bambini e il vostro cane, 
terreno per chi ha la passione di coltivare, 
ampio garage. Impianto di illuminazione e 
di allarme ..da vedere!!                                                       
Ind Prest Energ in corso di certi� cazione

A267336A6 TRA CHIARAVALLE E JESI 

A270535A6 COLLEMARINO 

A270265A6 V.ZE VERBENA 

A270781A6 VIA JESI  

A269056A6 CANDIA 

Appartamento al quarto ed ultimo piano, che ti garantirà la tranquillità che serve dopo 
una giornata di lavoro. Con a� acci nel verde e panoramico mare proponiamo soluzione con 
sala con balcone, cucinotto e zona pranzo, due camere e doppi servizi. Completo si so�  tta 
e comoda corte condominiale..libero subito..€ 120.000,00!!
Ind Prest Energ in corso di certi� cazione                                                     

Circondato da verde condominiale e parco pubblico panoramico appartamento al 4° piano 
con ascensore. Gli interni sono distribuiti con ingresso sala con terrazzino, cucina abitabile 
con balconcino verandato,tre camere letto e doppi servizi. Interessante anche per la pre-
senza della cantina e del garage singolo..libero subito..€  128.000,00
Classe F Ipe 93,49                                                                 

Stanco di pagare l’ a�  tto? Nella parte alta del Piano non farti scappare questa interes-
sante occasione!! Completamente arredato e ristrutturato in palazzina di sole quattro 
famiglie proponiamo al primo piano servito di ascensore appartamento composto da sala, 
cucina abitabile con terrazzo, due camere e bagno..libero subito..€ 130.000,00!!!
Classe E Ipe 136,36  

Se hai esigenze particolari perché ti occorrono spazi e distribuzioni personalizzate, realizza 
la casa dei tuoi sogni!In bellissima posizione dominante e panoramica, a due passi dalla 
città e con l’incantevole vista sul Conero,è a tua disposizione questo lotto edi� cabile per la 
realizzazione di una mono o bifamiliare con vasto giardino. Contattaci per tutti i progetti 
e idee di realizzo!! Classe A/4      
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La vettura raffigurata è puramente indicativa. Gamma Volkswagen ID.7. Consumo di energia elettrica (Wh/km) ciclo WLTP combinato: 141-163; autonomia ciclo di prova combinato (WLTP): 543-620 km; 
I valori indicativi relativi al consumo di energia elettrica sono stati rilevati dal Costruttore in base al metodo di omologazione WLTP (Regolamento UE 2017/1151 e successive modifiche ed integrazioni) e 
si riferiscono alla vettura nella versione prodotta in origine priva di eventuali equipaggiamenti ed accessori installati successivamente. Eventuali equipaggiamenti ed accessori aggiuntivi possono 
modificare i predetti valori. Oltre al rendimento del motore, anche lo stile di guida ed altri fattori non tecnici incidono sul consumo di energia elettrica di un veicolo. Per ulteriori informazioni sui 
predetti valori, vi invitiamo a rivolgervi alle Concessionarie Volkswagen presso le quali è disponibile gratuitamente la guida relativa al risparmio di carburante/energia elettrica e alle emissioni 
di CO2, che riporta i dati inerenti a tutti i nuovi modelli di veicoli.

100% elettrica

• Oltre 600 km di autonomia e ricarica rapida di 100 km in 5 minuti 
• Sistema di Infotainment con display da 15” 
• Interni business con atmosfera lounge

Scoprila nel nostro Showroom

Creata per nuovi orizzonti

Volkswagen ViaVai
ANCONA - Via Natalucci, 2
JESI - Via Don Rettaroli, 9 
CIVITANOVA MARCHE - 86/88
MAROTTA - Via Cesanense, 71
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Nella esclusiva cornice di Via Selandari in villa bifamiliare, Vi proponiamo appartamento completamente 
ristrutturato (interno ed esterno) di Mq 150 al 1°ed ultimo piano con accesso dal giardino esclusivo mq. 
70. Capitolato di alto livello e impiantistica di ultima generazione. Garage singolo. Trattative riservate

A3650  A3650

071.204905
071.53606

corso Amendola 41/a
www.consulcapital. i t

volkswagen.it

La vettura raffigurata è puramente indicativa. Gamma Volkswagen ID.7. Consumo di energia elettrica (Wh/km) ciclo WLTP combinato: 141-163; autonomia ciclo di prova combinato (WLTP): 543-620 km; 
I valori indicativi relativi al consumo di energia elettrica sono stati rilevati dal Costruttore in base al metodo di omologazione WLTP (Regolamento UE 2017/1151 e successive modifiche ed integrazioni) e 
si riferiscono alla vettura nella versione prodotta in origine priva di eventuali equipaggiamenti ed accessori installati successivamente. Eventuali equipaggiamenti ed accessori aggiuntivi possono 
modificare i predetti valori. Oltre al rendimento del motore, anche lo stile di guida ed altri fattori non tecnici incidono sul consumo di energia elettrica di un veicolo. Per ulteriori informazioni sui 
predetti valori, vi invitiamo a rivolgervi alle Concessionarie Volkswagen presso le quali è disponibile gratuitamente la guida relativa al risparmio di carburante/energia elettrica e alle emissioni 
di CO2, che riporta i dati inerenti a tutti i nuovi modelli di veicoli.

100% elettrica

• Oltre 600 km di autonomia e ricarica rapida di 100 km in 5 minuti 
• Sistema di Infotainment con display da 15” 
• Interni business con atmosfera lounge

Scoprila nel nostro Showroom

Creata per nuovi orizzonti

Volkswagen ViaVai
ANCONA - Via Natalucci, 2
JESI - Via Don Rettaroli, 9 
CIVITANOVA MARCHE - 86/88
MAROTTA - Via Cesanense, 71
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670AL, P.ZZA DIAZ,  app.to al
piano terra, con ingresso indi-
pendente, sala con cucina a
vista, due camere e un bagno.
Adatto a 3 studenti. Arredato 

con mobili nuovi. € 500. 

P.ZZA DEL PAPA (1110AL)
appartamento al primo piano,
composto da soggiorno con
angolo cottura, una camera
matrimoniale e un bagno. Arre-

dato e libero subito. € 320. 

ZONA VIA
PESARO (1295AL)
Appartamento di 75
mq ca, cucina abi-
tabile con balcone,
sala, una camera

grande e un bagno.
Arredamento
nuovo. € 380. 

C.STORICO (741AL) App.to al
secondo piano, molto carino,
soggiorno con angolo cottura,
bagno con finestra e camera
matrimoniale soppalcata. Par-
quet e arredo nuovo.  € 430. 

PALOMBARE PARTE ALTA (1133AV) , aLoft di 60 mq, in
palazzo molto carino, ingresso nel soggiorno con cucina a
vista, balcone, matrimoniale soppalcata con angolo studio.
Recentemente ristrutt. con parquet e infissi nuovi! € 94.000

LOCAZIONI LOCAZIONI 

1589AV,  VIC. STRADA DELLA FERROVIA, in esclusiva,
bellissimo app.to ultimo piano, c/a, di mq 125 ca, compo-
sto da ampia sala con cucina abitabile, 3 camere, due
bagni con finestra, rip., garage e cantina. 2 ampi balconi.
Compl. ristrutturato nel 2009, condizioni ottime! € 230.000

vviissiittaa  iill  nnoossttrroo  ssiittoo wwwwww..qquuaagglliioottttii--iimmmmoobbiilliiaarree..iitt

R. ADRIATICO (1084AV) App.to 2°P., c/a, mq 80 ca
ingr. nella sala con terrazza ab., cucina con corte di
18 mq, 2 camere  bagno. Completamente ristrutt. 4
anni fa ottime cond. Cantina. Molto carino! € 200.000.

1592AV, ZONA MONTIROZZO in esclusiva, apparta-
mento con ingresso indipendente, di mq 68 circa,
ingresso nella sala con cucina a vista, due camere, un
bagno, un ripostiglio e un giardino di mq 50 dal quale
si accede. Condizioni buone. Contesto residenziale e
molto tranquillo! € 150.000 

PALOMBARE (1574AV) IN ESCLUSIVA per amanti
della terrazza e della tranquillità, app.to u.p., di mq
70 ca, ingresso nella sala ampia con cucina a vista e
bellissima terrazza 120 mq, 2 camere, bagno. Condi-
zioni molto buone, parquet, climatizzatore, videocito-
fono e imp.di allarme. Molto carino!!! € 150.000.

1461AV, POSATORA, in esclusiva, app.to al
primo piano, di mq 90 ca, sala, cucina abitabile,
due camere, un bagno e un giardino di mq 100.
Infissi nuovi, bagno rifatto, posto auto e palazzo in
condizioni ottime! Vero affare! € 155.000. 

MONTEDAGO (1582AV) in esclusiva villetta a
schiera di testa, in trifamiliare, mq 160 ca, con mera-
viglioso e grandissimo giardino. Posisizone molto
panoramica! Condizioni molto buone! € 360.000 

GRAZIE (1565AV)  App.to, molto interessante,  3°U.P  c/a,
mq 85 ca, sala con balcone, cucina ab, 2 camere, ampio
bagno con doccia e altro balcone. Cantina. Ristrutturato in
ottime condiz. Molto luminoso. € 155.000 tratt. 

AAPPPPAARRTTAAMMEENNTTIIAAPPPPAARRTTAAMMEENNTTII
CCOONN  GGIIAARRDDIINNOO  CCOONN  GGIIAARRDDIINNOO  
OO  TTEERRRRAAZZZZOO    OO  TTEERRRRAAZZZZOO    

SERVIZIO DI GESTIONE LOCAZIONE DEGLI IMMOBILI

Rif.846al, zona Capodimonte, 
appartamento al primo piano, composto da 
sala con cucina a vista, camera con due letti e un 
bagno. Arredato in buone condizioni. Luminoso. 
Persone referenziate. Canone concordato € 500

Rif.2657av, Centralissimo, ottimo investimento, “in esclusiva”, 
monolocale arredato, in condizioni interne buone, molto luminoso perché con 4 � nestre. 
Cantina. Prezzo € 70.000 

Rif.2652av: Zona Centro, vicinanze Parco del Cardeto,   per chi ama il centro 
e la tranquillità, appartamento al primo piano, c/a, di mq 110, composto da ingresso, ampia sala, due 
camere, una cucina abitabile, una sala da pranzo e due bagni. Possibilità ri ricavare la terza camera. 
Interni da rivedere. Cantina e posto auto a rotazione. Prezzo € 160.000

Rif.2654av: Zona Taunus,    in posizione molto riservata e panoramica, vendiamo 
appartamento in villa, con ingresso indipendente e un giardino di 200 mq. Le condizioni 
sono ottime. Attualmente è un bilocale ma c’è la possibilità, con permesso già approvato, 
di fare una veranda e trasformarlo in trilocale. Prezzo € 215.000

Rif.2650av, “in esclusiva”,  
zona Stazione,  monolocale all’ultimo 
piano, senza ascensore, ottimo come uso 
investimento! Arredato € 42.000

Rif.2649av, “in esclusiva”, zona Capodimonte,    appartamento al piano 
terra, con ingresso indipendente, con una camera, ristrutturato e locato ad un canone di € 
4.800 annui. Ottimo investimento! € 65.000

Rif.2655av, Centro,    delizioso appartamento, al secondo piano, c/a, composto da 
ingresso nel soggiorno con cucina a vista, ampio ripostiglio, bagno con antibagno, camera 
matrimoniale con cabina armadio e balcone. Completamente ristrutturato con ottime 
ri� niture, viene lasciato parzialmente arredato.

Rif.2658av, Falconara,   in bellissima villa 
stile Liberty, appartamento all’ultimo piano, di 
mq 113 ca, con 3 camere e due bagni. Condizioni 
interne buone. Bellissima vista mare!  € 160.000

Rif.1766al, Zona Taunus, per 
tutto l’anno, appartamento al piano terra, 
con ingresso indipendente, due camere, 
due ampi giardini e posto auto. Persone 
referenziate. Prezzo € 700.

Rif.2641av, “in esclusiva”, C.so 
Garibaldi,    al quarto piano, c/a, u�  cio di 
mq 302, locato � no alla � ne del 2024, con un 
ottima rendita. L’immobile è suddiviso in due 
unità immobiliari, con possibilità di acquistarli 
separati.  Prezzo molto interessante!

LOCAZIONI
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GLI ULIVI DEL MONTE
RISTORANTE • PIZZERIA

COUNTRY HOUSE • CAMERE
PER TUTTI I TUOI EVENTI

   VIA MORUCO, 2/C  MONTE SAN VITO (AN) • 388.8230897
WWW. GLIULIVIDELMONTE.COM
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670AL, P.ZZA DIAZ,  app.to al
piano terra, con ingresso indi-
pendente, sala con cucina a
vista, due camere e un bagno.
Adatto a 3 studenti. Arredato 

con mobili nuovi. € 500. 

P.ZZA DEL PAPA (1110AL)
appartamento al primo piano,
composto da soggiorno con
angolo cottura, una camera
matrimoniale e un bagno. Arre-

dato e libero subito. € 320. 

ZONA VIA
PESARO (1295AL)
Appartamento di 75
mq ca, cucina abi-
tabile con balcone,
sala, una camera

grande e un bagno.
Arredamento
nuovo. € 380. 

C.STORICO (741AL) App.to al
secondo piano, molto carino,
soggiorno con angolo cottura,
bagno con finestra e camera
matrimoniale soppalcata. Par-
quet e arredo nuovo.  € 430. 

PALOMBARE PARTE ALTA (1133AV) , aLoft di 60 mq, in
palazzo molto carino, ingresso nel soggiorno con cucina a
vista, balcone, matrimoniale soppalcata con angolo studio.
Recentemente ristrutt. con parquet e infissi nuovi! € 94.000

LOCAZIONI LOCAZIONI 

1589AV,  VIC. STRADA DELLA FERROVIA, in esclusiva,
bellissimo app.to ultimo piano, c/a, di mq 125 ca, compo-
sto da ampia sala con cucina abitabile, 3 camere, due
bagni con finestra, rip., garage e cantina. 2 ampi balconi.
Compl. ristrutturato nel 2009, condizioni ottime! € 230.000

vviissiittaa  iill  nnoossttrroo  ssiittoo wwwwww..qquuaagglliioottttii--iimmmmoobbiilliiaarree..iitt

R. ADRIATICO (1084AV) App.to 2°P., c/a, mq 80 ca
ingr. nella sala con terrazza ab., cucina con corte di
18 mq, 2 camere  bagno. Completamente ristrutt. 4
anni fa ottime cond. Cantina. Molto carino! € 200.000.

1592AV, ZONA MONTIROZZO in esclusiva, apparta-
mento con ingresso indipendente, di mq 68 circa,
ingresso nella sala con cucina a vista, due camere, un
bagno, un ripostiglio e un giardino di mq 50 dal quale
si accede. Condizioni buone. Contesto residenziale e
molto tranquillo! € 150.000 

PALOMBARE (1574AV) IN ESCLUSIVA per amanti
della terrazza e della tranquillità, app.to u.p., di mq
70 ca, ingresso nella sala ampia con cucina a vista e
bellissima terrazza 120 mq, 2 camere, bagno. Condi-
zioni molto buone, parquet, climatizzatore, videocito-
fono e imp.di allarme. Molto carino!!! € 150.000.

1461AV, POSATORA, in esclusiva, app.to al
primo piano, di mq 90 ca, sala, cucina abitabile,
due camere, un bagno e un giardino di mq 100.
Infissi nuovi, bagno rifatto, posto auto e palazzo in
condizioni ottime! Vero affare! € 155.000. 

MONTEDAGO (1582AV) in esclusiva villetta a
schiera di testa, in trifamiliare, mq 160 ca, con mera-
viglioso e grandissimo giardino. Posisizone molto
panoramica! Condizioni molto buone! € 360.000 

GRAZIE (1565AV)  App.to, molto interessante,  3°U.P  c/a,
mq 85 ca, sala con balcone, cucina ab, 2 camere, ampio
bagno con doccia e altro balcone. Cantina. Ristrutturato in
ottime condiz. Molto luminoso. € 155.000 tratt. 

AAPPPPAARRTTAAMMEENNTTIIAAPPPPAARRTTAAMMEENNTTII
CCOONN  GGIIAARRDDIINNOO  CCOONN  GGIIAARRDDIINNOO  
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SERVIZIO DI GESTIONE LOCAZIONE DEGLI IMMOBILI

Rif.846al, zona Capodimonte, 
appartamento al primo piano, composto da 
sala con cucina a vista, camera con due letti e un 
bagno. Arredato in buone condizioni. Luminoso. 
Persone referenziate. Canone concordato € 500

Rif.2657av, Centralissimo, ottimo investimento, “in esclusiva”, 
monolocale arredato, in condizioni interne buone, molto luminoso perché con 4 � nestre. 
Cantina. Prezzo € 70.000 

Rif.2652av: Zona Centro, vicinanze Parco del Cardeto,   per chi ama il centro 
e la tranquillità, appartamento al primo piano, c/a, di mq 110, composto da ingresso, ampia sala, due 
camere, una cucina abitabile, una sala da pranzo e due bagni. Possibilità ri ricavare la terza camera. 
Interni da rivedere. Cantina e posto auto a rotazione. Prezzo € 160.000

Rif.2654av: Zona Taunus,    in posizione molto riservata e panoramica, vendiamo 
appartamento in villa, con ingresso indipendente e un giardino di 200 mq. Le condizioni 
sono ottime. Attualmente è un bilocale ma c’è la possibilità, con permesso già approvato, 
di fare una veranda e trasformarlo in trilocale. Prezzo € 215.000

Rif.2650av, “in esclusiva”,  
zona Stazione,  monolocale all’ultimo 
piano, senza ascensore, ottimo come uso 
investimento! Arredato € 42.000

Rif.2649av, “in esclusiva”, zona Capodimonte,    appartamento al piano 
terra, con ingresso indipendente, con una camera, ristrutturato e locato ad un canone di € 
4.800 annui. Ottimo investimento! € 65.000

Rif.2655av, Centro,    delizioso appartamento, al secondo piano, c/a, composto da 
ingresso nel soggiorno con cucina a vista, ampio ripostiglio, bagno con antibagno, camera 
matrimoniale con cabina armadio e balcone. Completamente ristrutturato con ottime 
ri� niture, viene lasciato parzialmente arredato.

Rif.2658av, Falconara,   in bellissima villa 
stile Liberty, appartamento all’ultimo piano, di 
mq 113 ca, con 3 camere e due bagni. Condizioni 
interne buone. Bellissima vista mare!  € 160.000

Rif.1766al, Zona Taunus, per 
tutto l’anno, appartamento al piano terra, 
con ingresso indipendente, due camere, 
due ampi giardini e posto auto. Persone 
referenziate. Prezzo € 700.

Rif.2641av, “in esclusiva”, C.so 
Garibaldi,    al quarto piano, c/a, u�  cio di 
mq 302, locato � no alla � ne del 2024, con un 
ottima rendita. L’immobile è suddiviso in due 
unità immobiliari, con possibilità di acquistarli 
separati.  Prezzo molto interessante!

LOCAZIONI

ANCONA - VIALE DELLA VITTORIA, 24
071 200 429 - 347 2941001

www.immobiliaremarche.eu
immobiliaremarche@immobiliaremarche.it

AMPIO APPARTAMENTO CON TERRAZZI E GARAGE ALLA BARACCOLA  In posizione tranquilla 
vendiamo appartamento completamente ristrutturato di circa mq. 160 al piano primo con grandi terrazzi 
e garage. Ingresso sul soggiorno con angolo cottura open space da cui si accede al primo grande ter-
razzo (circa mq. 70). Corridoio disimpegno notte con tre ampie camere da letto e doppi servizi. Secondo 
terrazzo di circa mq. 30 da cui si accede attraverso una delle camere. La camera principale accede 
anch’essa al terrazzo del soggiorno. Garage di mq. 16. € 195.000, 00.

APPARTAMENTO IN CENTRO STORICO -  Centro storico - Via Podesti appar-
tamento in ottime condizioni di circa 92 mq al secondo piano senza ascensore 
composto da soggiorno, cucina abitabile, 2 camere, doppi servizi, due balconi, 
soffitta collegata all’ appartamento e termo autonomo. Euro 148.000

PIETRALACROCE - Via del Conero - in esclusiva vendiamo splendido appartamento di circa mq 160 
al secondo piano con ascensore in palazzina di pochi condomini. Posizione pianeggiante e servitissima. 
Vista mare: doppio ingresso, ampio salone di grande luminosità, cucina abitabile, quattro camere, doppi 
servizi, quattro terrazzi per complessivi circa mq 50, ampio garage di 26 mq. Ottime rifiniture. Termo 
autonomo. Una eccellente soluzione. Costruzione dei primi anni ‘90. Prezzo assolutamente in linea con 
il mercato. Euro 490.000.

VIA DE GASPERI -  appartamento di mq 110 al secondo piano con ascensore composto da 
salone, cucina abitabile, camera matrimoniale con piccolo bagno, camera doppia, bagno, 
ripostiglio, due balconi, soffitta, termo autonomo e posto auto esterno assegnato. 
Buonissime condizioni interne. Richiesta € 143.000.
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eurocasa servizi immobiliari   eurocasa_falconara_marittima
puoi trovare le nostre inserzioni anche su www.eurocasanetwork.com

Via Flaminia, 551 Falconara Marittima falconara@eurocasanetwork.com

FALCONARA MARITTIMA – PIAZZA MAZZINI
In palazzina con ascensore, luminoso appartamento al quarto piano di 170 mq. composto da: ingresso, cucina abitabile, 
salone doppio, tre camere, tre bagni, ripostiglio e tre balconi. Cantina al piano interrato.
Possibilità di divisione in 2 unità abitative e cambio d’uso ad uffi cio/studio/ambulatorio. Prezzo € 160.000.

AGUGLIANO- CENTRO STORICO
All’interno del centro storico di Agugliano, all’interno di edifi cio in cemento armato, appartamento ristrutturato al piano ri-
alzato composto da: soggiorno con angolo cottura, tre camere, bagno e ripostiglio. Possibilità di secondo bagno. Garage 
singolo. Prezzo 78.000
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eurocasa servizi immobiliari   eurocasa_falconara_marittima
puoi trovare le nostre inserzioni anche su www.eurocasanetwork.com

Via Flaminia, 551 Falconara Marittima falconara@eurocasanetwork.com

FALCONARA MARITTIMA – PIAZZA MAZZINI
In palazzina con ascensore, luminoso appartamento al quarto piano di 170 mq. composto da: ingresso, cucina abitabile, 
salone doppio, tre camere, tre bagni, ripostiglio e tre balconi. Cantina al piano interrato.
Possibilità di divisione in 2 unità abitative e cambio d’uso ad uffi cio/studio/ambulatorio. Prezzo € 160.000.

AGUGLIANO- CENTRO STORICO
All’interno del centro storico di Agugliano, all’interno di edifi cio in cemento armato, appartamento ristrutturato al piano ri-
alzato composto da: soggiorno con angolo cottura, tre camere, bagno e ripostiglio. Possibilità di secondo bagno. Garage 
singolo. Prezzo 78.000
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Affida a mani esperte
la vendita del tuo immobile

www.mediacasaitalia.it
Falconara M.

071 9174442
071 9174473

5000 FALCONARA MARITTI-
MA IN ZONA DI ALTA VISIBILI-
TA’ PROPONIAMO IN VENDITA    
Locale Commerciale di circa 150 
mq. con due ampie vetrine fronte 

strada, composto: unico locale, 
ufficio, bagno. Libero subito e ri-
chiesta Euro 79.000,00 trattabili. 
- IN FASE DI RILASCIO - Indice 
Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

5443 FALCONARA MARITTI-
MA FRONTE STAZIONE FER-
ROVIARIA   Con elevata visibi-
lita’ proponiamo in locazione a 

referenziati locale commerciale 
adibito a negozio mq 60 dispo-
nibile subito, composto da unico 
vano oltre al bagno e retro ne-
gozio. Aria climatizzata richiesta 
€ 500,00 mensile. E’ un esclu-
siva Agenzia Mediacasaitalia! 
chiamateci per una visita senza 
alcun impegno 0719174442 o 
0719174473 - IN FASE DI RILA-
SCIO - Indice Prestazione Ener-
getica (I.P.E.): non indicata

5626 TORRETTE DI ANCONA 
FRONTE OSPEDALE REGIO-
NALE  Agenzia Immobiliare Me-

diacasaitalia Propone in locazio-
ne locale commerciale ideale da 
adibire a studio professionale, 
ambulatorio medico o ufficio, 
posto al piano primo con ascen-
sore. Composto da unico vano 
con vetrina ,bagno e antibagno. 
L’immobile è completo di garage 
singolo. Impianto di aria clima-
tizzata. Disponibile dal 1’ agosto 
2023. Richiesta 480,00 mensile 
- IN FASE DI RILASCIO - Indice 
Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

5643 FALCONARA MARITTIMA 
IN ZONA CENTRALE DI ELEVA-
TA VISIBILITA’ PROPONIAMO    
In vendita locale uso negozio 

libero subito,con tre vetrine d’in-
gresso ad angolo, canna fumaria 
composto da unico vano , e retro 
negozio , bagno. € 39.000,00 
. OTTIMO AD USO INVESTI-
MENTO: DA VISIONARE!!!!! - 
CLASSE E - Indice Prestazione 
Energetica (I.P.E.): 208,35 kWh/
m²anno

5533 FACONARA MARIT-
TIMA CASTELFERRETTI 
OTTIMO USO INVESTI-
MENTO !!!     Zona tranquilla 
in piccolo contesto condomi-
niale di recente costruzione 
vendiamo bilocale in buone 
condizioni posto al 1° piano 

e composto da ingresso nel soggiorno, cucinotto con balco-
ne, 1 camera matrimoniale, bagno finestrato. Termo autonomo 
completano il tutto un garage e posto auto esterno di proprietà. 
Ideale per single o giovani coppie!! € 70.000,00 DA VEDERE! - 
CLASSE D - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 154,57 kWh/
m²anno

5541 FALCONARA ALTA 
Ottima posizione e splendida 
vista mare vendiamo porzio-
ne di villa elegante e raffinata 
negli interni con corte esclusi-
va, ampio portico con taverna 
e garage singolo. L’immobile 
si sviluppa su due livelli con 
cucina attrezzata in muratura, 
doppio salone con camino e 
bagno con antibagno; al piano 

superiore dispone di tre camere, bagno con vasca idromassaggio e 
terrazza. La copertura dell’immobile è caratterizzata da un sugge-
stivo e panoramicissimo solarium. Informazione presso i nostri uf-
fici - E’ UN ESCLUSIVA MADIACASAITALIA - - CLASSE F - Indice 
Prestazione Energetica (I.P.E.): 198,57 kWh/m²anno

5515 ANCONA BORGO RODI 
ZONA VIA VIII MARZO   Pro-
poniamo in vendita in contesto 
signorile e residenziale pano-
ramicissimo ed ampio appar-
tamento mq 150 circa posto 
all’ultimo piano con ascensore 
composto:ingresso nel salo-

ne ed uscita nella terrazza, cucinotto/tinello con balcone, tre camere 
e studio, due bagni finestrati. Completa l’immobile garage singolo ed 
ampia cantina , termoautonomo. L’immobile è locato con buona rendita 
mensile scadenza contratto al 31/12/2025.Richiesta € 270.000,00. DA 
VISIONARE!!!!!!!! E’ una esclusiva Agenzia Mediacasaitala - IN FASE 
DI RILASCIO - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): non indicata

5539  FALCONARA ALTA 
ZONA PRESTIGIOSA E MOL-
TO RICHIESTA, IN PALAZ-
ZINA QUADRIFAMILIARE       
Proponiamo in vendita lumi-
noso appartamento posto al 
2 piano su unico piano, ottime 
condizioni interne ed esterne , 
composto da: ingresso nell’am-
pio salone con caminetto con 

uscita sulla meravigliosa terrazza panoramicissima mare di 40 mq, sala 
da pranzo con altri 2 balconi, cucina abitabile con vista mare, 3 camere 
di cui una con terrazza, doppi servizi, ripostiglio, garage singolo di 55 
mq con taverna. ASSOLUTAMENTE DA VEDERE!!! INFORMAZIONI 
C/O AGENZIA - CLASSE F - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 
111,89 kWh/m²anno
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5000 FALCONARA MARITTI-
MA IN ZONA DI ALTA VISIBILI-
TA’ PROPONIAMO IN VENDITA    
Locale Commerciale di circa 150 
mq. con due ampie vetrine fronte 

strada, composto: unico locale, 
ufficio, bagno. Libero subito e ri-
chiesta Euro 79.000,00 trattabili. 
- IN FASE DI RILASCIO - Indice 
Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

5443 FALCONARA MARITTI-
MA FRONTE STAZIONE FER-
ROVIARIA   Con elevata visibi-
lita’ proponiamo in locazione a 

referenziati locale commerciale 
adibito a negozio mq 60 dispo-
nibile subito, composto da unico 
vano oltre al bagno e retro ne-
gozio. Aria climatizzata richiesta 
€ 500,00 mensile. E’ un esclu-
siva Agenzia Mediacasaitalia! 
chiamateci per una visita senza 
alcun impegno 0719174442 o 
0719174473 - IN FASE DI RILA-
SCIO - Indice Prestazione Ener-
getica (I.P.E.): non indicata

5626 TORRETTE DI ANCONA 
FRONTE OSPEDALE REGIO-
NALE  Agenzia Immobiliare Me-

diacasaitalia Propone in locazio-
ne locale commerciale ideale da 
adibire a studio professionale, 
ambulatorio medico o ufficio, 
posto al piano primo con ascen-
sore. Composto da unico vano 
con vetrina ,bagno e antibagno. 
L’immobile è completo di garage 
singolo. Impianto di aria clima-
tizzata. Disponibile dal 1’ agosto 
2023. Richiesta 480,00 mensile 
- IN FASE DI RILASCIO - Indice 
Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

5643 FALCONARA MARITTIMA 
IN ZONA CENTRALE DI ELEVA-
TA VISIBILITA’ PROPONIAMO    
In vendita locale uso negozio 

libero subito,con tre vetrine d’in-
gresso ad angolo, canna fumaria 
composto da unico vano , e retro 
negozio , bagno. € 39.000,00 
. OTTIMO AD USO INVESTI-
MENTO: DA VISIONARE!!!!! - 
CLASSE E - Indice Prestazione 
Energetica (I.P.E.): 208,35 kWh/
m²anno

5533 FACONARA MARIT-
TIMA CASTELFERRETTI 
OTTIMO USO INVESTI-
MENTO !!!     Zona tranquilla 
in piccolo contesto condomi-
niale di recente costruzione 
vendiamo bilocale in buone 
condizioni posto al 1° piano 

e composto da ingresso nel soggiorno, cucinotto con balco-
ne, 1 camera matrimoniale, bagno finestrato. Termo autonomo 
completano il tutto un garage e posto auto esterno di proprietà. 
Ideale per single o giovani coppie!! € 70.000,00 DA VEDERE! - 
CLASSE D - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 154,57 kWh/
m²anno

5541 FALCONARA ALTA 
Ottima posizione e splendida 
vista mare vendiamo porzio-
ne di villa elegante e raffinata 
negli interni con corte esclusi-
va, ampio portico con taverna 
e garage singolo. L’immobile 
si sviluppa su due livelli con 
cucina attrezzata in muratura, 
doppio salone con camino e 
bagno con antibagno; al piano 

superiore dispone di tre camere, bagno con vasca idromassaggio e 
terrazza. La copertura dell’immobile è caratterizzata da un sugge-
stivo e panoramicissimo solarium. Informazione presso i nostri uf-
fici - E’ UN ESCLUSIVA MADIACASAITALIA - - CLASSE F - Indice 
Prestazione Energetica (I.P.E.): 198,57 kWh/m²anno

5515 ANCONA BORGO RODI 
ZONA VIA VIII MARZO   Pro-
poniamo in vendita in contesto 
signorile e residenziale pano-
ramicissimo ed ampio appar-
tamento mq 150 circa posto 
all’ultimo piano con ascensore 
composto:ingresso nel salo-

ne ed uscita nella terrazza, cucinotto/tinello con balcone, tre camere 
e studio, due bagni finestrati. Completa l’immobile garage singolo ed 
ampia cantina , termoautonomo. L’immobile è locato con buona rendita 
mensile scadenza contratto al 31/12/2025.Richiesta € 270.000,00. DA 
VISIONARE!!!!!!!! E’ una esclusiva Agenzia Mediacasaitala - IN FASE 
DI RILASCIO - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): non indicata

5539  FALCONARA ALTA 
ZONA PRESTIGIOSA E MOL-
TO RICHIESTA, IN PALAZ-
ZINA QUADRIFAMILIARE       
Proponiamo in vendita lumi-
noso appartamento posto al 
2 piano su unico piano, ottime 
condizioni interne ed esterne , 
composto da: ingresso nell’am-
pio salone con caminetto con 

uscita sulla meravigliosa terrazza panoramicissima mare di 40 mq, sala 
da pranzo con altri 2 balconi, cucina abitabile con vista mare, 3 camere 
di cui una con terrazza, doppi servizi, ripostiglio, garage singolo di 55 
mq con taverna. ASSOLUTAMENTE DA VEDERE!!! INFORMAZIONI 
C/O AGENZIA - CLASSE F - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 
111,89 kWh/m²anno
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5723 FALCONARA MARITTI-
MA ZONA NORD Proponiamo 
in vendita casa libera cielo-terra 
abbinata ai lati composta: ingreso 
indipendente,sala, cucina abita-

bile, studio,corte di proprietà par-
te pavimentata con ampio locale 
sgombero, cantina, !° piano 3 ca-
mere da letto, bagno, 2 balconi, 
con sovrastante soffita collegata 
internamente. Termoautonomo, 
garage singolo mq 25. No spese 
di condominio DA VISIONARE!!!!! 
€ 85.000,00 - CLASSE G - Indice 
Prestazione Energetica (I.P.E.): > 
175 kWh/m²anno

5662 FALCONARA MARITTI-
MA VIA CLEMENTINA IN ZONA 
TRANQUILLA E RISERVATA  
Proponiamo in vendita ex casale 

colonico da ristrutturare abbinato 
ad un lato. L’immobile si sviluppa su 
3 piani, per complessivi mq 450 cir-
ca, ed è circondata da corte di pro-
prietà di mq 1.500, oltre ad annes-
so colonico. Ideale per realizzare 2 
o più unità abitative. Da visionare!!! 
E’ UN ESCLUSIVA AGENZIA ME-
DIACASAITALIA - IN FASE DI RI-
LASCIO - Indice Prestazione Ener-
getica (I.P.E.): non indicata

5721 FALCONARA MARITTI-
MA VIA CASTELLARACCIA   
Proponiamo in vendita casa 
singola libera cielo terra dispo-
sta su un unico piano con in-
gresso indipendente sulla corte 

pavimentata, cucinotto tinello, 
due camere matrimoniali, ba-
gno, locale di sgombero, garage 
singolo, locale ad uso a lavan-
deria. Termoautonomo. Consi-
gliamo la visione per indipen-
denza e tranquillità. Richiesta € 
85000,00!! E’ UN ESCLUSIVA 
AGENZIA MEDIACASAITALIA - 
IN FASE DI RILASCIO - Indice 
Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

5642 FALCONARA MARITTI-
MA IN ZONA SERVITISSIMA 
A POCHI PASSI DAL MARE 
E PIAZZA MAZZINI Propo-

niamo in vendita grazioso mini 
appartamento completamente 
ristrutturato nel 2009 composto: 
ingresso soggiorno - camera da 
letto, cucina abitabile, bagno 
con antibagno. Riscaldamento 
a pavimento. OTTIMO AD USO 
INVESTIMENTO. € 49.000,00 
E’ UN ESCLUSIVA MEDIACA-
SAITALIA. - IN FASE DI RILA-
SCIO - Indice Prestazione Ener-
getica (I.P.E.): non indicata

5674 CAMERATA PICE-
NA ZONA “LE PIANE” 
PROPONIAMO IN VENDI-
TA     Ampio appartamento 
in palazzina quadrifamiliare 
appena ultimati lavori di ri-
strutturazione fabbricato con 
“Ecobonus 110” immerso nel 

parco condominiale,con campo da tennis e locale spogliatoio 
posto al piano secondo ed ultimo composto: ingresso nel sa-
lone con ampio balcone, cucina abitabile, due camere, studio, 
bagno, lavanderia, cantina, garage singolo esterno. L. Richiesta 
€ 145.000,00. DA VISIONARE!!!!!! - CLASSE A - Indice Presta-
zione Energetica (I.P.E.): <= 18 kWh/m²anno

5692 PALOMBINA VEC-
CHIA PARTE ALTA IN     
Posizione tranquilla pro-
poniamo in vendita appar-
tamento posto al 1 piano 
con ascensore composto 
da: ingresso, soggiorno 
con ampio balcone, cu-
cina abitabile, 2 camere 
matrimoniali, doppi servizi 
finestrati, ripostiglio, gara-
ge singolo, cantina. Riscal-

damento autonomo € 125.000,00 E’ UN ESCLUSIVA Agenzia 
Mediacasaitalia - IN FASE DI RILASCIO - Indice Prestazione 
Energetica (I.P.E.): non indicata

5685 FALCONARA MA-
RITTIMA IN ZONA CEN-
TRALE E SERVITA PIAZ-
ZA GARIBALDI iN BUON 
CONTESTO CONDOMI-
NIALE     Proponiamo in 
vendita appartamento pa-
noramico di mq 115 posto 
al 3° piano con ascensore 

composto da ampio ingresso, sala, cucina abitabile,3 camere, 
bagno, ripostiglio, 2 ampi balconi, garage singolo. Termocen-
tralizzazo contabilizzato. € 100.000,00 Da vedere!!!!!!! E’ un 
esclusiva Agenzia Mediacasaitalia. - CLASSE G - Indice Pre-
stazione Energetica (I.P.E.): > 175 kWh/m²anno

5697 FALCONARA MA-
RITTIMA ADIACENZE 
PIAZZA MAZZINI IN 
ZONA SERVITA E PIA-
NEGGIANTE      Propo-
niamo in vendita apparta-
mento panoramico di mq 
115 posto al 5° piano con 
ascensore composto da 

ampio ingresso, sala con ampio balcone, cucina abitabile, 1 
camera matrimoniale con balconcino e due camerette, tre ripo-
stigli, bagno. Termocentralizzazo contabilizzato. € 95.000,00 - 
E’ un esclusiva Agenzia Mediacasaitalia - - CLASSE E - Indice 
Prestazione Energetica (I.P.E.): >= 175 kWh/m²anno
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Concept di guida completamente elettrico, connettività all’avanguardia, eccezionale efficienza. Tutto ciò ha convinto 
una giuria internazionale e indipendente di esperti a eleggere il nuovo ID. Buzz Cargo “International Van of the Year 2023”*.
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V000706 L’immobile in questione, è un apparta-
mento composto da ingresso, salone, cucina 
abitabile, 3 ampie camere, 2 bagni, balconi, una 
cantina al piano terra, ed è situato nella prima pe-
rifieria, a cavallo tra i quartieri Grazie/Tavernelle. 
Ubicato in una zona tranquilla e residenziale, offre 
un ambiente sereno e rilassante. Il prezzo di ven-
dita è di 118000 EUR, rappresentando un’affare 
interessante per chi è alla ricerca di una soluzione 
abitativa di qualità. L’appartamento gode di una 
posizione vantaggiosa, in quanto è situato nelle 
vicinanze di importanti servizi e infrastrutture. A 
breve distanza sono presenti scuole, ospedali e 

un ampio parco pubblico, che offre la possibilità di trascorrere piacevoli momenti all’aria aperta. Per quanto riguarda 
il parcheggio, è disponibile un comodo parcheggio esterno, che garantisce la sicurezza e la comodità dei residenti 
e dei visitatori. L’appartamento si estende su una superficie di 135 mq, distribuiti su 4 vani. Questa metratura ampia 
garantisce spazi generosi e confortevoli, ideali per ospitare una famiglia numerosa o per chi desidera vivere in un 
ambiente ampio e luminoso. Inoltre, l’appartamento dispone di un giardino in uso, che offre la possibilità di creare un 
angolo verde privato e di godere di momenti di relax all’aperto. In sintesi, questo appartamento in vendita nel comune di 
Ancona rappresenta un’opportunità unica per chi desidera acquistare una soluzione abitativa in una zona tranquilla e ben 
servita. La sua ampia metratura e il giardino in uso sono solo alcuni dei numerosi vantaggi che lo rendono un’opzione 
allettante per chi cerca una casa accogliente e funzionale. Euro 118.000,00 Classe energetica in fase di valutazione

V000700 Proponiamo in 
vendita,  in esclusiva un 
appartamento al 3° piano 
senza ascensore, in zona 
comoda e tranquilla, con 
tutti i servizi nelle imme-
diate vicinanze. Con un 
totale di 4 vani disponibili, 
l’appartamento offre ampi 
spazi abitabili, presentando 
la possibilità di organizzare 
gli ambienti in base alle 
esigenze personali. Questa 
flessibilità rende l’immobile 
adatto sia a famiglie che 

a single o coppie alla ricerca di un confortevole ambiente residenziale o, perché no, anche per uso 
investimento. L’appartamento si distingue per la sua metratura generosa, garantendo una superficie 
di 92 mq che permette di vivere in comodità e godere di spazi funzionali. Questo aspetto si traduce in 
ambienti luminosi e ariosi, contribuendo a creare un’atmosfera accogliente e piacevole. La posizione 
dell’immobile in Via Corinaldo offre inoltre una serie di vantaggi, tra cui la vicinanza a servizi essenziali 
come negozi, scuole e mezzi di trasporto pubblico. In sintesi, questo appartamento in vendita rappre-
senta un’opportunità interessante per coloro che cercano una comoda soluzione abitativa, con una 
buona metratura e una posizione favorevole. Euro 112.000,00 Classe energetica in fase di valutazione

V000610 Zona Ta-
vernelle - Via Man-
zoni.   In contesto 
tranquillo, lontano 
dal traffico ma al 
contempo poco 
distante da tutti 
i servizi, vendia-
mo in esclusiva 
appartamento al 
piano 4° in palazzo 

con ascensore, composto da ingresso, sala, cucina, 3 camere, 
bagno, 2 balconi e cantina al piano terra. Da rivedere interna-
mente. interessante anche come investimento.
Euro 93.000,00 Classe energetica G - 121,00 kWh/mqa

V000677 L’appartamento in vendita,  
situato nel centro della città, è una so-
luzione immobiliare ideale per coloro 
che cercano una residenza spaziosa 
e confortevole. Con una metratura di 
164mq, l’immobile offre ampie aree 
abitative che includono quattro vani, 
garantendo così ampi spazi per la 
famiglia o per chi desidera lavorare 
da casa. L’immobile è caratterizzato 
da un design moderno e curato nei 
minimi dettagli, offrendo un ambiente 

elegante e raffinato. L’immobile è composto da un luminoso soggiorno, una cucina abitabile dotata di 
tutti i comfort necessari, tre camere da letto spaziose e due bagni completi di sanitari di alta qualità. 
La posizione dell’immobile è strategica, situata in una zona residenziale tranquilla e ben servita dai 
principali servizi e mezzi di trasporto. Inoltre, la vicinanza a parchi, scuole e negozi rende questa 
proprietà ideale per le famiglie o per chi cerca una soluzione immobiliare conveniente ma con tutte le 
comodità necessarie. Il prezzo di vendita dell’appartamento è di 362.000 EUR, rappresentando un’ot-
tima opportunità per coloro che desiderano investire in un immobile di qualità nella zona di Ancona.
Euro 352.000,00 Classe energetica in fase di valutazione

V000725 Marcelli, in 
zona tranquilla e vicina al 
mare, vendiamo appar-
tamento con ingresso 
indipendente, al 2° ed 
ultimo piano, composto 
da soggiorno con cuci-

na a vista, 2 camerre, bagno e comodo terrazzino dove 
mangiare nelle giornate estive. Completa la proprietà una 
cantina al piano seminterrato.
Facilità di parcheggio e a due passi dai servizi.
Ottima soluzione anche per uso investimento.
Euro 167.000,00
Classe energetica in fase di valutazione

V000683 A due 
passi da tutti i 
servizi, vendia-
mo in esclusiva, 
appartamento 
posto al piano 
2° senza ascen-
sore, composto 
da  ingresso , 
salone, tinello, 
cucinino, 2 am-

pie camere, bagno, ripostiglio, 2 balconi e quota di 1/8 di un 
garage condominiale (posto auto). Vista la posizione, ottima 
soluzione anche per uso investimento.
Euro 93.000,00 Classe energetica E - 102,04 kWh/mqa

LA SOLUZIONE PROFESSIONALE PER I VOSTRI AFFARI IMMOBILIARI

V000689 Nei pressi di 
Osimo, versante An-
cona-San Biagio, non 
lontano dalla strada 
principale, in posizione 
dominante, comoda e 
panoramica, vendiamo 
in esclusiva ex casale 
di campagna con una 
ampia corte circostante. 
L’immobile necessita 
di una ristrutturazione 
completa ed il fabbrica-

to principale ha una superficie commerciale di circa mq.380, l’annesso di circa mq.60. Ot-
tima soluzione per realizzare una bellissima villa, anche bifamiliare, oppure, considerando 
la zona facilmente raggiungibile, salvo verifica sulla fattibilità, si potrebbe valutare anche 
per una struttura ricettiva. Assolutamente da visionare!!! Euro 190.000,00
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V000706 L’immobile in questione, è un apparta-
mento composto da ingresso, salone, cucina 
abitabile, 3 ampie camere, 2 bagni, balconi, una 
cantina al piano terra, ed è situato nella prima pe-
rifieria, a cavallo tra i quartieri Grazie/Tavernelle. 
Ubicato in una zona tranquilla e residenziale, offre 
un ambiente sereno e rilassante. Il prezzo di ven-
dita è di 118000 EUR, rappresentando un’affare 
interessante per chi è alla ricerca di una soluzione 
abitativa di qualità. L’appartamento gode di una 
posizione vantaggiosa, in quanto è situato nelle 
vicinanze di importanti servizi e infrastrutture. A 
breve distanza sono presenti scuole, ospedali e 

un ampio parco pubblico, che offre la possibilità di trascorrere piacevoli momenti all’aria aperta. Per quanto riguarda 
il parcheggio, è disponibile un comodo parcheggio esterno, che garantisce la sicurezza e la comodità dei residenti 
e dei visitatori. L’appartamento si estende su una superficie di 135 mq, distribuiti su 4 vani. Questa metratura ampia 
garantisce spazi generosi e confortevoli, ideali per ospitare una famiglia numerosa o per chi desidera vivere in un 
ambiente ampio e luminoso. Inoltre, l’appartamento dispone di un giardino in uso, che offre la possibilità di creare un 
angolo verde privato e di godere di momenti di relax all’aperto. In sintesi, questo appartamento in vendita nel comune di 
Ancona rappresenta un’opportunità unica per chi desidera acquistare una soluzione abitativa in una zona tranquilla e ben 
servita. La sua ampia metratura e il giardino in uso sono solo alcuni dei numerosi vantaggi che lo rendono un’opzione 
allettante per chi cerca una casa accogliente e funzionale. Euro 118.000,00 Classe energetica in fase di valutazione

V000700 Proponiamo in 
vendita,  in esclusiva un 
appartamento al 3° piano 
senza ascensore, in zona 
comoda e tranquilla, con 
tutti i servizi nelle imme-
diate vicinanze. Con un 
totale di 4 vani disponibili, 
l’appartamento offre ampi 
spazi abitabili, presentando 
la possibilità di organizzare 
gli ambienti in base alle 
esigenze personali. Questa 
flessibilità rende l’immobile 
adatto sia a famiglie che 

a single o coppie alla ricerca di un confortevole ambiente residenziale o, perché no, anche per uso 
investimento. L’appartamento si distingue per la sua metratura generosa, garantendo una superficie 
di 92 mq che permette di vivere in comodità e godere di spazi funzionali. Questo aspetto si traduce in 
ambienti luminosi e ariosi, contribuendo a creare un’atmosfera accogliente e piacevole. La posizione 
dell’immobile in Via Corinaldo offre inoltre una serie di vantaggi, tra cui la vicinanza a servizi essenziali 
come negozi, scuole e mezzi di trasporto pubblico. In sintesi, questo appartamento in vendita rappre-
senta un’opportunità interessante per coloro che cercano una comoda soluzione abitativa, con una 
buona metratura e una posizione favorevole. Euro 112.000,00 Classe energetica in fase di valutazione

V000610 Zona Ta-
vernelle - Via Man-
zoni.   In contesto 
tranquillo, lontano 
dal traffico ma al 
contempo poco 
distante da tutti 
i servizi, vendia-
mo in esclusiva 
appartamento al 
piano 4° in palazzo 

con ascensore, composto da ingresso, sala, cucina, 3 camere, 
bagno, 2 balconi e cantina al piano terra. Da rivedere interna-
mente. interessante anche come investimento.
Euro 93.000,00 Classe energetica G - 121,00 kWh/mqa

V000677 L’appartamento in vendita,  
situato nel centro della città, è una so-
luzione immobiliare ideale per coloro 
che cercano una residenza spaziosa 
e confortevole. Con una metratura di 
164mq, l’immobile offre ampie aree 
abitative che includono quattro vani, 
garantendo così ampi spazi per la 
famiglia o per chi desidera lavorare 
da casa. L’immobile è caratterizzato 
da un design moderno e curato nei 
minimi dettagli, offrendo un ambiente 

elegante e raffinato. L’immobile è composto da un luminoso soggiorno, una cucina abitabile dotata di 
tutti i comfort necessari, tre camere da letto spaziose e due bagni completi di sanitari di alta qualità. 
La posizione dell’immobile è strategica, situata in una zona residenziale tranquilla e ben servita dai 
principali servizi e mezzi di trasporto. Inoltre, la vicinanza a parchi, scuole e negozi rende questa 
proprietà ideale per le famiglie o per chi cerca una soluzione immobiliare conveniente ma con tutte le 
comodità necessarie. Il prezzo di vendita dell’appartamento è di 362.000 EUR, rappresentando un’ot-
tima opportunità per coloro che desiderano investire in un immobile di qualità nella zona di Ancona.
Euro 352.000,00 Classe energetica in fase di valutazione

V000725 Marcelli, in 
zona tranquilla e vicina al 
mare, vendiamo appar-
tamento con ingresso 
indipendente, al 2° ed 
ultimo piano, composto 
da soggiorno con cuci-

na a vista, 2 camerre, bagno e comodo terrazzino dove 
mangiare nelle giornate estive. Completa la proprietà una 
cantina al piano seminterrato.
Facilità di parcheggio e a due passi dai servizi.
Ottima soluzione anche per uso investimento.
Euro 167.000,00
Classe energetica in fase di valutazione

V000683 A due 
passi da tutti i 
servizi, vendia-
mo in esclusiva, 
appartamento 
posto al piano 
2° senza ascen-
sore, composto 
da  ingresso , 
salone, tinello, 
cucinino, 2 am-

pie camere, bagno, ripostiglio, 2 balconi e quota di 1/8 di un 
garage condominiale (posto auto). Vista la posizione, ottima 
soluzione anche per uso investimento.
Euro 93.000,00 Classe energetica E - 102,04 kWh/mqa

LA SOLUZIONE PROFESSIONALE PER I VOSTRI AFFARI IMMOBILIARI

V000689 Nei pressi di 
Osimo, versante An-
cona-San Biagio, non 
lontano dalla strada 
principale, in posizione 
dominante, comoda e 
panoramica, vendiamo 
in esclusiva ex casale 
di campagna con una 
ampia corte circostante. 
L’immobile necessita 
di una ristrutturazione 
completa ed il fabbrica-

to principale ha una superficie commerciale di circa mq.380, l’annesso di circa mq.60. Ot-
tima soluzione per realizzare una bellissima villa, anche bifamiliare, oppure, considerando 
la zona facilmente raggiungibile, salvo verifica sulla fattibilità, si potrebbe valutare anche 
per una struttura ricettiva. Assolutamente da visionare!!! Euro 190.000,00
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IMMOBILIARE
ANGELINI

Ancona Q. Adriatico ap-
partamento parzialmente 
arredato al piano rialzato 
di mq 80 con ingresso 
soggiorno cucina 2 ca-
mere servizio ripostiglio 
cantina risc auto nomo 
euro 500

Ancona Q. Pinocchio lo-
cale uso negozio di mq 
40 con vetrina e servizio 
euro 400

Ancona q. Pinocchio loca-
le uso uffi  cio al piano terra 
con servizio euro 350

Montemarciano loc. Ga-
bella casa colonica in buo-
ne condizioni di mq 100 
con locali al terra e ampia 
corte esterna tratt ris

Ancona vic. Porto locali 
commerciali di mq 220 al 
piano terra e primo

Ancona Via Lauro Rossi 
locale uso negozio di mq 
40 con vetrina e servizio 
euro 400,00 + I.V.A.

Ancona zona Piano locale 
uso negozio di mq 35 con 
vetrina e servizio euro 
400,00

Ancona Zona Piano locale 
uso uffi  cio di mq 200 al 1° 
euro 600

Ancona Corso Garibaldi 
appartamento uso uffi  cio 
al 2°con ascensore di mq 
200 e servizi tratt ris.

Ancona panoramica villa 
singola di mq 310 + man-
sarda di mq 70 ristrutturata 
con ampia corte e piscina 
tratt ris.

Ancona Colleverde apparta-
mento di mq 65 attualmente 
locato con ingresso soggior-
no cucina 1 camera servizio 
balcone buone condizioni 
euro 80.000

Ancona Via Sparapani ap-
partamento al 1° di  mq 
110 con ingresso soggiorno 
tinello cucinotto 3 camere 2 
servizi balconi box singolo e 
ampia cantina risc autonomo 
euro 170.000

Ancona via Flaminia locale 
uso negozio locato, di mq 50 
euro 38.000

Ancona Q. Adriatico appar-
tamento al piano rialzato di 
mq 80 con soggiorno + ango-
lo cottura 2 camere 2 servizi 
soffitta ottime condizioni 
euro 220,000

Ancona Zona Piano uso 
uffi  cio al piano terra di mq 
170 in buone condizioni euro 
130,000

Ancona Via Bocconi appar-
tamento di mq 115 al 4° 
con ascensore con ingresso 
soggiorno cucina 3 camere 
servizio ripostiglio 3 balconi 
cantina posto auto nel ga-
rage buone condizioni euro 
140,000
Ancona zona Candia in 
posizione collinare n. 2 lotti 
edifi cabili di mq 1.500 possi-
bilità di edifi care circa 220 
mq + giardino

Ancona Via Quarnaro appar-
tamento di mq 65 al piano 
terra con ingresso soggiorno 
tinello cucinotto 1 camere 

servizio ripostiglio ampio 
giardino risc autonomo euro 
95.000

Ancona loc. Poggio in po-
sizione collinare terreno 
agricolo di circa 1 ettaro 
euro 45.000

Ancona avviata attività fi ori 
e piante euro 16.000

Ancona Via Marsala ap-
partamento uso ufficio al 
2° con ascensore di mq 110 
con 4 vani servizio balcone 
e cantina risc autonomo euro 
190.000

Palombina Nuova  appar-
tamento locato al 1° con 
ascensore di mq 100  con 
ingresso soggiorno cucina 2 
camere servizio ripostiglio 
2 balconi box singolo risc 
autonomo buone condizioni 
euro 90.000

Ancona Zona Passo Varano
disponiamo di area di cir-
ca 1 ettaro con all’interno 
capannone commerciale da 
demolire e ricostruire di mq 
600 circa tratt ris.

Ancona Zona Colleverde
terreno agricolo di ettari 2.6 
euro 50,000 + casa colonica 
da demolire e costruire euro 
50,000

Ancona Baraccola locali 
industriali di mq 300 con 
corte esclusiva esterna buo-
ne condizioni euro 120.000

Ancona Torrette locali com-
merciali di mq 180 e mq 90 
in buone condizioni ad uso 
ufficio attualmente locati 

con rendita

Ancona Grazie appartamen-
to al 4° con ascensore di mq 
95 con ingresso soggiorno 
tinello cucinotto 2 camere 
servizio balconi box singolo 
euro 130.000 
Ancona avviata attività 
tabaccheria tratt. riservate

Ancona zona Borgo Rodi
locale uso magazzino di 
mq 100 con servizio euro 
30.000

Ancona loc. Sappanico am-
pia casa colonica da ristrut-
turare di mq 500 con annes-
si e ampia corte esterna euro 
220.000

Ancona Centro appartamen-
to uso uffi  cio al 2° con ascen-
sore di mq 200 con 8 vani e 
2 servizi euro 170.000

Ancona Corso Garibaldi
appartamento uso uffi  cio di 
mq 200 al 2° con ascensore e 
risc autonomo  tratt ris

Torrette Centro Commercia-
le locale uso uffi  cio al 1° di 
mq 65 in buone condizioni 
con servizio e risc autonomo 
euro 45.000 + I.V.A.

Ancona loc. Candia in posi-
zione collinare e panoramica 
fabbricato disposto su 3 livel-
li con abbinata casa colonica 
per complessivi mq 600 + 
ampia corte da ristrutturare 
euro 250.000

Ricerchiamo per ns cliente 
locali commerciali in centro 
di mq 500 locazione/vendita 
massima riservatezza

venditevendite locazionilocazioni
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IMMOBILIARE
ANGELINI

Ancona Q. Adriatico ap-
partamento parzialmente 
arredato al piano rialzato 
di mq 80 con ingresso 
soggiorno cucina 2 ca-
mere servizio ripostiglio 
cantina risc auto nomo 
euro 500

Ancona Q. Pinocchio lo-
cale uso negozio di mq 
40 con vetrina e servizio 
euro 400

Ancona q. Pinocchio loca-
le uso uffi  cio al piano terra 
con servizio euro 350

Montemarciano loc. Ga-
bella casa colonica in buo-
ne condizioni di mq 100 
con locali al terra e ampia 
corte esterna tratt ris

Ancona vic. Porto locali 
commerciali di mq 220 al 
piano terra e primo

Ancona Via Lauro Rossi 
locale uso negozio di mq 
40 con vetrina e servizio 
euro 400,00 + I.V.A.

Ancona zona Piano locale 
uso negozio di mq 35 con 
vetrina e servizio euro 
400,00

Ancona Zona Piano locale 
uso uffi  cio di mq 200 al 1° 
euro 600

Ancona Corso Garibaldi 
appartamento uso uffi  cio 
al 2°con ascensore di mq 
200 e servizi tratt ris.

Ancona panoramica villa 
singola di mq 310 + man-
sarda di mq 70 ristrutturata 
con ampia corte e piscina 
tratt ris.

Ancona Colleverde apparta-
mento di mq 65 attualmente 
locato con ingresso soggior-
no cucina 1 camera servizio 
balcone buone condizioni 
euro 80.000

Ancona Via Sparapani ap-
partamento al 1° di  mq 
110 con ingresso soggiorno 
tinello cucinotto 3 camere 2 
servizi balconi box singolo e 
ampia cantina risc autonomo 
euro 170.000

Ancona via Flaminia locale 
uso negozio locato, di mq 50 
euro 38.000

Ancona Q. Adriatico appar-
tamento al piano rialzato di 
mq 80 con soggiorno + ango-
lo cottura 2 camere 2 servizi 
soffitta ottime condizioni 
euro 220,000

Ancona Zona Piano uso 
uffi  cio al piano terra di mq 
170 in buone condizioni euro 
130,000

Ancona Via Bocconi appar-
tamento di mq 115 al 4° 
con ascensore con ingresso 
soggiorno cucina 3 camere 
servizio ripostiglio 3 balconi 
cantina posto auto nel ga-
rage buone condizioni euro 
140,000
Ancona zona Candia in 
posizione collinare n. 2 lotti 
edifi cabili di mq 1.500 possi-
bilità di edifi care circa 220 
mq + giardino

Ancona Via Quarnaro appar-
tamento di mq 65 al piano 
terra con ingresso soggiorno 
tinello cucinotto 1 camere 

servizio ripostiglio ampio 
giardino risc autonomo euro 
95.000

Ancona loc. Poggio in po-
sizione collinare terreno 
agricolo di circa 1 ettaro 
euro 45.000

Ancona avviata attività fi ori 
e piante euro 16.000

Ancona Via Marsala ap-
partamento uso ufficio al 
2° con ascensore di mq 110 
con 4 vani servizio balcone 
e cantina risc autonomo euro 
190.000

Palombina Nuova  appar-
tamento locato al 1° con 
ascensore di mq 100  con 
ingresso soggiorno cucina 2 
camere servizio ripostiglio 
2 balconi box singolo risc 
autonomo buone condizioni 
euro 90.000

Ancona Zona Passo Varano
disponiamo di area di cir-
ca 1 ettaro con all’interno 
capannone commerciale da 
demolire e ricostruire di mq 
600 circa tratt ris.

Ancona Zona Colleverde
terreno agricolo di ettari 2.6 
euro 50,000 + casa colonica 
da demolire e costruire euro 
50,000

Ancona Baraccola locali 
industriali di mq 300 con 
corte esclusiva esterna buo-
ne condizioni euro 120.000

Ancona Torrette locali com-
merciali di mq 180 e mq 90 
in buone condizioni ad uso 
ufficio attualmente locati 

con rendita

Ancona Grazie appartamen-
to al 4° con ascensore di mq 
95 con ingresso soggiorno 
tinello cucinotto 2 camere 
servizio balconi box singolo 
euro 130.000 
Ancona avviata attività 
tabaccheria tratt. riservate

Ancona zona Borgo Rodi
locale uso magazzino di 
mq 100 con servizio euro 
30.000

Ancona loc. Sappanico am-
pia casa colonica da ristrut-
turare di mq 500 con annes-
si e ampia corte esterna euro 
220.000

Ancona Centro appartamen-
to uso uffi  cio al 2° con ascen-
sore di mq 200 con 8 vani e 
2 servizi euro 170.000

Ancona Corso Garibaldi
appartamento uso uffi  cio di 
mq 200 al 2° con ascensore e 
risc autonomo  tratt ris

Torrette Centro Commercia-
le locale uso uffi  cio al 1° di 
mq 65 in buone condizioni 
con servizio e risc autonomo 
euro 45.000 + I.V.A.

Ancona loc. Candia in posi-
zione collinare e panoramica 
fabbricato disposto su 3 livel-
li con abbinata casa colonica 
per complessivi mq 600 + 
ampia corte da ristrutturare 
euro 250.000

Ricerchiamo per ns cliente 
locali commerciali in centro 
di mq 500 locazione/vendita 
massima riservatezza

venditevendite locazionilocazioni ANCONA - VIALE DELLA VITTORIA, 24
071 200 429 - 347 2941001

www.immobiliaremarche.eu
immobiliaremarche@immobiliaremarche.it

CENTRO MIRUM- Disponibile in locazione locale commerciale al piano terra di mq 320 con 2 ampie vetrine fronte strada e 
2 vetrine sul retro. Ottima visibilità. Possibilità di frazionamento in 2 unità. 

DISPONIAMO
 INOLTRE DI ALTRI 

LOCALI COMMERCIALI 
DI VARIA METRATURA 

E UFFICI
AL PIANO PRIMO

Via Valenti Ghino, 1 - Ancona -  339 75 101 64 - www.arte-parquet.it - info@arte-parquet.it

Fornitura, posa in opera e restauro
di pavimenti in legno da interno
ed esterno con l'utilizzo di vernici
ecologiche.
Posa in opera  di pavimenti in
laminato, SPC e battiscopa. 
Posa e ripristino di pavimenti da
esterno.
Oltre venti anni di esperienza

L’arte del Parquet
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Trattoria da Ulderico

Specialità pesce
ZONA ARCHI  - ANCONA

071 2072639

vendiamo luminoso piano alto con 
ascensore e posto auto in corte con-
dominiale subito libero. Appartamento 
di generosa metratura Mq 160 attual-
mente suddiviso in: ampio salone, 
sala da pranzo e cucina abitabile en-
trambe con balcone, tre camere con 
uscita su balcone, doppi servizi e ripo-
stigli. Cantina nella proprietà e posto 
auto in cortile Ape in fase di richiesta

A3570 ANCONA IN ZONA REGIONE
in buona posizione vendiamo lumino-
so appartamento in piccola palazzina 
sito al secondo piano senza ascensore 
di mq 80, composto da: ingresso,sog-
giorno a vista,cucinotto,ripostiglio,ba-
gno,finestrato,camera matrimoniale 
,ampia cameretta,balcone 9 ma ca,la-
sciano compresa nel prezzo la cucina.
classe energetica in fase di richiesta. 
€105.000,00

vendiamo appartamento in duplex luminoso 
e panoramico, al terzo piano con ascensore: 
ingresso, salone con angolo cottura , colle-
gato da una comoda scala in legno al piano 
superiore troviamo un ampio soppalco ad uso 
studio, una camera matrimoniale, un bagno e 
un terrazzino panoramicissimo. Completa la 
proprietà una cantina al piano terra. Buone 
condizioni generali, pavimenti in parquet, sop-
palco in acciaio a vista sul salone. Attualmente 
occupato, si libera al rogito oppure si vende la 
sola nuda proprietà ad € 100.000,00 

Vi proponiamo appartamento di 
Mq 103 al 5° piano con ascensore 
luminoso e panoramico composto 
da: ingresso, salotto , cucina abi-
tabile, bagno con antibagno, tre 
camere di cui una matrimoniale e 
due camerette, due balconi, can-
tina , riscaldamento centralizzato. 
€ 85.000,00 non trattabili

zona Via Santa Margherita 2° piano senza 
ascensore, Vi proponiamo soluzione di 
Mq 120 suddivisa in: ingresso , salone 
con accesso al terrazzo verandato, cucina 
abitabile, due matrimoniali, una cameretta, 
due bagni, doppi balconi, garage singolo, 
riscaldamento autonomo. Condizioni ge-
nerali buone, ottima posizione, contesto 
luminoso e panoramico. Posto auto nella 
corte condominiale. Ape in fase di richiesta

a pochi chilometri dal Centro versante 
Campocavallo, vendiamo soluzione bifa-
miliare al primo piano di Mq 158 composta 
da: ingresso, salone cucina abitabile con 
caminetto, balcone, tre camere matrimo-
niali ,bagno doppio con vasca idromassag-
gio e doccia, ripostiglio, ampio sottotetto 
con studio e lavanderia. Corte e giardino 
di complessivi Mq 300 Ottime condizioni 
generali. Classe energetica in fase di 
richiesta. €200.000,00 trattabili

buona posizione, nelle immediate vicinanze di Piaz-
za Roma Vi proponiamo luminoso appartamento 
di Mq. 100. in ottime condizioni, al terzo piano con 
ascensore, composto da ingresso, salone ampio, 
tinello, cucinotto, due camere da letto di cui una 
matrimoniale ed una doppia, 1 bagno, secondo 
bagno di servizio con sanitrit La soluzione elegante 
e spaziosa con parquet a terra, cucina che rimane 
ha impianti a norma recentemente rifatti. Cantina. 
Ape in fase di richiesta € 250.000,00

 vendiamo casa colonica in 
pietra del Conero di Mq 180 da 
ristrutturare completamente svi-
luppata su due piani oltre a corte 
esterna privata di circa 800 Mq.

A3534 PALOMBARE

A3558 ZONA VIA DELLA LOGGIA

A3555 ANCONA VIA MANZONI

A3567 ANCONA 

S714 OSIMO IN ESCLUSIVA

A3512 ANCONA

V615 SIROLO

c.so Mazzini 122 - c.so Amendola 41/a
www.consulcapital.it

071.204905
071.53606

A Sirolo, splendido paesino medioevale, nelle immediate vicinanze del centro e pochi 
passi dal mare, la Consul Capital Vi propone un nuovo intervento, la realizzazione di 
appartamenti di prestigio nella splendida cornice di “Villa Luisa”. La Villa Storica realizzata 
negli anni ‘70 si erge in una via prestigiosa, nel contesto del cuore del Parco Regionale 
del Conero. Il progetto comprenderà una nuova ridistribuzione degli ambienti interni in 
chiave più moderna, pur conservando l’involucro originale esterno. Verranno realizzate 
soluzioni di varie metrature, raffinate ed esclusive, con ingresso indipendente ed ampi 
giardini, per gli amanti del verde del Monte Conero ed il blu del mare.

VILLA D’EPOCA IN VENDITA A SIROLO ZONA SIROLO - CENTRO (AN) - RIF.S718 

... troverai la tua casa!
www.programmacasaonline.itconsulta tutte le nostre proposte su:

CON ASCENSORE. INGRESSO, SALA, CUCINA ABI-
TABILE, 3 CAMERE ED UN BAGNO CON PREBAGNO 
CON 2^ LAVELLO O LAVATRICE. RIFINITURE IN OTT-
TIMO STATO DEGLI ANNI ‘70. BALCONI E CANTINA. 
FACILITA’ DI PARCHEGGIO. €99.000 - In corso di clas-
sificazione - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): non 
indicata

VENDIAMO APPARTAMENTO PIANO 4 CON ASCEN-
SORE ATTUALMENTE AFFITTATO A STUDENTI - 
SALA - CUCINA ABITABILE- CAMERA MATRIMONIA-
LE - BAGNO - RIPOSTIGLIO - SOFFITTA - GARAGE 
SINGOLO MQ 16 - POSSIBILITA DI CREARE LA 2 
CAMERA - CLASSE F - CLASSE F - Indice Prestazione 
Energetica (I.P.E.): 111.577

E CASE NUOVE DI OSIMO. IL PAGAMENTO PUO’ 
ESSERE FATTA RATEALENTE E SI VALUTANO 
ANCHE PERMUTE. POSSIBILITA’ DI ACCEDERE 
AD INCENTIVI STATALI. PREZZO €99.000 TR. - 
CLASSE G - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

VENDIAMO NEGOZIO DI MQ. 30 + MQ. 30 PIA-
NO SOTTOSTANTE COLLEGATO INTERNA-
MENTE DA SCALA. UNA AMPIA VETRINA CON 
INGRESSO E BAGNO. €75.000 INFORMAZIONI 
PREVIO APPUNTAMENTO - In corso di classifi-
cazione - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

COMPLETAMENTE RISTRUTTURATO 2005 SA-
LONE, CUCINA GRANDE, 3 CAMERE, 2 BAGNI. 
RIFINITURE LUSSUOSE E MANTENUTO IN OTTI-
MO STATO. 2 BALCONI. 4^ P. CON ASCENSORE. 
RISCALDAMENTO AUTONOMO. € 142.000 - In cor-
so di classificazione - Indice Prestazione Energetica 
(I.P.E.): non indicata

COMPLETAMENTE INDIPENDENTE DA CIELO 
A TERRA CON GIARDINO PRIVATO SU TUT-
TO IL PROPRIO AFFACCIO. ZONA PATERNO, 
PORZIONE DI CASALE, MQ. 130+SOPPALCO 
MQ.20+ MQ.600 GIARDINO. €230.000 NON 
TRATTABILI. - CLASSE D - Indice Prestazione 
Energetica (I.P.E.): 164,32

AFFARE !!!!! ZONA GRAZIE BASSE, CONDOMINIO 
ANNI ‘70, 3^P. CON ASCENSORE. AMPI BALCONI, 
LUMINOSO. MQ.94: SALA , TINELLO,CUCINOTTO, 
2 CAMERE, 2 BAGNI. . COMPLETO DI CANTINA E 1 
POSTO AUTO IN GARAGE DOPPIO . TERMO AUT. € 
85.000 TR. - In corso di classificazione - Indice Presta-
zione Energetica (I.P.E.): non indicata

APPARTAMENTO VICINANZE CITTADELLA CON 
INGRESSO, CUCINA, SALA, CAMERA MATRIMO-
NIALE, BAGNO. PIANO 1^. TUTTO IN OTTIMO STA-
TO DI MANUTENZIONE. T.A. PICCOLO CONDO-
MINIO. €42.000 - In corso di classificazione - Indice 
Prestazione Energetica (I.P.E.): non indicata

3837.0 APPARTAMENTO ULTIMO PIANO3866.0 TORRETTE 114.4 CASALE TRA POLVERIGI3823.0 TRA C.SO GARIBALDI E C.SO MAZZINI

898.1 COMPLETAMENTE RISTRUTTURATO 1806.1 SEMINUOVO: 2008 1937.0 AFFARE !!!!! ZONA GRAZIE BASSE 3912.0 OTTIMO INVESTIMENTO

Ancona - Piazza Ugo Bassi 12-b   info@programmacasaonline.it   320 7412408320 7412408

PANORAMICO MARE.  AMPIO SA-
LONE, TINELLO, CUCININO, 2/3 
CAMERE MATRIMONIALI, AMPIO 
BAGNO. TERMO AUT. SOFFITTA + 
POSTO AUTO  €95.000 NON TRAT-
TABILI.

LIBERO COMPLETAMENTE  RISTRUTTURA-
TO, PAVIMENTI IN CERAMICA TIPO ROVERE 
SBIANCATO, BAGNO FINESTRATO CON AM-
PIO BOX DOCCIA, LA SALA-INGR. CUCININO, 
LE  2 CAMERE DOPPIE, T.A. CON CALDAIA A 
CONDENSAZIONE  €87.000

OTTIMO INVESTIMENTO! 2^ PIANO CON BAL-
CNI,  MQ.89 CON INGR, SALA, CUCININO-TI-
NELLO, 2 CAMERE MATRIMONIALI, BAGNO. 
GARAGE PRIVATO. ATTUALMENTE CON IN-
QUILINO REGOLARISSIMO NEI PAGAMENTI 
FINO GIUGNO 2025. € 95.000TR.

€69.000 CASALE DA RISTRUTTURARE ZONA 
POLVERIGI VICINO CASE NUOVE DI OSIMO O 
PERMUTO CON MINIAPPARTAMENTO AL MARE, 
CASALE MQ. 230 SU 2 PIANI CON MQ. 2000 DI 
CORTE PRIVATA. POZZO. 5 ULIVI SECOLARI, 
GELSI, CILIEGI, ECC. .RENT TO BUY

APPARTAMENTO 1^ P. CON TERRAZ-
ZO MQ.35. L’IMMOBILE DI MQ. 76 E’ 
COMPOSTO DA 2 CAMERE GRANDI, 
SALA CON PICCOLO CUCININO, BA-
GNO FINESTRATO, BALCONE E SOF-
FITTA. LIBERO. €98000 TR.

TOTALMENTE NUOVO 2021 MAI ABITATO, 
SOLAI NUOVI IN LEGNO A VISTA. APPARTA-
MENTO 4 VANI, AMPIO BAGNO E GRANDE 
RIPOSTIGLIO CON ATTACCHI LAVATRICE. 
RIFINITURE EXTRA, ZONA VALLE  MIANO, 
POSTO AUTO IN AREA PRIVATA. € 129.000

COSTRUZIONE 2002, RIVALUTAZIONE ENERGETICA 
2022. RIFINITURE DI PREGIO IN PERFETTO STATO,  
PAVIMENTI TUTTI IN PARQUET MASSELLO. MQ.78: 
INGR-SALONE, CUCINA AB. 2 CAMERE,  2 BAGNI, 
BALCONE E GARAGE PRIVATO E POSTO AUTO 
ESTERNO PRIVATO. € 158.000 ZONA FORTE SCRIMA,

ZONA GRAZIEGRAZIOSO APPARTAMENTO ZONA GRAZIE

ZONA POLVERIGI

P.ZA UGO BASSI

TOTALMENTE NUOVO COME NUOVO

VENDIAMO NEGOZIO 
DI MQ 45 IN ZONA 

PIAZZA UGO BASSI, 
POSIZIONE ALTAMENTE 

COMMERCIALE, 
CATASTALMENTE C/1.

UNA VETRINA FRONTE 
STRADA. 

€ 60.000 TR.

VENDIAMO NEGOZIO

COD. V-735
 ANCONA-TAVERNELLE

VENDIAMO APP.TO AL 
P. TERRA CON CUCINA, 
SOGGIORNO, 2 CAMERE, 
BAGNO, PICCOLA CORTE, 
GARAGE SINGOLO. LIBERO 
SUBITO. A.P.E. CLASSE G. 
EURO 125.000 TRATT.

COD. V-757 
ANCONA-POSATORA

VENDIAMO VALIDO APP.TO 
CON BUON PREZZO. MQ. 80 
AL 1° P. RIALZATO CON SOG-
GIORNO, CUCINA, 2 CAMERE, 
BAGNO, 2 BALCONI, AMPIA 
CANTINA.  LUMINOSO E PA-
NORAMICO. TERMO AUTONO-
MO. A.P.E. CLASSE F. OTTIMO 
PREZZO TRATTABILE.

COD. V-753
ANCONA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO VALIDO APPARTA-
MENTO DI MQ. 90 AL 3° PIA-
NO CON ASCENSORE CON 
BALCONE, CANTINA E POSTO 
AUTO. TERMO AUTONOMO. 
A.P.E. CLASSE F. BUONISSIME 
CONDIZIONI !!! EURO 128.000 
TRATTABILI.

COD. V-737 
ANCONA-ZONA REGIONE

VENDIAMO APP.TO CON CUCI-
NA, SOGGIORNO, 2 CAMERE, 
BAGNO, RIPOSTIGLIO,
2 BALCONI, CANTINA, PICCOLA 
CORTE. TERMO AUTONOMO. 
A.P.E. CLASSE F.
EURO 110.000 TRATT.

COD. V-726
ANCONA-PASSO VARANO

VENDIAMO APPARTAMENTO 
AL P. TERRA CON INGRESSO 
INDIPENDENTE CON TAVER-
NA, GARAGE E GIARDINO. 
TERMO AUTONOMO. BUONE 
CONDIZIONI. A.P.E. IN RICHIE-
STA. PREZZO TRATTABILE.

COD. C-050
 ANCONA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO LOCALE COMM.
LE DI MQ. 45 CA. AL PIANO 
TERRA CON UNA VETRINA E 
UN BAGNO. USO NEGOZIO MA 
OTTIMO COME UFFICIO. ARIA 
CONDIZIONATA-POMPA DI CA-
LORE. BUONE CONDIZIONI. 
BUON INVESTIMENTO.

COD. V-771
ANCONA-ZONA PINOCCHIO

VENDIAMO APP.TO - GIA’ LIBE-
RO - MQ. 80 AL PIANO TERRA 
CON SOGGIORNO-ANGOLO 
COTTURA, 2 CAMERE MATRI-
MONIALI, BAGNO E SOFFITTA. 
TERMO AUTONOMO. ZONA 
TRANQUILLA. A.P.E. CLASSE F. 
EURO 95.000 TR.

CERCHIAMO IMMOBILI IN 
VENDITA NELLA CITTA’ 
DI ANCONA E IN PERIFE-
RIA PER NOSTRI CLIENTI 
INTERESSATI A FARE UN 

ACQUISTO ASSISTITO FINO 
ALLA CONCLUSIONE DELL’ 

AFFARE CON SERIETA’ E 
COMPETENZA DA PIU’ DI 

30 ANNI NEL SETTORE 
IMMOBILIARE. 

COD. V-764 
ANCONA-ZONA REGIONE

VENDIAMO APP.TO DI AMPIA 
METRATURA AL 1° PIANO CON 
ASCENSORE CON CUCININO, 
TINELLO, SALONE, 3 CAME-
RE, UN BAGNO, 3 BALCONI, 
SOFFITTA. POSTO AUTO NEL-
LA CORTE COND.LE. BUONE 
CONDIZIONI. A.P.E. CLASSE G. 
EURO 168.000 TRATTABILI.

DA PIÙ
DI 30 ANNI
ABBIAMO 
LA STESSA 

IDEA!

IL CLIENTE 
PRIMA

DI TUTTO!

COD. V-761 
FALCONARA

VENDIAMO APP.TO CON CU-
CINA ABITAB., SOGGIORNO, 
2 CAMERE, BAGNO, RIPOSTI-
GLIO, 3 BALCONI, SOFFITTA. 
TERMO AUTONOMO. MOLTO 
PANORAMICO CON VISTA 
MARE. DISCRETE CONDIZIO-
NI. A.P.E.IN RICHIESTA. EURO 
90.000 TRATTABILI

COD. V-743 
ANCONA-BRECCE BIANCHE
VENDIAMO APP.TO DI MQ. 
100 CA. CON SOGGIORNO, 
CUCINA, 2/3 CAMERE, 2 BA-
GNI, BALCONE, CANTINA E 
GARAGE SINGOLO. TERMO 
AUT. OTTIME CONDIZIONI. 
A.P.E. IN RICHIESTA

COD. V-770
ANCONA-CENTRO STORI-

CO-A DUE PASSI DAL PORTO
VENDIAMO – OTTIMO INVESTIMENTO 
IMMOBILIARE – APPARTAMENTO AL 2° 
PIANO CON ASCENSORE CON SOG-
GIORNO, CUCINOTTO, CAMERA MA-
TRIMONIALE, STUDIO (CAMERETTA), 
BAGNO, CANTINA. TERMO AUTONOMO. 
BUONE CONDIZIONI. A.P.E. IN RICHIE-
STA. OTTIMO PREZZO TRATTABILE.

COD. C-051 ANCONA-VICI-
NISSIMO AL CENTRO

VENDIAMO LOCALE DI MQ. 15 CA. 
AL PIANO TERRA AD USO MAGAZ-
ZINO (CAT. CATASTALE C/2) AD 
USO MAGAZZINO, ADATTO PER 
METTERE LE VOSTRE COSE.
PUNTO ACQUA E LUCE. A.P.E. IN 
RICHIESTA. EURO 15.000 TRAT-
TABILI.

COD. V-562
ANCONA PERIFERIA-ZONA 

GHETTARELLO
VENDIAMO CASA COLONICA 
SINGOLA SU DUE PIANI CON 
TERRENO IN POSIZIONE COL-
LINARE E PANORAMICA, A 5 
MINUTI DAL PINOCCHIO. DA 
RISTRUTTURARE. PREZZO 
TRATTABILE.

CERCHIAMO APPARTAMENTI DA 
AFFITTARE PER NOSTRA NUMEROSA 
CLIENTELA SELEZIONATA. CONTRAT-

TI 4 ANNI + 4 OPPURE 3 ANNI + 2 
ANCHE CON EVENTUALE ASSICURA-
ZIONE O FIDEJUSSIONE. CONTRATTI 

REGOLARMENTE REGISTRATI.
IDEA IMMOBILIARE DA PIU’ DI 30 
ANNI TRATTA I VOSTRI IMMOBILI 

CON ESPERIENZA E SERIETA’ 
CHIAMATECI  PER INFORMAZIONI 

339-1536644

www.inzonamedia.it

Domina
ANCONA - Via Pirani, 2 - Tel. 071.2900000 - info@audidomina.it
P.S. ELPIDIO (FM) - Via Mar Baltico, 67/69 - Tel. 0734.878196 - info.pse@audidomina.it
JESI (AN) - Via Don Rettaroli, 9 - Tel. 0731.214830 - info@audidomina.it
www.audidomina.it

Nuova Audi Q3 TFSI e.
Ibrida e digitale.

TAN 3,49% - TAEG 4,11%
*Q3 45 TFSI e S tronic S line edition a € 47.570,04 (chiavi in mano IPT esclusa - compresa estensione di garanzia “Audi Extended Warranty” 1 anno/60.000 km, grazie al contributo di Audi Italia e delle Concessionarie 
Audi che aderiscono all’iniziativa pari ad € 3.094,96 ed un contributo statale pari ad € 2.500 rispettati tutti i requisiti previsti dalla Legge n. 145/2018 co. 1031 e ss. (“Legge di Bilancio 2019”) e dalla Legge n. 
178/2020 co. 651 e ss. (“Legge di Bilancio 2021”). Prezzo applicato solo nel caso di acquisto della vettura con finanziamento Audi Financial Services. Prezzo di listino IVA inclusa € 53.165) - Anticipo € 13.732,53 - 
Finanziamento di € 34.137,51 in 35 rate da € 299 comprensive dei seguenti servizi in caso di adesione: Premium Care 24/30.000 24 Mesi 30.000 Km € 0. Interessi € 3.195,90 - TAN 3,49% fisso - TAEG 4,11% - Valore 
Futuro Garantito pari alla Rata Finale di € 26.868,41 – Spese istruttoria pratica € 300 (incluse nell’importo totale del credito) - Importo totale del credito € 34.137,51 - Spese di incasso rata € 2,25/mese - costo 
comunicazioni periodiche € 3. Imposta di bollo/sostitutiva € 85,34 - Importo totale dovuto dal richiedente € 37.502,75 - Gli importi fin qui indicati sono da considerarsi IVA inclusa ove previsto - Informazioni europee 
di base/Fogli informativi e condizioni assicurative disponibili presso le Concessionarie Audi. Salvo approvazione Audi Financial Services. Offerta valida sino al 30/06/2021. La vettura raffigurata è puramente indicativa.

Q3 45 TFSI e S tronic S line edition. Consumo di carburante (l/100 km) ciclo combinato (WLTP): 1,7 - 2,1. Consumo elettrico minimo/massimo (Wh/km) ciclo combinato (WLTP): 164 - 177. I valori indicativi 
relativi al consumo di carburante e alle emissioni di CO₂ e/o, in caso di modello ibrido plug-in, al consumo di energia elettrica, sono rilevati dal Costruttore in base al metodo di omologazione WLTP (Regolamento UE 2017/1151 
e successive modifiche e integrazioni). I valori di emissioni CO₂ combinato sono rilevanti ai fini della verifica dell’eventuale applicazione della Ecotassa/Ecobonus, e relativo calcolo. Eventuali equipaggiamenti e accessori 
aggiuntivi, lo stile di guida e altri fattori non tecnici, possono modificare i predetti valori. Per ulteriori informazioni sui predetti valori, vi invitiamo a rivolgervi alle Concessionarie Audi e a consultare il sito audi.it. È disponibile 
gratuitamente presso ogni Concessionaria una guida relativa al risparmio di carburante e alle emissioni di CO₂, che riporta i valori inerenti a tutti i nuovi modelli di veicoli.

Da 299 euro* al mese con Audi Value, grazie agli Ecobonus.

Se garantiamo il valore futuro della tua Audi è perché lo progettiamo fin dall’inizio. Con Audi Value hai la sicurezza di 
guidare subito il modello che preferisci con la libertà di scegliere, dopo tre anni, se completare l’acquisto, restituirlo o 
sostituirlo, contando sul suo valore futuro. Scoprila nel nostro Showroom o prenotala da casa senza vincoli su audi.it

COD. V-502
ANCONA-Q3-MONTEDAGO
VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 90 AL 2° E ULTIMO PIANO IN 
PICCOLA PALAZZINA CON TER-
RAZZINO E GARAGE SINGOLO 
CON STANZA USO STUDIO O AL-
TRO. BUONE CONDIZIONI. TERMO 
AUTONOMO. A.P.E. IN RICHIESTA. 
EURO 190.000 TRATTABILE.

COD. V-608
ANCONA-ZONA GRAZIE

VENDIAMO APPARTAMENTO 
AL 4° PIANO CON ASCENSORE 
CON CUCINA, SOGGIORNO, 
3 CAMERE, BAGNO, RIPOST., 
BALCONI, CANTINA. A.P.E. IN 
RICHIESTA. PREZZO OTTIMO !!!

COD. V-609
ANCONA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 50 CA. CON INGRESSO INDI-
PENDENTE CON SOGGIORNO, AN-
GOLO COTTURA, CAMERA MATRI-
MONIALE, BAGNO. ASCENSORE. 
BUONE CONDIZIONI. A.P.E. CLAS-
SE F. EURO 65.000 TRATT. (OTTIMO 
ANCHE PER USO INVESTIMENTO 
DA AFFITTARE A EURO 400)

COD. V-621
ANCONA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO OTTIMO APP.TO DI MQ. 75 AL 
1° PIANO CON ASCENSORE IN PICCOLO 
CONDOMINIO RECENTE COSTRUZIO-
NE. OTTIME CONDIZIONI. SOGG.-ANG. 
COTTURA, 2 CAMERE, 2 BAGNI, TER-
RAZZO PANORAMICO VISTA CONERO, 
CANTINA E POSTO AUTO PRIVATO. TER-
MO AUTONOMO. A.P.E. IN RICHIESTA. 
EURO 190.000 TRATTABILI.

COD. V-457
PALOMBINA

VENDIAMO APP.TO MQ. 100 AL PIA-
NO RIALZ. IN PICCOLO CONDOMI-
NIO CON CUCINA, SALONE, 3 CAME-
RE, BAGNO (POSS. DEL 2°), RIPOST., 
BALCONE, CORTE-GIARDINO DI MQ. 
300 CA., GARAGE SINGOLO. TUTTO 
IN BUONE CONDIZIONI. TERMO AUT. 
ZONA TRANQUILLA. A.P.E. IN RI-
CHIESTA. EURO 180.000 TRATT.

COD. V-064 ANCONA SUD ZONA 
ASPIO - IN POSIZIONE 

PANORAMICA
VENDIAMO OTTIMO APPARTAMENTO-MANSAR-
DA DI MQ. 80 CA. CON SOGGIORNO-ANG. COT-
TURA, CAMERA MATRIMONIALE, CAMERETTA, 
BAGNO, AMPIO RIPOSTIGLIO-SOFFITTA, POSTO 
AUTO IN CORTE PRIVATA. TERMO AUTONOMO. 
TUTTA GIA’ ARREDATA CON OTTIME FINITURE 
IN LEGNO. A.P.E. IN RICHIESTA. (OTTIMO ANCHE 
PER USO INVESTIMENTO). € 64.000  TRATTABILI

COD. V-605
ANCONA-TAVERNELLE

VENDIAMO APPARTAMEN-
TO DI MQ. 100 ALL’ ULT. P. 
CON ASCENSORE CON AM-
PIO SOGGIORNO, CUCINA, 
3 CAMERE, 2 BAGNI, ARM. 
A MURO, 2 BALCONI, CAN-
TINA. A.P.E. IN RICHIESTA. 
EURO 130.000

COD. V-566
ANCONA-BRECCE BIANCHE
VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 100 CON SOGGIORNO, CUCI-
NA, 3 CAMERE, 2 BAGNI, RIPOSTI-
GLIO, BALCONE, GARAGE SINGO-
LO. TERMO AUTONOMO. ULTIMO 
P. CON ASCENSORE. A.P.E. IN
RICHIESTA.
EURO 130.000

COD. V-622
ANCONA-TAVERNELLE

VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 110 CA. MOLTO LUMINOSO E 
PANORAMICO CON VISTA MARE 
FINO A PESARO!! BALCONI, SOF-
FITTA, POSTO AUTO COND.LE. 
ASCENSORE. A.P.E. CLASSE D. 
EURO 150.000 TRATT.

COD. V-624
ANCONA-VIALE DELLA 

VITTORIA
OTTIMO ACQUISTO !!! VENDIAMO 
APPARTAMENTO DI MQ. 95 CA. AL 1° 
PIANO CON ASCENSORE CON CUCI-
NA, SOGGIORNO, 3 CAMERE, BAGNO, 
RIPOSTIGLIO (O 2° BAGNO). TERMO 
AUTONOMO. USO ABITAZIONE MA 
VALIDO ANCHE PER UFFICIO. BUONE 
CONDIZIONI. A.P.E. IN RICHIESTA.

COD. V-629
ANCONA-TORRETTE

VALIDO APPARTAMENTO ANCHE 
USO INVESTIMENTO. ULTIMO P. CON 
ASCENSORE E TERMO AUT. SOGGIOR-
NO, CUCINA ABIT., 2 CAMERE, BAGNO, 
2 BALCONI, SOFFITTA, POSTO AUTO. 
MOLTO LUMINMOSO E PANORAMICO 
VISTA MARE. A.P.E. CLASSE F. EURO 
105.000 TRATT.

COD. V-466
ANCONA-CANDIA

VENDIAMO OTTIMA VILLA SINGOLA 
RISTRUTTURATA INTERNAMENTE ED 
ESTERNAMENTE (CON CAPPOTTO 
TERMICO) CON CORTE-GIARDINO DI 
1.700 METRI CA. TERRAZZO E POR-
TICO. OTTIMA PER GENITORI-FIGLI 
E PERSONE ANZIANE (NO BARRIERE 
ARCHITETTONICHE).

COD. AA-373 ANCO-
NA-ZONA VIALE DEL-

LA VITTORIA
OTTIMA SOLUZIONE IN AFFITTO !!! 
APPARTAMENTO AL 1° PIANO RIAL-
ZATO CON SOGGIORNO, CUCINA, 
2 CAMERE GRANDI, BAGNO, RIPO-
STIGLIO, ARMADIO A MURO, BAL-
CONE, CANTINA. TERMO AUTONO-
MO. A.P.E IN RICHIESTA. EURO 600 
(LIBERO PER FINE ESTATE 2021)

COD. V-626
ANCONA-ZONA 

CANDIA-PONTELUNGO
VENDIAMO APPARTAMENTO DI MQ. 60 CA. 
RISTRUTTURATO E ARREDATO IN PICCO-
LA PALAZZINA. L’ APP.TO E’ COMPOSTO 
DA SOGGIORNO, CUCINOTTO, CAMERA 
MATRIMONIALE, BAGNO E RIPOSTIGLIO. 
TERMO AUTONOMO. PERFETTO PER USO 
INVESTIMENTO DA AFFITTARE. A.P.E. 
CLASSE E. EURO 49.000

COD. V-578 ANCO-
NA-PASSO  VARANO

VALIDISSIMO APPARTAMENTO DI MQ. 
120 CA. AL PIANO TERRA CON INGRES-
SO INDIPENDENTE, IN PICCOLO CON-
DOMINIO DI RECENTE COSTRUZIONE. 
GIARDINO, TERRAZZO, AMPIO GARA-
GE SINGOLO COLLEGATO ALL’ APP.TO 
CON ASCENSORE INTERNO. TERMO 
AUTONOMO. ARIA CONDIZIONATA. OT-
TIME FINITURE.

COD. AA-372 ANCO-
NA-BRECCE BIANCHE

AFFITTIAMO VALIDO APPARTAMEN-
TO DI MQ. 75 CA. AL 2° PIANO CON 
ASCENSORE CON SOGGIORNO, CU-
CINA MEDIA, 2 CAMERE MATRIMO-
NIALI, BAGNO, RIPOSTIGLIO, TER-
RAZZINO, POSTO AUTO INTERNO. 
TERMO AUTONOMO. ZONA TRAN-
QUILLA CON AMPIO PARCHEGGIO. 
A.P.E. CLASSE F. EURO 550

COD. V-562
ANCONA PERIFERIA-
ZONA GHETTARELLO

VENDIAMO CASA COLONICA SIN-
GOLA SU DUE PIANI CON TERRE-
NO IN POSIZIONE COLLINARE E 
PANORAMICA, A 5 MINUTI DAL PI-
NOCCHIO. DA RISTRUTTURARE. 
PREZZO TRATTABILE.

COD. V-540 ANCONA-ZONA 
PINOCCHIO-POSATORA

VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 53 CON AMPIO TERRAZZO AL 
1° PIANO. CORTE PRIVATA CON-
DOMINIALE PER POSTI AUTO. 
ZONA TRANQUILLA MA SERVITA 
DA FERMATA BUS. TERMO AUT. 
A.P.E. IN RICHIESTA. EURO 80.000  
TRATT.

COD. V-589
ANCONA-ZONA REGIONE

VENDIAMO APPARTAMENTO – RI-
STRUTTURATO – DI MQ. 100 AL 1° 
PIANO CON CUCINOTTO, SALO-
NE, 3 CAMERE, 2 BAGNI, RIPOSTI-
GLIO. TERMO AUT. MOLTO LUMI-
NOSO E PANORAMICO. A.P.E. IN 
RICHIESTA.
PREZZO TRATTABILE.

COD. AA-374 ANCO-
NA-BRECCE BIANCHE

AFFITTIAMO APPARTAMENTO DI MQ. 70 
AL 2° PIANO CON ASCENSORE. SOGGIOR-
NO CON ANGOLO COTTURA, CAMERA 
MATRIMONIALE, STUDIO O CAMERETTA, 
BAGNO, RIPOSTIGLIO, TERRAZZINO E 
CANTINA. TERMO AUTONOMO. BUONE 
CONDIZIONI. AMPIO PARCHEGGIO. A.P.E. 
IN RICHIESTA. EURO 500 (COMPRESO 
SPESE CONDOMINIALI)

COD. V-628 ANCO-
NA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO APPARTAMENTO 
CON CUCINA, SOGGIORNO, 4 
CAMERE, 2 BAGNI, BALCONI, 
GARAGE SINGOLO, CANTINA. 
TERMO AUT. ASCENSORE. 
BUONE CONDIZIONI. A.P.E. 
IN RICHIESTA. EURO 170.000 
TRATT.

COD. V-554
ANCONA-ZONA VARANO

VENDIAMO CASA COLO-
NICA SINGOLA DI MQ. 250 
CA. SU DUE PIANI CON 
CORTE-TERRENO DI OLTRE 
1.000 METRI. DA RISTRUT-
TURARE.
EURO 115.000 

COD. V-625
PINOCCHIO

VENDIAMO CASA SINGOLA BIFAMILIARE SU 
DUE PIANI PER COMPLESSIVI MQ. 400 CA. 
CON TERRENO RECINTATO DI 2.000 METRI 
CA. DA RICOSTRUIRE COMPLETAMENTE PER 
REALIZZARE DUE O PIU’ APPARTAMENTI. IM-
MOBILE VALIDO PER PRIVATI O PER IMPRESE 
CHE VOGLIONO REALIZZARE UNA BELLA SO-
LUZIONE NUOVA IN BIOEDILIZIA UTILIZZANDO 
GLI INCENTIVI FISCALI.

COD. V-582
ANCONA-ZONA REGIONE

VENDIAMO APP.TO AL 1° PIANO 
CON CUCINA ABITABILE, SOG-
GIORNO, 2 CAMERE MATRIMO-
NIALI, BAGNO, RIPOSTIGLIO, 
CANTINA E POSTO AUTO. TER-
MO AUT. A.P.E. IN RICHIESTA. 
BUONE CONDIZ. EURO 95.000

COD. V-492 ANCONA-ZONA 
TAVERNELLE

VENDIAMO APP.TO DI MQ. 90 
AL P. TERRA (SENZA BARRIE-
RE ARCHITETTONICHE !!!) CON 
SOGGIORNO-ANG. COTTURA, 3 
CAMERE, BAGNO, RIPOSTIGLIO, 
CORTE PAVIMENTATA DI MQ. 40,  
SOFFITTA. TERMO AUTONOMO. 
BUONE CONDIZIONI. A.P.E. CLAS-
SE G. EURO 130.000 TRATT.

COD. V-472
ANCONA-ZONA GRAZIE

VENDIAMO APPARTAMENTO AL 
1° PIANO CON ASCENSORE CON 
SOGGIORNO, CUCINA, BAGNO, 
2 CAMERE GRANDI, RIPOSTI-
GLIO, 2 BALCONI, CANTINA. DA 
RIMODERNARE INTERNAMENTE. 
A.P.E. CLASSE F. EURO 85.000 
TRATTABILI.

COD. C-019
ANCONA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO LOCALE DI MQ. 150 CA. AL 
PIANO TERRA CON BAGNO E DOP-
PIO INGRESSO (UNO CON VETRINA) 
ADATTO PER USO UFFICIO-STU-
DIO-AMBULATORIO O MAGAZZINO. 
TERMO AUTONOMO. ARIA CONDIZIO-
NATA. BUONE CONDIZIONI. VALIDO 
ANCHE TIPO AMPIA TAVERNA O LOFT 
(PER ABITARCI SALTUARIAMENTE). 
EURO 75.000 TRATTABILI !!!

COD. AA-362 ANCONA-CEN-
TRO-ZONA VIALE

AFFITTIAMO OTTIMO APPAR-
TAMENTO DI MQ. 55 AL PIANO 
RIALZATO CON PICCOLA COR-
TE E CANTINA. TUTTO BENE 
ARREDATO ED IN OTTIME CON-
DIZIONI. TERMO AUTONOMO. 
ZONA MOLTO SERVITA. A.P.E. 
CLASSE G. EURO 600 TRAT-
TABILI.

COD. V-574 ANCONA-ZONA VIA
ASCOLI PICENO

VENDIAMO OTTIMO APP.TO - RI-
STRUTTURATO – DI MQ. 85 AL 2° 
PIANO CON SALONE, CUCINA, 2 
CAMERE, BAGNO, RIPOSTIGLIO 
(O 2° BAGNO), BALCONE. TER-
MO AUTONOMO. A.P.E. IN RI-
CHIESTA. EURO 115.000 TRATT. 
(ANCHE USO INVESTIMENTO 
ARREDATO – SI PUO’ AFFITTA-
RE A EURO 500)

COD. V-607
ANCONA-Q3-MONTEDAGO

VENDIAMO OTTIMO APPAR-
TAMENTO DI MQ. 100 CA. AL P. 
TERRA CON INGR. INDIPEND. 
CON GIARDINO E GARAGE 
SINGOLO. TERMO AUTONOMO. 
A.P.E. CLASSE D. EURO 260.000 
TRATT.

ANCONA - ViA BRECCE BIANCHE, 68 
071 2901194 - 339 1536644

mail: i.d.e@libero.it  -  ASSOCIATO F.I.A.I.P.
- VENDITE e AFFITTI -

VALUTAZIONI E STIME IMMOBILIARI

IDEA
IMMOBILIARE

ANCONA -  V IA  BRECCE  BIANCHE,  68
071 2901194 -  339 1536644

mai l :  i .d .e@l ibero. i t
ASSOCIATO F. I .A . I .P.  -  U.P.P. I .

-  VENDITE  e  AFF ITT I  -
VALUTAZIONI  E  S T IME IMMOBIL IARI

COD. V-713
ANCONA-Q3- MONTEDAGO
VENDIAMO APP.TO CON IN-
GRESSO INDIPEND. CON SOG-
GIORNO, CUCINA, STUDIO,
2 BAGNI, 2 CAMERE, RIPOSTI-
GLIO, 2 BALCONI, TERRAZZO, 
AMPIO GARAGE SINGOLO PIU’ 
POSTO AUTO, STANZA USO TA-
VERNA. TERMO AUTONOMO. 
BUONE CONDIZIONI. EURO 
235.000 TRATTABILi.

COD. V-723
ANCONA-BRECCE BIANCHE
VENDIAMO APPARTAMENTO 
BILOCALE CON INGRESSO 
INDIPENDENTE CON SOG-
GIORNO-ANGOLO COTTURA, 
CAMERA, BAGNO. TERMO 
AUTONOMO. A.P.E. CLASSE 
C. CORTE COND.LE PER PAR-
CHEGGIO. EURO 65.000 (ARRE-
DAMENTO INCLUSO)

COD. V-579
ANCONA-TORRETTE

VENDIAMO APPARTAMEN-
TO DI MQ. 95 CA. AL 3° 
PIANO CON ASCENSORE 
(NUOVO). CUCINA, 3 CAME-
RE GRANDI, BAGNO, BAL-
CONE, SOFFITTA. TERMO 
AUTONOMO.
ARIA CONDIZIONATA. INFIS-
SI NUOVI. A.P.E. CLASSE E. 
EURO 125.000  TRATTABILI.

COD. C-019 
ANCONA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO LOCALE DI MQ. 150 CA. AL 
PIANO TERRA CON BAGNO E DOP-
PIO INGRESSO (UNO CON VETRINA) 
ADATTO PER USO UFFICIO-STU-
DIO-AMBULATORIO O MAGAZZINO. 
TERMO AUTONOMO. ARIA CONDIZIO-
NATA. BUONE CONDIZIONI. VALIDO 
ANCHE TIPO AMPIA TAVERNA O LOFT 
(PER ABITARCI SALTUARIAMENTE). 
EURO 78.000

COD. V-768 ANCONA
ZONA PINOCCHIO

VENDIAMO OTTIMO APPARTAMENTO 
CON INGRESSO INDIPENDENTE IN VIL-
LA ABBINATA. SALONE CON TERRAZ-
ZO CON BELLISSIMO PANORAMA SU 
ANCONA, CUCINA, STUDIO, 4 CAMERE, 
4 BAGNI, AMPIA TAVERNA CON CU-
CINA, 2 CANTINE, GRANDE GARAGE, 
GIARDINO DI MQ. 250 CA., BALCONI. LA 
TUA CASA CON PANORAMA INVIDIABI-
LE !!!!! A.P.E. IN RICHIESTA.

COD. V-770 ANCONA-CEN-
TRO STORICO-A DUE PASSI 

DAL PORTO
VENDIAMO – OTTIMO INVESTI-
MENTO !!! – APPARTAMENTO 
AL 2° PIANO CON ASCENSORE 
CON SOGGIORNO, CUCINA 
A VISTA, 2 CAMERE, BAGNO, 
CANTINA. TERMO AUTONOMO. 
BUONE CONDIZIONI. A.P.E. IN 
RICHIESTA. OTTIMO PREZZO 
DI EURO 100.000 TRATTABILE.



www.immobiliariancona.it
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Trattoria da Ulderico

Specialità pesce
ZONA ARCHI  - ANCONA

071 2072639

vendiamo luminoso piano alto con 
ascensore e posto auto in corte con-
dominiale subito libero. Appartamento 
di generosa metratura Mq 160 attual-
mente suddiviso in: ampio salone, 
sala da pranzo e cucina abitabile en-
trambe con balcone, tre camere con 
uscita su balcone, doppi servizi e ripo-
stigli. Cantina nella proprietà e posto 
auto in cortile Ape in fase di richiesta

A3570 ANCONA IN ZONA REGIONE
in buona posizione vendiamo lumino-
so appartamento in piccola palazzina 
sito al secondo piano senza ascensore 
di mq 80, composto da: ingresso,sog-
giorno a vista,cucinotto,ripostiglio,ba-
gno,finestrato,camera matrimoniale 
,ampia cameretta,balcone 9 ma ca,la-
sciano compresa nel prezzo la cucina.
classe energetica in fase di richiesta. 
€105.000,00

vendiamo appartamento in duplex luminoso 
e panoramico, al terzo piano con ascensore: 
ingresso, salone con angolo cottura , colle-
gato da una comoda scala in legno al piano 
superiore troviamo un ampio soppalco ad uso 
studio, una camera matrimoniale, un bagno e 
un terrazzino panoramicissimo. Completa la 
proprietà una cantina al piano terra. Buone 
condizioni generali, pavimenti in parquet, sop-
palco in acciaio a vista sul salone. Attualmente 
occupato, si libera al rogito oppure si vende la 
sola nuda proprietà ad € 100.000,00 

Vi proponiamo appartamento di 
Mq 103 al 5° piano con ascensore 
luminoso e panoramico composto 
da: ingresso, salotto , cucina abi-
tabile, bagno con antibagno, tre 
camere di cui una matrimoniale e 
due camerette, due balconi, can-
tina , riscaldamento centralizzato. 
€ 85.000,00 non trattabili

zona Via Santa Margherita 2° piano senza 
ascensore, Vi proponiamo soluzione di 
Mq 120 suddivisa in: ingresso , salone 
con accesso al terrazzo verandato, cucina 
abitabile, due matrimoniali, una cameretta, 
due bagni, doppi balconi, garage singolo, 
riscaldamento autonomo. Condizioni ge-
nerali buone, ottima posizione, contesto 
luminoso e panoramico. Posto auto nella 
corte condominiale. Ape in fase di richiesta

a pochi chilometri dal Centro versante 
Campocavallo, vendiamo soluzione bifa-
miliare al primo piano di Mq 158 composta 
da: ingresso, salone cucina abitabile con 
caminetto, balcone, tre camere matrimo-
niali ,bagno doppio con vasca idromassag-
gio e doccia, ripostiglio, ampio sottotetto 
con studio e lavanderia. Corte e giardino 
di complessivi Mq 300 Ottime condizioni 
generali. Classe energetica in fase di 
richiesta. €200.000,00 trattabili

buona posizione, nelle immediate vicinanze di Piaz-
za Roma Vi proponiamo luminoso appartamento 
di Mq. 100. in ottime condizioni, al terzo piano con 
ascensore, composto da ingresso, salone ampio, 
tinello, cucinotto, due camere da letto di cui una 
matrimoniale ed una doppia, 1 bagno, secondo 
bagno di servizio con sanitrit La soluzione elegante 
e spaziosa con parquet a terra, cucina che rimane 
ha impianti a norma recentemente rifatti. Cantina. 
Ape in fase di richiesta € 250.000,00

 vendiamo casa colonica in 
pietra del Conero di Mq 180 da 
ristrutturare completamente svi-
luppata su due piani oltre a corte 
esterna privata di circa 800 Mq.

A3534 PALOMBARE

A3558 ZONA VIA DELLA LOGGIA

A3555 ANCONA VIA MANZONI

A3567 ANCONA 

S714 OSIMO IN ESCLUSIVA

A3512 ANCONA

V615 SIROLO

c.so Mazzini 122 - c.so Amendola 41/a
www.consulcapital.it

071.204905
071.53606

A Sirolo, splendido paesino medioevale, nelle immediate vicinanze del centro e pochi 
passi dal mare, la Consul Capital Vi propone un nuovo intervento, la realizzazione di 
appartamenti di prestigio nella splendida cornice di “Villa Luisa”. La Villa Storica realizzata 
negli anni ‘70 si erge in una via prestigiosa, nel contesto del cuore del Parco Regionale 
del Conero. Il progetto comprenderà una nuova ridistribuzione degli ambienti interni in 
chiave più moderna, pur conservando l’involucro originale esterno. Verranno realizzate 
soluzioni di varie metrature, raffinate ed esclusive, con ingresso indipendente ed ampi 
giardini, per gli amanti del verde del Monte Conero ed il blu del mare.

VILLA D’EPOCA IN VENDITA A SIROLO ZONA SIROLO - CENTRO (AN) - RIF.S718 

... troverai la tua casa!
www.programmacasaonline.itconsulta tutte le nostre proposte su:

CON ASCENSORE. INGRESSO, SALA, CUCINA ABI-
TABILE, 3 CAMERE ED UN BAGNO CON PREBAGNO 
CON 2^ LAVELLO O LAVATRICE. RIFINITURE IN OTT-
TIMO STATO DEGLI ANNI ‘70. BALCONI E CANTINA. 
FACILITA’ DI PARCHEGGIO. €99.000 - In corso di clas-
sificazione - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): non 
indicata

VENDIAMO APPARTAMENTO PIANO 4 CON ASCEN-
SORE ATTUALMENTE AFFITTATO A STUDENTI - 
SALA - CUCINA ABITABILE- CAMERA MATRIMONIA-
LE - BAGNO - RIPOSTIGLIO - SOFFITTA - GARAGE 
SINGOLO MQ 16 - POSSIBILITA DI CREARE LA 2 
CAMERA - CLASSE F - CLASSE F - Indice Prestazione 
Energetica (I.P.E.): 111.577

E CASE NUOVE DI OSIMO. IL PAGAMENTO PUO’ 
ESSERE FATTA RATEALENTE E SI VALUTANO 
ANCHE PERMUTE. POSSIBILITA’ DI ACCEDERE 
AD INCENTIVI STATALI. PREZZO €99.000 TR. - 
CLASSE G - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

VENDIAMO NEGOZIO DI MQ. 30 + MQ. 30 PIA-
NO SOTTOSTANTE COLLEGATO INTERNA-
MENTE DA SCALA. UNA AMPIA VETRINA CON 
INGRESSO E BAGNO. €75.000 INFORMAZIONI 
PREVIO APPUNTAMENTO - In corso di classifi-
cazione - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

COMPLETAMENTE RISTRUTTURATO 2005 SA-
LONE, CUCINA GRANDE, 3 CAMERE, 2 BAGNI. 
RIFINITURE LUSSUOSE E MANTENUTO IN OTTI-
MO STATO. 2 BALCONI. 4^ P. CON ASCENSORE. 
RISCALDAMENTO AUTONOMO. € 142.000 - In cor-
so di classificazione - Indice Prestazione Energetica 
(I.P.E.): non indicata

COMPLETAMENTE INDIPENDENTE DA CIELO 
A TERRA CON GIARDINO PRIVATO SU TUT-
TO IL PROPRIO AFFACCIO. ZONA PATERNO, 
PORZIONE DI CASALE, MQ. 130+SOPPALCO 
MQ.20+ MQ.600 GIARDINO. €230.000 NON 
TRATTABILI. - CLASSE D - Indice Prestazione 
Energetica (I.P.E.): 164,32

AFFARE !!!!! ZONA GRAZIE BASSE, CONDOMINIO 
ANNI ‘70, 3^P. CON ASCENSORE. AMPI BALCONI, 
LUMINOSO. MQ.94: SALA , TINELLO,CUCINOTTO, 
2 CAMERE, 2 BAGNI. . COMPLETO DI CANTINA E 1 
POSTO AUTO IN GARAGE DOPPIO . TERMO AUT. € 
85.000 TR. - In corso di classificazione - Indice Presta-
zione Energetica (I.P.E.): non indicata

APPARTAMENTO VICINANZE CITTADELLA CON 
INGRESSO, CUCINA, SALA, CAMERA MATRIMO-
NIALE, BAGNO. PIANO 1^. TUTTO IN OTTIMO STA-
TO DI MANUTENZIONE. T.A. PICCOLO CONDO-
MINIO. €42.000 - In corso di classificazione - Indice 
Prestazione Energetica (I.P.E.): non indicata

3837.0 APPARTAMENTO ULTIMO PIANO3866.0 TORRETTE 114.4 CASALE TRA POLVERIGI3823.0 TRA C.SO GARIBALDI E C.SO MAZZINI

898.1 COMPLETAMENTE RISTRUTTURATO 1806.1 SEMINUOVO: 2008 1937.0 AFFARE !!!!! ZONA GRAZIE BASSE 3912.0 OTTIMO INVESTIMENTO

Ancona - Piazza Ugo Bassi 12-b   info@programmacasaonline.it   320 7412408320 7412408

PANORAMICO MARE.  AMPIO SA-
LONE, TINELLO, CUCININO, 2/3 
CAMERE MATRIMONIALI, AMPIO 
BAGNO. TERMO AUT. SOFFITTA + 
POSTO AUTO  €95.000 NON TRAT-
TABILI.

LIBERO COMPLETAMENTE  RISTRUTTURA-
TO, PAVIMENTI IN CERAMICA TIPO ROVERE 
SBIANCATO, BAGNO FINESTRATO CON AM-
PIO BOX DOCCIA, LA SALA-INGR. CUCININO, 
LE  2 CAMERE DOPPIE, T.A. CON CALDAIA A 
CONDENSAZIONE  €87.000

OTTIMO INVESTIMENTO! 2^ PIANO CON BAL-
CNI,  MQ.89 CON INGR, SALA, CUCININO-TI-
NELLO, 2 CAMERE MATRIMONIALI, BAGNO. 
GARAGE PRIVATO. ATTUALMENTE CON IN-
QUILINO REGOLARISSIMO NEI PAGAMENTI 
FINO GIUGNO 2025. € 95.000TR.

€69.000 CASALE DA RISTRUTTURARE ZONA 
POLVERIGI VICINO CASE NUOVE DI OSIMO O 
PERMUTO CON MINIAPPARTAMENTO AL MARE, 
CASALE MQ. 230 SU 2 PIANI CON MQ. 2000 DI 
CORTE PRIVATA. POZZO. 5 ULIVI SECOLARI, 
GELSI, CILIEGI, ECC. .RENT TO BUY

APPARTAMENTO 1^ P. CON TERRAZ-
ZO MQ.35. L’IMMOBILE DI MQ. 76 E’ 
COMPOSTO DA 2 CAMERE GRANDI, 
SALA CON PICCOLO CUCININO, BA-
GNO FINESTRATO, BALCONE E SOF-
FITTA. LIBERO. €98000 TR.

TOTALMENTE NUOVO 2021 MAI ABITATO, 
SOLAI NUOVI IN LEGNO A VISTA. APPARTA-
MENTO 4 VANI, AMPIO BAGNO E GRANDE 
RIPOSTIGLIO CON ATTACCHI LAVATRICE. 
RIFINITURE EXTRA, ZONA VALLE  MIANO, 
POSTO AUTO IN AREA PRIVATA. € 129.000

COSTRUZIONE 2002, RIVALUTAZIONE ENERGETICA 
2022. RIFINITURE DI PREGIO IN PERFETTO STATO,  
PAVIMENTI TUTTI IN PARQUET MASSELLO. MQ.78: 
INGR-SALONE, CUCINA AB. 2 CAMERE,  2 BAGNI, 
BALCONE E GARAGE PRIVATO E POSTO AUTO 
ESTERNO PRIVATO. € 158.000 ZONA FORTE SCRIMA,

ZONA GRAZIEGRAZIOSO APPARTAMENTO ZONA GRAZIE

ZONA POLVERIGI

P.ZA UGO BASSI

TOTALMENTE NUOVO COME NUOVO

VENDIAMO NEGOZIO 
DI MQ 45 IN ZONA 

PIAZZA UGO BASSI, 
POSIZIONE ALTAMENTE 

COMMERCIALE, 
CATASTALMENTE C/1.

UNA VETRINA FRONTE 
STRADA. 

€ 60.000 TR.

VENDIAMO NEGOZIO

Ristorante GINO

Piazza Rosselli 26Piazza Rosselli 26
SPECIALITA’

Stoccafi sso

ANCONA VIA TORRESI 22-24
DUPLICAZIONE - RADIOCOMANDI - IMPIANTI MASTERIZZATIDUPLICAZIONE - RADIOCOMANDI - IMPIANTI MASTERIZZATI

SPECIALISTI CHIAVI
E SERRATURE

COD. V-735
 ANCONA-TAVERNELLE

VENDIAMO APP.TO AL 
P. TERRA CON CUCINA, 
SOGGIORNO, 2 CAMERE, 
BAGNO, PICCOLA CORTE, 
GARAGE SINGOLO. LIBERO 
SUBITO. A.P.E. CLASSE G. 
EURO 125.000 TRATT.

COD. V-757 
ANCONA-POSATORA

VENDIAMO VALIDO APP.TO 
CON BUON PREZZO. MQ. 80 
AL 1° P. RIALZATO CON SOG-
GIORNO, CUCINA, 2 CAMERE, 
BAGNO, 2 BALCONI, AMPIA 
CANTINA.  LUMINOSO E PA-
NORAMICO. TERMO AUTONO-
MO. A.P.E. CLASSE F. OTTIMO 
PREZZO TRATTABILE.

COD. V-753
ANCONA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO VALIDO APPARTA-
MENTO DI MQ. 90 AL 3° PIA-
NO CON ASCENSORE CON 
BALCONE, CANTINA E POSTO 
AUTO. TERMO AUTONOMO. 
A.P.E. CLASSE F. BUONISSIME 
CONDIZIONI !!! EURO 128.000 
TRATTABILI.

COD. V-737 
ANCONA-ZONA REGIONE

VENDIAMO APP.TO CON CUCI-
NA, SOGGIORNO, 2 CAMERE, 
BAGNO, RIPOSTIGLIO,
2 BALCONI, CANTINA, PICCOLA 
CORTE. TERMO AUTONOMO. 
A.P.E. CLASSE F.
EURO 110.000 TRATT.

COD. V-726
ANCONA-PASSO VARANO

VENDIAMO APPARTAMENTO 
AL P. TERRA CON INGRESSO 
INDIPENDENTE CON TAVER-
NA, GARAGE E GIARDINO. 
TERMO AUTONOMO. BUONE 
CONDIZIONI. A.P.E. IN RICHIE-
STA. PREZZO TRATTABILE.

COD. C-050
 ANCONA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO LOCALE COMM.
LE DI MQ. 45 CA. AL PIANO 
TERRA CON UNA VETRINA E 
UN BAGNO. USO NEGOZIO MA 
OTTIMO COME UFFICIO. ARIA 
CONDIZIONATA-POMPA DI CA-
LORE. BUONE CONDIZIONI. 
BUON INVESTIMENTO.

COD. V-771
ANCONA-ZONA PINOCCHIO

VENDIAMO APP.TO - GIA’ LIBE-
RO - MQ. 80 AL PIANO TERRA 
CON SOGGIORNO-ANGOLO 
COTTURA, 2 CAMERE MATRI-
MONIALI, BAGNO E SOFFITTA. 
TERMO AUTONOMO. ZONA 
TRANQUILLA. A.P.E. CLASSE F. 
EURO 95.000 TR.

CERCHIAMO IMMOBILI IN 
VENDITA NELLA CITTA’ 
DI ANCONA E IN PERIFE-
RIA PER NOSTRI CLIENTI 
INTERESSATI A FARE UN 

ACQUISTO ASSISTITO FINO 
ALLA CONCLUSIONE DELL’ 

AFFARE CON SERIETA’ E 
COMPETENZA DA PIU’ DI 

30 ANNI NEL SETTORE 
IMMOBILIARE. 

COD. V-764 
ANCONA-ZONA REGIONE

VENDIAMO APP.TO DI AMPIA 
METRATURA AL 1° PIANO CON 
ASCENSORE CON CUCININO, 
TINELLO, SALONE, 3 CAME-
RE, UN BAGNO, 3 BALCONI, 
SOFFITTA. POSTO AUTO NEL-
LA CORTE COND.LE. BUONE 
CONDIZIONI. A.P.E. CLASSE G. 
EURO 168.000 TRATTABILI.

DA PIÙ
DI 30 ANNI
ABBIAMO 
LA STESSA 

IDEA!

IL CLIENTE 
PRIMA

DI TUTTO!

COD. V-761 
FALCONARA

VENDIAMO APP.TO CON CU-
CINA ABITAB., SOGGIORNO, 
2 CAMERE, BAGNO, RIPOSTI-
GLIO, 3 BALCONI, SOFFITTA. 
TERMO AUTONOMO. MOLTO 
PANORAMICO CON VISTA 
MARE. DISCRETE CONDIZIO-
NI. A.P.E.IN RICHIESTA. EURO 
90.000 TRATTABILI

COD. V-743 
ANCONA-BRECCE BIANCHE
VENDIAMO APP.TO DI MQ. 
100 CA. CON SOGGIORNO, 
CUCINA, 2/3 CAMERE, 2 BA-
GNI, BALCONE, CANTINA E 
GARAGE SINGOLO. TERMO 
AUT. OTTIME CONDIZIONI. 
A.P.E. IN RICHIESTA

COD. V-770
ANCONA-CENTRO STORI-

CO-A DUE PASSI DAL PORTO
VENDIAMO – OTTIMO INVESTIMENTO 
IMMOBILIARE – APPARTAMENTO AL 2° 
PIANO CON ASCENSORE CON SOG-
GIORNO, CUCINOTTO, CAMERA MA-
TRIMONIALE, STUDIO (CAMERETTA), 
BAGNO, CANTINA. TERMO AUTONOMO. 
BUONE CONDIZIONI. A.P.E. IN RICHIE-
STA. OTTIMO PREZZO TRATTABILE.

COD. C-051 ANCONA-VICI-
NISSIMO AL CENTRO

VENDIAMO LOCALE DI MQ. 15 CA. 
AL PIANO TERRA AD USO MAGAZ-
ZINO (CAT. CATASTALE C/2) AD 
USO MAGAZZINO, ADATTO PER 
METTERE LE VOSTRE COSE.
PUNTO ACQUA E LUCE. A.P.E. IN 
RICHIESTA. EURO 15.000 TRAT-
TABILI.

COD. V-562
ANCONA PERIFERIA-ZONA 

GHETTARELLO
VENDIAMO CASA COLONICA 
SINGOLA SU DUE PIANI CON 
TERRENO IN POSIZIONE COL-
LINARE E PANORAMICA, A 5 
MINUTI DAL PINOCCHIO. DA 
RISTRUTTURARE. PREZZO 
TRATTABILE.

CERCHIAMO APPARTAMENTI DA 
AFFITTARE PER NOSTRA NUMEROSA 
CLIENTELA SELEZIONATA. CONTRAT-

TI 4 ANNI + 4 OPPURE 3 ANNI + 2 
ANCHE CON EVENTUALE ASSICURA-
ZIONE O FIDEJUSSIONE. CONTRATTI 

REGOLARMENTE REGISTRATI.
IDEA IMMOBILIARE DA PIU’ DI 30 
ANNI TRATTA I VOSTRI IMMOBILI 

CON ESPERIENZA E SERIETA’ 
CHIAMATECI  PER INFORMAZIONI 

339-1536644

www.inzonamedia.it

Domina
ANCONA - Via Pirani, 2 - Tel. 071.2900000 - info@audidomina.it
P.S. ELPIDIO (FM) - Via Mar Baltico, 67/69 - Tel. 0734.878196 - info.pse@audidomina.it
JESI (AN) - Via Don Rettaroli, 9 - Tel. 0731.214830 - info@audidomina.it
www.audidomina.it

Nuova Audi Q3 TFSI e.
Ibrida e digitale.

TAN 3,49% - TAEG 4,11%
*Q3 45 TFSI e S tronic S line edition a € 47.570,04 (chiavi in mano IPT esclusa - compresa estensione di garanzia “Audi Extended Warranty” 1 anno/60.000 km, grazie al contributo di Audi Italia e delle Concessionarie 
Audi che aderiscono all’iniziativa pari ad € 3.094,96 ed un contributo statale pari ad € 2.500 rispettati tutti i requisiti previsti dalla Legge n. 145/2018 co. 1031 e ss. (“Legge di Bilancio 2019”) e dalla Legge n. 
178/2020 co. 651 e ss. (“Legge di Bilancio 2021”). Prezzo applicato solo nel caso di acquisto della vettura con finanziamento Audi Financial Services. Prezzo di listino IVA inclusa € 53.165) - Anticipo € 13.732,53 - 
Finanziamento di € 34.137,51 in 35 rate da € 299 comprensive dei seguenti servizi in caso di adesione: Premium Care 24/30.000 24 Mesi 30.000 Km € 0. Interessi € 3.195,90 - TAN 3,49% fisso - TAEG 4,11% - Valore 
Futuro Garantito pari alla Rata Finale di € 26.868,41 – Spese istruttoria pratica € 300 (incluse nell’importo totale del credito) - Importo totale del credito € 34.137,51 - Spese di incasso rata € 2,25/mese - costo 
comunicazioni periodiche € 3. Imposta di bollo/sostitutiva € 85,34 - Importo totale dovuto dal richiedente € 37.502,75 - Gli importi fin qui indicati sono da considerarsi IVA inclusa ove previsto - Informazioni europee 
di base/Fogli informativi e condizioni assicurative disponibili presso le Concessionarie Audi. Salvo approvazione Audi Financial Services. Offerta valida sino al 30/06/2021. La vettura raffigurata è puramente indicativa.

Q3 45 TFSI e S tronic S line edition. Consumo di carburante (l/100 km) ciclo combinato (WLTP): 1,7 - 2,1. Consumo elettrico minimo/massimo (Wh/km) ciclo combinato (WLTP): 164 - 177. I valori indicativi 
relativi al consumo di carburante e alle emissioni di CO₂ e/o, in caso di modello ibrido plug-in, al consumo di energia elettrica, sono rilevati dal Costruttore in base al metodo di omologazione WLTP (Regolamento UE 2017/1151 
e successive modifiche e integrazioni). I valori di emissioni CO₂ combinato sono rilevanti ai fini della verifica dell’eventuale applicazione della Ecotassa/Ecobonus, e relativo calcolo. Eventuali equipaggiamenti e accessori 
aggiuntivi, lo stile di guida e altri fattori non tecnici, possono modificare i predetti valori. Per ulteriori informazioni sui predetti valori, vi invitiamo a rivolgervi alle Concessionarie Audi e a consultare il sito audi.it. È disponibile 
gratuitamente presso ogni Concessionaria una guida relativa al risparmio di carburante e alle emissioni di CO₂, che riporta i valori inerenti a tutti i nuovi modelli di veicoli.

Da 299 euro* al mese con Audi Value, grazie agli Ecobonus.

Se garantiamo il valore futuro della tua Audi è perché lo progettiamo fin dall’inizio. Con Audi Value hai la sicurezza di 
guidare subito il modello che preferisci con la libertà di scegliere, dopo tre anni, se completare l’acquisto, restituirlo o 
sostituirlo, contando sul suo valore futuro. Scoprila nel nostro Showroom o prenotala da casa senza vincoli su audi.it

COD. V-502
ANCONA-Q3-MONTEDAGO
VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 90 AL 2° E ULTIMO PIANO IN 
PICCOLA PALAZZINA CON TER-
RAZZINO E GARAGE SINGOLO 
CON STANZA USO STUDIO O AL-
TRO. BUONE CONDIZIONI. TERMO 
AUTONOMO. A.P.E. IN RICHIESTA. 
EURO 190.000 TRATTABILE.

COD. V-608
ANCONA-ZONA GRAZIE

VENDIAMO APPARTAMENTO 
AL 4° PIANO CON ASCENSORE 
CON CUCINA, SOGGIORNO, 
3 CAMERE, BAGNO, RIPOST., 
BALCONI, CANTINA. A.P.E. IN 
RICHIESTA. PREZZO OTTIMO !!!

COD. V-609
ANCONA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 50 CA. CON INGRESSO INDI-
PENDENTE CON SOGGIORNO, AN-
GOLO COTTURA, CAMERA MATRI-
MONIALE, BAGNO. ASCENSORE. 
BUONE CONDIZIONI. A.P.E. CLAS-
SE F. EURO 65.000 TRATT. (OTTIMO 
ANCHE PER USO INVESTIMENTO 
DA AFFITTARE A EURO 400)

COD. V-621
ANCONA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO OTTIMO APP.TO DI MQ. 75 AL 
1° PIANO CON ASCENSORE IN PICCOLO 
CONDOMINIO RECENTE COSTRUZIO-
NE. OTTIME CONDIZIONI. SOGG.-ANG. 
COTTURA, 2 CAMERE, 2 BAGNI, TER-
RAZZO PANORAMICO VISTA CONERO, 
CANTINA E POSTO AUTO PRIVATO. TER-
MO AUTONOMO. A.P.E. IN RICHIESTA. 
EURO 190.000 TRATTABILI.

COD. V-457
PALOMBINA

VENDIAMO APP.TO MQ. 100 AL PIA-
NO RIALZ. IN PICCOLO CONDOMI-
NIO CON CUCINA, SALONE, 3 CAME-
RE, BAGNO (POSS. DEL 2°), RIPOST., 
BALCONE, CORTE-GIARDINO DI MQ. 
300 CA., GARAGE SINGOLO. TUTTO 
IN BUONE CONDIZIONI. TERMO AUT. 
ZONA TRANQUILLA. A.P.E. IN RI-
CHIESTA. EURO 180.000 TRATT.

COD. V-064 ANCONA SUD ZONA 
ASPIO - IN POSIZIONE 

PANORAMICA
VENDIAMO OTTIMO APPARTAMENTO-MANSAR-
DA DI MQ. 80 CA. CON SOGGIORNO-ANG. COT-
TURA, CAMERA MATRIMONIALE, CAMERETTA, 
BAGNO, AMPIO RIPOSTIGLIO-SOFFITTA, POSTO 
AUTO IN CORTE PRIVATA. TERMO AUTONOMO. 
TUTTA GIA’ ARREDATA CON OTTIME FINITURE 
IN LEGNO. A.P.E. IN RICHIESTA. (OTTIMO ANCHE 
PER USO INVESTIMENTO). € 64.000  TRATTABILI

COD. V-605
ANCONA-TAVERNELLE

VENDIAMO APPARTAMEN-
TO DI MQ. 100 ALL’ ULT. P. 
CON ASCENSORE CON AM-
PIO SOGGIORNO, CUCINA, 
3 CAMERE, 2 BAGNI, ARM. 
A MURO, 2 BALCONI, CAN-
TINA. A.P.E. IN RICHIESTA. 
EURO 130.000

COD. V-566
ANCONA-BRECCE BIANCHE
VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 100 CON SOGGIORNO, CUCI-
NA, 3 CAMERE, 2 BAGNI, RIPOSTI-
GLIO, BALCONE, GARAGE SINGO-
LO. TERMO AUTONOMO. ULTIMO 
P. CON ASCENSORE. A.P.E. IN
RICHIESTA.
EURO 130.000

COD. V-622
ANCONA-TAVERNELLE

VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 110 CA. MOLTO LUMINOSO E 
PANORAMICO CON VISTA MARE 
FINO A PESARO!! BALCONI, SOF-
FITTA, POSTO AUTO COND.LE. 
ASCENSORE. A.P.E. CLASSE D. 
EURO 150.000 TRATT.

COD. V-624
ANCONA-VIALE DELLA 

VITTORIA
OTTIMO ACQUISTO !!! VENDIAMO 
APPARTAMENTO DI MQ. 95 CA. AL 1° 
PIANO CON ASCENSORE CON CUCI-
NA, SOGGIORNO, 3 CAMERE, BAGNO, 
RIPOSTIGLIO (O 2° BAGNO). TERMO 
AUTONOMO. USO ABITAZIONE MA 
VALIDO ANCHE PER UFFICIO. BUONE 
CONDIZIONI. A.P.E. IN RICHIESTA.

COD. V-629
ANCONA-TORRETTE

VALIDO APPARTAMENTO ANCHE 
USO INVESTIMENTO. ULTIMO P. CON 
ASCENSORE E TERMO AUT. SOGGIOR-
NO, CUCINA ABIT., 2 CAMERE, BAGNO, 
2 BALCONI, SOFFITTA, POSTO AUTO. 
MOLTO LUMINMOSO E PANORAMICO 
VISTA MARE. A.P.E. CLASSE F. EURO 
105.000 TRATT.

COD. V-466
ANCONA-CANDIA

VENDIAMO OTTIMA VILLA SINGOLA 
RISTRUTTURATA INTERNAMENTE ED 
ESTERNAMENTE (CON CAPPOTTO 
TERMICO) CON CORTE-GIARDINO DI 
1.700 METRI CA. TERRAZZO E POR-
TICO. OTTIMA PER GENITORI-FIGLI 
E PERSONE ANZIANE (NO BARRIERE 
ARCHITETTONICHE).

COD. AA-373 ANCO-
NA-ZONA VIALE DEL-

LA VITTORIA
OTTIMA SOLUZIONE IN AFFITTO !!! 
APPARTAMENTO AL 1° PIANO RIAL-
ZATO CON SOGGIORNO, CUCINA, 
2 CAMERE GRANDI, BAGNO, RIPO-
STIGLIO, ARMADIO A MURO, BAL-
CONE, CANTINA. TERMO AUTONO-
MO. A.P.E IN RICHIESTA. EURO 600 
(LIBERO PER FINE ESTATE 2021)

COD. V-626
ANCONA-ZONA 

CANDIA-PONTELUNGO
VENDIAMO APPARTAMENTO DI MQ. 60 CA. 
RISTRUTTURATO E ARREDATO IN PICCO-
LA PALAZZINA. L’ APP.TO E’ COMPOSTO 
DA SOGGIORNO, CUCINOTTO, CAMERA 
MATRIMONIALE, BAGNO E RIPOSTIGLIO. 
TERMO AUTONOMO. PERFETTO PER USO 
INVESTIMENTO DA AFFITTARE. A.P.E. 
CLASSE E. EURO 49.000

COD. V-578 ANCO-
NA-PASSO  VARANO

VALIDISSIMO APPARTAMENTO DI MQ. 
120 CA. AL PIANO TERRA CON INGRES-
SO INDIPENDENTE, IN PICCOLO CON-
DOMINIO DI RECENTE COSTRUZIONE. 
GIARDINO, TERRAZZO, AMPIO GARA-
GE SINGOLO COLLEGATO ALL’ APP.TO 
CON ASCENSORE INTERNO. TERMO 
AUTONOMO. ARIA CONDIZIONATA. OT-
TIME FINITURE.

COD. AA-372 ANCO-
NA-BRECCE BIANCHE

AFFITTIAMO VALIDO APPARTAMEN-
TO DI MQ. 75 CA. AL 2° PIANO CON 
ASCENSORE CON SOGGIORNO, CU-
CINA MEDIA, 2 CAMERE MATRIMO-
NIALI, BAGNO, RIPOSTIGLIO, TER-
RAZZINO, POSTO AUTO INTERNO. 
TERMO AUTONOMO. ZONA TRAN-
QUILLA CON AMPIO PARCHEGGIO. 
A.P.E. CLASSE F. EURO 550

COD. V-562
ANCONA PERIFERIA-
ZONA GHETTARELLO

VENDIAMO CASA COLONICA SIN-
GOLA SU DUE PIANI CON TERRE-
NO IN POSIZIONE COLLINARE E 
PANORAMICA, A 5 MINUTI DAL PI-
NOCCHIO. DA RISTRUTTURARE. 
PREZZO TRATTABILE.

COD. V-540 ANCONA-ZONA 
PINOCCHIO-POSATORA

VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 53 CON AMPIO TERRAZZO AL 
1° PIANO. CORTE PRIVATA CON-
DOMINIALE PER POSTI AUTO. 
ZONA TRANQUILLA MA SERVITA 
DA FERMATA BUS. TERMO AUT. 
A.P.E. IN RICHIESTA. EURO 80.000  
TRATT.

COD. V-589
ANCONA-ZONA REGIONE

VENDIAMO APPARTAMENTO – RI-
STRUTTURATO – DI MQ. 100 AL 1° 
PIANO CON CUCINOTTO, SALO-
NE, 3 CAMERE, 2 BAGNI, RIPOSTI-
GLIO. TERMO AUT. MOLTO LUMI-
NOSO E PANORAMICO. A.P.E. IN 
RICHIESTA.
PREZZO TRATTABILE.

COD. AA-374 ANCO-
NA-BRECCE BIANCHE

AFFITTIAMO APPARTAMENTO DI MQ. 70 
AL 2° PIANO CON ASCENSORE. SOGGIOR-
NO CON ANGOLO COTTURA, CAMERA 
MATRIMONIALE, STUDIO O CAMERETTA, 
BAGNO, RIPOSTIGLIO, TERRAZZINO E 
CANTINA. TERMO AUTONOMO. BUONE 
CONDIZIONI. AMPIO PARCHEGGIO. A.P.E. 
IN RICHIESTA. EURO 500 (COMPRESO 
SPESE CONDOMINIALI)

COD. V-628 ANCO-
NA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO APPARTAMENTO 
CON CUCINA, SOGGIORNO, 4 
CAMERE, 2 BAGNI, BALCONI, 
GARAGE SINGOLO, CANTINA. 
TERMO AUT. ASCENSORE. 
BUONE CONDIZIONI. A.P.E. 
IN RICHIESTA. EURO 170.000 
TRATT.

COD. V-554
ANCONA-ZONA VARANO

VENDIAMO CASA COLO-
NICA SINGOLA DI MQ. 250 
CA. SU DUE PIANI CON 
CORTE-TERRENO DI OLTRE 
1.000 METRI. DA RISTRUT-
TURARE.
EURO 115.000 

COD. V-625
PINOCCHIO

VENDIAMO CASA SINGOLA BIFAMILIARE SU 
DUE PIANI PER COMPLESSIVI MQ. 400 CA. 
CON TERRENO RECINTATO DI 2.000 METRI 
CA. DA RICOSTRUIRE COMPLETAMENTE PER 
REALIZZARE DUE O PIU’ APPARTAMENTI. IM-
MOBILE VALIDO PER PRIVATI O PER IMPRESE 
CHE VOGLIONO REALIZZARE UNA BELLA SO-
LUZIONE NUOVA IN BIOEDILIZIA UTILIZZANDO 
GLI INCENTIVI FISCALI.

COD. V-582
ANCONA-ZONA REGIONE

VENDIAMO APP.TO AL 1° PIANO 
CON CUCINA ABITABILE, SOG-
GIORNO, 2 CAMERE MATRIMO-
NIALI, BAGNO, RIPOSTIGLIO, 
CANTINA E POSTO AUTO. TER-
MO AUT. A.P.E. IN RICHIESTA. 
BUONE CONDIZ. EURO 95.000

COD. V-492 ANCONA-ZONA 
TAVERNELLE

VENDIAMO APP.TO DI MQ. 90 
AL P. TERRA (SENZA BARRIE-
RE ARCHITETTONICHE !!!) CON 
SOGGIORNO-ANG. COTTURA, 3 
CAMERE, BAGNO, RIPOSTIGLIO, 
CORTE PAVIMENTATA DI MQ. 40,  
SOFFITTA. TERMO AUTONOMO. 
BUONE CONDIZIONI. A.P.E. CLAS-
SE G. EURO 130.000 TRATT.

COD. V-472
ANCONA-ZONA GRAZIE

VENDIAMO APPARTAMENTO AL 
1° PIANO CON ASCENSORE CON 
SOGGIORNO, CUCINA, BAGNO, 
2 CAMERE GRANDI, RIPOSTI-
GLIO, 2 BALCONI, CANTINA. DA 
RIMODERNARE INTERNAMENTE. 
A.P.E. CLASSE F. EURO 85.000 
TRATTABILI.

COD. C-019
ANCONA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO LOCALE DI MQ. 150 CA. AL 
PIANO TERRA CON BAGNO E DOP-
PIO INGRESSO (UNO CON VETRINA) 
ADATTO PER USO UFFICIO-STU-
DIO-AMBULATORIO O MAGAZZINO. 
TERMO AUTONOMO. ARIA CONDIZIO-
NATA. BUONE CONDIZIONI. VALIDO 
ANCHE TIPO AMPIA TAVERNA O LOFT 
(PER ABITARCI SALTUARIAMENTE). 
EURO 75.000 TRATTABILI !!!

COD. AA-362 ANCONA-CEN-
TRO-ZONA VIALE

AFFITTIAMO OTTIMO APPAR-
TAMENTO DI MQ. 55 AL PIANO 
RIALZATO CON PICCOLA COR-
TE E CANTINA. TUTTO BENE 
ARREDATO ED IN OTTIME CON-
DIZIONI. TERMO AUTONOMO. 
ZONA MOLTO SERVITA. A.P.E. 
CLASSE G. EURO 600 TRAT-
TABILI.

COD. V-574 ANCONA-ZONA VIA
ASCOLI PICENO

VENDIAMO OTTIMO APP.TO - RI-
STRUTTURATO – DI MQ. 85 AL 2° 
PIANO CON SALONE, CUCINA, 2 
CAMERE, BAGNO, RIPOSTIGLIO 
(O 2° BAGNO), BALCONE. TER-
MO AUTONOMO. A.P.E. IN RI-
CHIESTA. EURO 115.000 TRATT. 
(ANCHE USO INVESTIMENTO 
ARREDATO – SI PUO’ AFFITTA-
RE A EURO 500)

COD. V-607
ANCONA-Q3-MONTEDAGO

VENDIAMO OTTIMO APPAR-
TAMENTO DI MQ. 100 CA. AL P. 
TERRA CON INGR. INDIPEND. 
CON GIARDINO E GARAGE 
SINGOLO. TERMO AUTONOMO. 
A.P.E. CLASSE D. EURO 260.000 
TRATT.

ANCONA - ViA BRECCE BIANCHE, 68 
071 2901194 - 339 1536644

mail: i.d.e@libero.it  -  ASSOCIATO F.I.A.I.P.
- VENDITE e AFFITTI -

VALUTAZIONI E STIME IMMOBILIARI

IDEA
IMMOBILIARE

ANCONA -  V IA  BRECCE  BIANCHE,  68
071 2901194 -  339 1536644

mai l :  i .d .e@l ibero. i t
ASSOCIATO F. I .A . I .P.  -  U.P.P. I .

-  VENDITE  e  AFF ITT I  -
VALUTAZIONI  E  S T IME IMMOBIL IARI

COD. V-713
ANCONA-Q3- MONTEDAGO
VENDIAMO APP.TO CON IN-
GRESSO INDIPEND. CON SOG-
GIORNO, CUCINA, STUDIO,
2 BAGNI, 2 CAMERE, RIPOSTI-
GLIO, 2 BALCONI, TERRAZZO, 
AMPIO GARAGE SINGOLO PIU’ 
POSTO AUTO, STANZA USO TA-
VERNA. TERMO AUTONOMO. 
BUONE CONDIZIONI. EURO 
235.000 TRATTABILi.

COD. V-723
ANCONA-BRECCE BIANCHE
VENDIAMO APPARTAMENTO 
BILOCALE CON INGRESSO 
INDIPENDENTE CON SOG-
GIORNO-ANGOLO COTTURA, 
CAMERA, BAGNO. TERMO 
AUTONOMO. A.P.E. CLASSE 
C. CORTE COND.LE PER PAR-
CHEGGIO. EURO 65.000 (ARRE-
DAMENTO INCLUSO)

COD. V-579
ANCONA-TORRETTE

VENDIAMO APPARTAMEN-
TO DI MQ. 95 CA. AL 3° 
PIANO CON ASCENSORE 
(NUOVO). CUCINA, 3 CAME-
RE GRANDI, BAGNO, BAL-
CONE, SOFFITTA. TERMO 
AUTONOMO.
ARIA CONDIZIONATA. INFIS-
SI NUOVI. A.P.E. CLASSE E. 
EURO 125.000  TRATTABILI.

COD. C-019 
ANCONA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO LOCALE DI MQ. 150 CA. AL 
PIANO TERRA CON BAGNO E DOP-
PIO INGRESSO (UNO CON VETRINA) 
ADATTO PER USO UFFICIO-STU-
DIO-AMBULATORIO O MAGAZZINO. 
TERMO AUTONOMO. ARIA CONDIZIO-
NATA. BUONE CONDIZIONI. VALIDO 
ANCHE TIPO AMPIA TAVERNA O LOFT 
(PER ABITARCI SALTUARIAMENTE). 
EURO 78.000

COD. V-768 ANCONA
ZONA PINOCCHIO

VENDIAMO OTTIMO APPARTAMENTO 
CON INGRESSO INDIPENDENTE IN VIL-
LA ABBINATA. SALONE CON TERRAZ-
ZO CON BELLISSIMO PANORAMA SU 
ANCONA, CUCINA, STUDIO, 4 CAMERE, 
4 BAGNI, AMPIA TAVERNA CON CU-
CINA, 2 CANTINE, GRANDE GARAGE, 
GIARDINO DI MQ. 250 CA., BALCONI. LA 
TUA CASA CON PANORAMA INVIDIABI-
LE !!!!! A.P.E. IN RICHIESTA.

COD. V-770 ANCONA-CEN-
TRO STORICO-A DUE PASSI 

DAL PORTO
VENDIAMO – OTTIMO INVESTI-
MENTO !!! – APPARTAMENTO 
AL 2° PIANO CON ASCENSORE 
CON SOGGIORNO, CUCINA 
A VISTA, 2 CAMERE, BAGNO, 
CANTINA. TERMO AUTONOMO. 
BUONE CONDIZIONI. A.P.E. IN 
RICHIESTA. OTTIMO PREZZO 
DI EURO 100.000 TRATTABILE.
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V000986 POSATORA: LUMINOSO APP.
TO 80 MQ DA PERSONALIZZARE E 
composto da ingresso, cucina abitabile 
con accesso a balcone, sala con accesso 
a secondo balcone, camera matrimoniale 
con balcone, cameretta, bagno finestrato 
con doccia. Completa la proprietà una 

cantina finestrata.. € 95.000,00 Classe energetica in via di definizione.

V000917 ZONA CENTRO: APP.TO 
di  110 mq circa posto al 1° ed UL-
TIMO PIANO, composto da salone 
con camino, cucina abitabile con 
balcone, studio/cameretta, 2 came-
re , 2 bagni finestrati, 2 ripostigli di 
cui uno lavanderia con wc chimico. 

€ 138.000,00 Classe energetica in via di definizione

V000981 TAVERNELLE: app.to 90 
mq  composto da ingresso, sala da 
pranzo con cucinino, disimpegno 
notte, 2 ampie camere matrimo-
niali, bagno finestrato con vasca, 
parcheggio condominiale esterno ri-

servato al condominio.. € 110.000,00 Classe energetica in via di definizione 

V000970 PASSO VARANO: Mi-
niappartamento COMPLETO DI 
ARREDO, PRONTA CONSEGNA, 
composto da cucina/soggiorno, ca-
mera, bagno, ripostiglio soppalcato. 
. € 58.000,00 

Classe energetica in via di definizione.

V000979 VALLEMIANO: App.
to di 70 mq circa ristrutturato , 
distribuiti in tre vani,  soggiorno 
con angolo cottura, 2 camere, 
bagno finestrato con doccia, ri-
postiglio. € 85.000,00 

Classe energetica in via di definizione

V000988 VIA PESARO:  App.
to 101mq PANORAMICO CON 
ASCENSORE composto da In-
gresso, corridoio, 3 camere, sala, 
tinello con cucinino annesso, 1 
bagno e 1 disimpegno. 2 balconi 

con vista città e porto  € 125.000 Classe energetica in via di definizione.

V000978 VIA ASCOLI PICENO: 
APP.TO di 70 mq circa composto 
da ampio soggiorno con balcone, 
cucinotto, camera matrimoniale, ca-
mera singola, bagno finestrato con 
doccia, cantina, posto auto esterno, 

orto . € 98.000 Classe energetica in via di definizione.

La sereni tà  d i  vendere e comprare casa071200606 via S. Martino, 21 ANCONA

STUDIO
SERVIZI IMMOBILIARI

ANCONA, VIA TIBALDI,   vendiamo appartamento al piano 
rialzato con piccolo giardino, terrazza ed ampio garage.
In posizione tranquilla e lontana dal traffi co, appartamento di 
mq 105 ca, ingresso con ripostiglio, salone doppio con bal-
cone panoramico, cucina abitabile con uscita in giardino e 
comunicante con il terrazzo di mq 45
matrimoniale, 2 camerette, ampio bagno e ripostiglio. Termo-
autonomo. € 185.000

ANCONA, VIA VENETO,   vendiamo luminoso e panoramico 
appartamento al secondo piano con ascensore, in discrete 
condizioni generali.
Ingresso, ampio soggiorno con balcone, cucina abitabile con 
balcone, grande camera matrimoniale, seconda camera ma-
trimoniale con balcone, bagno e comodo ripostiglio.  Termo-
autonomo e condizionatori. Cantina privata ed un ulteriore 
spazio ad uso esclusivo all’interno della cantina condominiale.
Prezzo 145.000 €

VIALE DELLA VITTORIA, in palazzo dei primi del ‘900, vendia-
mo appartamento al 4° ed ultimo piano con ascensore.
L’appartamento, ristrutturato circa 30 anni fa, necessita di 
un’opera di restyling ed ammodernamento, ma gode di una 
bella vista sulla citta e di una particolare luminosità.
Vano d’ingresso, ampio salone con balcone sul Viale, tinello 
con cucinino, tre ampie camere da letto con balcone, bagno e 
ripostiglio (possibilità secondo bagno). Ampia cantina al piano 
seminterrato.  € 385.000

ANCONA, VIA MAGGINI,   pianeggiante, zona Marina Militare, 
vendiamo appartamento di mq 39 oltre a mansarda di mq 13.
L’appartamento ubicato al terzo piano di un edifi cio composto 
da 6 unità, è composto da ingresso, corridoio (possibilità di 
apertura), cucina con balcone parzialmente verandato, salot-
to, camera da letto e piccolo bagno.
Dal salotto, tramite una scala interna, si raggiunge il comodo 
sottotetto di esclusiva proprietà. Riscaldamento autonomo, 
impianti e fi niture interne da rivedere.
€ 45.000
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V000986 POSATORA: LUMINOSO APP.
TO 80 MQ DA PERSONALIZZARE E 
composto da ingresso, cucina abitabile 
con accesso a balcone, sala con accesso 
a secondo balcone, camera matrimoniale 
con balcone, cameretta, bagno finestrato 
con doccia. Completa la proprietà una 

cantina finestrata.. € 95.000,00 Classe energetica in via di definizione.

V000917 ZONA CENTRO: APP.TO 
di  110 mq circa posto al 1° ed UL-
TIMO PIANO, composto da salone 
con camino, cucina abitabile con 
balcone, studio/cameretta, 2 came-
re , 2 bagni finestrati, 2 ripostigli di 
cui uno lavanderia con wc chimico. 

€ 138.000,00 Classe energetica in via di definizione

V000981 TAVERNELLE: app.to 90 
mq  composto da ingresso, sala da 
pranzo con cucinino, disimpegno 
notte, 2 ampie camere matrimo-
niali, bagno finestrato con vasca, 
parcheggio condominiale esterno ri-

servato al condominio.. € 110.000,00 Classe energetica in via di definizione 

V000970 PASSO VARANO: Mi-
niappartamento COMPLETO DI 
ARREDO, PRONTA CONSEGNA, 
composto da cucina/soggiorno, ca-
mera, bagno, ripostiglio soppalcato. 
. € 58.000,00 

Classe energetica in via di definizione.

V000979 VALLEMIANO: App.
to di 70 mq circa ristrutturato , 
distribuiti in tre vani,  soggiorno 
con angolo cottura, 2 camere, 
bagno finestrato con doccia, ri-
postiglio. € 85.000,00 

Classe energetica in via di definizione

V000988 VIA PESARO:  App.
to 101mq PANORAMICO CON 
ASCENSORE composto da In-
gresso, corridoio, 3 camere, sala, 
tinello con cucinino annesso, 1 
bagno e 1 disimpegno. 2 balconi 

con vista città e porto  € 125.000 Classe energetica in via di definizione.

V000978 VIA ASCOLI PICENO: 
APP.TO di 70 mq circa composto 
da ampio soggiorno con balcone, 
cucinotto, camera matrimoniale, ca-
mera singola, bagno finestrato con 
doccia, cantina, posto auto esterno, 

orto . € 98.000 Classe energetica in via di definizione.

La sereni tà  d i  vendere e comprare casa

IL MAXI SCHERMOIL MAXI SCHERMO

spotvision@mediagroupadv.itspotvision@mediagroupadv.it

ALLA ROTONDA DI PIAZZALE EUROPAALLA ROTONDA DI PIAZZALE EUROPA
nel quadrivia più transitato di Ancona la tua pubblicità sempre in prima filanel quadrivia più transitato di Ancona la tua pubblicità sempre in prima fila
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IMMOBILIARE PASSETTO snc 

V1028 Quartiere Adriatico Pianeggiante con terrazza Ap-
partamento di mq.65 al primo piano con ascensore composto da 
ingresso su zona giorno, cucina , camera matrimoniale , bagno, 
cantina. Termoautonomo  Prezzo euro 170.000

V1042 BORGO RODI  Appartamento con splendida vista panora-
mica di mq.105 al secondo piano composto da ingresso, sala con 
balcone, cucina abitabile con balcone, 2 camere matrimoniali, un 
bagno, ripostiglio uso lavanderia. Termoautonomo Due cantine e 
un garage singolo. Ape in fase di rilascio  Prezzo euro 170.000

V1018 BORGO RODI  Splendido attico con vista strepitosa mare e città di 
mq.154 al quarto piano composto da ingresso, salone con accesso a terrazza, 
cucina abitabile, 3 camere matrimoniali, ripostiglio, locale cabina armadio, 
balconi. Termoautonomo Soffitta Impianto di condizionamento. Classe ener-
getica E Trattative riservate

V1045 ZONA MONTEMARINO  Appartartamento di mq.119 al 
quarto piano con ascensore, composto da ingresso, sala con ter-
razzino, cucina abitabile con altro balcone, 3 camere, ripostiglio e 
bagno. Cantina Impianto di condizionamento 
 Prezzo euro 150.000

V1038 Falconara Marittima Appartamento ristrutturato al 
secondo piano con ascensore di mq.105 composto da ingresso, 
open space soggiorno con cucina a vista, 2 camere matrimoniali, 
un bagno, ripostiglio.Cantina e posto auto in garage condominiale 
Classe energetica F  Prezzo euro 120.000

V1037 ZONA REGIONE Appartamento da rivedere internamen-
te di mq.93 al piano terra con giardino e ingresso indipendente, 
composto da ingresso, sala, cucina abitabile, camera matrimo-
niale e possibilità di ricavare la seconda camera, bagno, terrazza. 
Classe energetica G Prezzo euro 110.000

V1048 QUARTIERE ADRIATICO PIANEGGIANTE  Appartamento 
al terzo piano con ascensore di mq.110 composto da ingresso, salone 
doppio con balcone, tinello con cucinotto, ripostiglio, 2 camere e un 
bagno. Cantina e posto auto non assegnato in corte condominiale. 
Termoautonomo Classe energetica F Prezzo euro 290.000

V1036  ZONA REGIONE  Appartamento di mq.105 al piano terra 
con ascensore composto da ingresso, sala con ampio balcone, cu-
cina abitabile con altro balcone, 2 camere matrimoniali, un bagno. 
Cantina Classe energetica. F
Prezzo euro 149.000

V1049 CENTRO STORICO Appartamento vicino a Piazza del 
Papa di mq.120 al terzo piano composto da ingresso, sala, cucina, 
due camere matrimoniali, uno studio, un bagno. Termoautonomo 
Ape in fase di rilascio 
Prezzo euro 225.000

V1050 ZONA PALOMBARE/ MONTE D’AGO   In villetta a schiera trifamiliare proponiamo solu-
zione di testa completamente ristrutturata con finiture di pregio di mq.165 su due livelli composta 
da ingresso, salone con accesso a giardino di mq.130, cucina e bagno; al piano superiore 2 camere 
con possibilità di ricavare la terza, cabina armadi,  bagno. La taverna ha un ingresso indipendente 
con sala, predisposizione per la cucina, camera da letto e bagno. Garage di mq.37. Termoautonomo 
Impianto di allarme , di condizionamento e di irrigazione. Classe energ. A4 Prezzo euro 430.000

V1051 BORGO RODI  Splendido attico con vista strepitosa di 
mq.160 composto da ingresso, ampio salone con terrazza, cucina 
abitabile, quattro camere, ripostiglio, due bagni. Termoautonomo 
Cantina e posto auto in garage condominiale  Ape in fase di rilascio 
Trattative riservate

V1039 PINOCCHIO Appartamento di mq.66 al piano terra in pa-
lazzina del 2002 composto da open space soggiorno con cucina a 
vista, camera matrimoniale, ripostiglio, antibagno e bagno. Classe 
energetica F
Prezzo euro 75.000
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VALUTAZIONI E CONSULENZE GRATUITE
VIA VENETO PIAZZA DEL PLEBISCITO VIA INDIPENDENZA

Appartamento panoramico sito al quarto piano 
provvisto di ascensore con grande terrazza e rifiniture 
di pregio. 216 mq  330.000 €

Soluzione di lusso al sesto piano provvisto di ascensore 
di Palazzo Gonzaga, arredamento ideato da Gianni 
Versace. 125 mq  trattativa riservata

Appartamento in buono stato con balcone sito al 
secondo piano con ascensore. Ottimo come uso 
investimento. Via indipendenza 102 mq 149000€

CORSO AMENDOLA VIA FAZIOLI 
Appartamento luminoso con spazi molto ampi e due balconi sito al terzo piano con 
ascensore. 100mq 179000€

Appartamento in esclusiva ristrutturato nel 2017, terzo piano senza ascensore con 
ampia cantina. 110mq 149000€
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Da 575 euro* al mese. 
Anche la sportività si evolve. Oltre a una maggiore velocità di ricarica e a più di 500 km di auton omia, n uova Audi Q4 
Sportback e-tron 100% elettrica in versione S line edition ha ancora più carattere, grazie a estetica S line, assetto 
ribassato, sedili sportivi ed interni impreziositi dal pacchetto di illuminazione a  mbientale e dall'in serto in alluminio 
Con vergence antracite. In più, grazie ai fari Audi Matrix LED inclusi, che garantiscon o un'illuminazione unifor me 
in ogni con dizione, ren de ogni viaggio la sintesi perfetta tra sportività e tecn ologia. 

Scopri di più nel n ostro Showroom e su audi.it

*Canone applicato solo nel caso di noleggio della vettura con Audi Financial Services. Il canone comprende: Copertura assicurativa RCA massimale€ 25.000.000 senza franchigie -Tutela conducente 
con massimale di€ 77 .500 -Limitazione di responsabilità per Incendio/furto con penale del 3% min. € 250 - copertura Danni, Atti vandalici ed Eventi naturali con penale a€ 1.000 -Immatricolazione 
e messa su strada - Manutenzione ordinaria e straordinaria presso tutta la rete Ufficiale Audi - Soccorso stradale e traino 24/24 in Italia ed Europa - Sistema di recupero del veicolo rubato dispositivo 
a radio frequenza -Accesso al portale dedicato ai nostri Clienti. Anticipo di€ 9.679,69. I prezzi sono da intendersi IVA inclusa. Noleggio di 24 mesi e 25.000 km totali, salvo approvazione Volkswagen 
Leasing GmbH. Dati riferiti alla versione Q4 Sportback 45 e-tron S line edition. Offerta valida per Cliente Privato sino al 3 1/01/2024 salvo variazioni di listino, grazie al contributo di Audi Italia 
e delle Concessionarie Audi che aderiscono all'iniziativa pari a € 1 O. 766,67. L'immagine è da intendersi puramente indicativa. Audi Financial Services è un marchio per la commercializzazione dei 
servizi finanziari e di mobilità condiviso da Volkswagen Financial Services S.p.A., Volkswagen Mobility Services S.p.A. e dalle succursali di Volkswagen Bank GmbH e Volkswagen Leasing GmbH in Italia. 
Il prodotto Audi Value Noleggio è realizzato ed intermediato da Volkswagen Leasing GmbH. 

Audi Q4 5portback e-tron 5 line edition. Consumo ciclo di prova combinato (WLTP): 18,9 - 15,7 kWh/100 km, 
autonomia ciclo di prova combinato (WLTP): 559 - 465 KM; emissioni di C02 nel ciclo di prova combinato: O g/km. 
I valori indicativi relativi al consumo di energia e alle emissioni di CO, sono rilevati dal Costruttore in base al metodo di omologazione WLTP (Regolamento UE 2017 /1151 e successive modifiche e integrazioni). 
I valori di emissioni CO, nel ciclo combinato sono rilevanti ai fini della verifica dell'eventuale applicazione dell'Ecotassa/Ecobonus, e relativo calcolo. Eventuali equipaggiamenti e accessori aggiuntivi, lo stile di guida 
e altri fattori non tecnici possono modificare i predetti valori. Per ulteriori informazioni sui predetti valori, vi invitiamo a rivolgervi alle Concessionarie Audi e a consultare il sito audi.it. È disponibile gratuitamente 
presso ogni Concessionaria una guida relativa al risparmio di carburante e alle emissioni di CO,, che riporta i valori inerenti a tutti i nuovi modelli di veicoli. 

DOMINA S.P.A. 
VIA PIRANI, 2 - 60131 ANCONA 
http://www.audidomina.it/ -email: info@audidomina.it 

DOMINA S.P.A. 
VIA MAR BALTICO, 67 /69- 63821 PORTO SANT'ELPIDIO 
http://www.audidomina.it/ -email: info.pse@audidomina.it 

DOMINA S.P.A. 
VIA DON RETTAROLI, 9 - 60035 JESI 
http://www.audidomina.it/ -email: info@audidomina.it 
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IMMOBILIARE
  

ANCONA
C.I.F.R.A.C.I.F.R.A.

VENDITA

AT T ICO CEN T RO 
ANCONA  in posizio-
ne tranquilla e pano-
ramicissimo sulla città 
vendiamo attico con 
salone, cucina, 2 ca-
mere, bagno. Completo 
di bellissimo terrazzo 
e posto auto in garage 
APE in richiesta

POLVERIGI IN BEL-
LISSIMA POSIZIONE 
PANORAMICA VILLA 
UNIFAMILIARE       di 
mq. 210 circa su 2 piani. 
Al piano terra doppio sa-
lone con cucina e bagno. 
Con una ampia e comoda 
scala si accede al piano 
notte con 3 camere, 2 
bagni e terrazzino.  La 
villa è inserita in un giar-
dino alberato di mq. 1.500 
circa € 290.000,00 APE in 
richiesta

GRAZIE VALIDISSI-
MO     appartamento com-
posto da ingresso sul 
salone, cucina, 3 camere, 
n. 2 bagni + terrazzo e 
cantina. Termo autono-
mo  € 130.000,00 Ottima 
opportunità!!! APE in ri-
chiesta 

AFFITTI

QUARTIERE ARCHI 
OTTIMO  appartamento 
recentemente ristruttura-
to, servito da ascensore, 
composto da ingresso 
sala, cucina, 3 camere, 
n. 2 bagni + balconi e 
soffitta. Termo autonomo  
€ 150.000,00  APE in 
richiesta

TORRETTE VISTA 
MARE   porzione di vil-
lino bifamiliare disposto 
su 2 piani, zona giorno 
con salone e cucina, al 
piano superiore zona 
notte con 3 camere e 
bagno. Completo di pia-
no mansardato con ter-
razzo,  giardino e ampio 
garage. € 280.000,00 
APE in richiesta 

POSATORA in quartiere re-
sidenziale tranquillo e servi-
to, appartamento al 2° piano 
composto da sala, cucina, n. 
2 camere, bagno + soffitta 
ampia come l’appartamento, 
balcone, cantina e posto auto 
esterno. Termo autonomo.  € 
87.000,00 APE in richiesta

ZONA REGIONE   in 
buon quartiere servito 
appartamento compo-
sto da sala, cucina, n. 
2 camere, bagno, .+ 
piccolo terrazzino .€ 
149.000,00  APE in ri-
chiesta QUARTIERE ADRIA-

TICO    appartamento di 
ampia metratura, ammo-
biliato, al 2° piano con 
ascensore,  ingresso sa-
lone cucina n. 2 bagni, 2 
camere, ripostiglio, balco-
ni e posto auto in garage. 
Termo autonomo € 900,00 
mensili APE in richiesta
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Trattoria da Ulderico

Specialità pesce
ZONA ARCHI  - ANCONA

071 2072639

vendiamo luminoso piano alto con 
ascensore e posto auto in corte con-
dominiale subito libero. Appartamento 
di generosa metratura Mq 160 attual-
mente suddiviso in: ampio salone, 
sala da pranzo e cucina abitabile en-
trambe con balcone, tre camere con 
uscita su balcone, doppi servizi e ripo-
stigli. Cantina nella proprietà e posto 
auto in cortile Ape in fase di richiesta

A3570 ANCONA IN ZONA REGIONE
in buona posizione vendiamo lumino-
so appartamento in piccola palazzina 
sito al secondo piano senza ascensore 
di mq 80, composto da: ingresso,sog-
giorno a vista,cucinotto,ripostiglio,ba-
gno,finestrato,camera matrimoniale 
,ampia cameretta,balcone 9 ma ca,la-
sciano compresa nel prezzo la cucina.
classe energetica in fase di richiesta. 
€105.000,00

vendiamo appartamento in duplex luminoso 
e panoramico, al terzo piano con ascensore: 
ingresso, salone con angolo cottura , colle-
gato da una comoda scala in legno al piano 
superiore troviamo un ampio soppalco ad uso 
studio, una camera matrimoniale, un bagno e 
un terrazzino panoramicissimo. Completa la 
proprietà una cantina al piano terra. Buone 
condizioni generali, pavimenti in parquet, sop-
palco in acciaio a vista sul salone. Attualmente 
occupato, si libera al rogito oppure si vende la 
sola nuda proprietà ad € 100.000,00 

Vi proponiamo appartamento di 
Mq 103 al 5° piano con ascensore 
luminoso e panoramico composto 
da: ingresso, salotto , cucina abi-
tabile, bagno con antibagno, tre 
camere di cui una matrimoniale e 
due camerette, due balconi, can-
tina , riscaldamento centralizzato. 
€ 85.000,00 non trattabili

zona Via Santa Margherita 2° piano senza 
ascensore, Vi proponiamo soluzione di 
Mq 120 suddivisa in: ingresso , salone 
con accesso al terrazzo verandato, cucina 
abitabile, due matrimoniali, una cameretta, 
due bagni, doppi balconi, garage singolo, 
riscaldamento autonomo. Condizioni ge-
nerali buone, ottima posizione, contesto 
luminoso e panoramico. Posto auto nella 
corte condominiale. Ape in fase di richiesta

a pochi chilometri dal Centro versante 
Campocavallo, vendiamo soluzione bifa-
miliare al primo piano di Mq 158 composta 
da: ingresso, salone cucina abitabile con 
caminetto, balcone, tre camere matrimo-
niali ,bagno doppio con vasca idromassag-
gio e doccia, ripostiglio, ampio sottotetto 
con studio e lavanderia. Corte e giardino 
di complessivi Mq 300 Ottime condizioni 
generali. Classe energetica in fase di 
richiesta. €200.000,00 trattabili

buona posizione, nelle immediate vicinanze di Piaz-
za Roma Vi proponiamo luminoso appartamento 
di Mq. 100. in ottime condizioni, al terzo piano con 
ascensore, composto da ingresso, salone ampio, 
tinello, cucinotto, due camere da letto di cui una 
matrimoniale ed una doppia, 1 bagno, secondo 
bagno di servizio con sanitrit La soluzione elegante 
e spaziosa con parquet a terra, cucina che rimane 
ha impianti a norma recentemente rifatti. Cantina. 
Ape in fase di richiesta € 250.000,00

 vendiamo casa colonica in 
pietra del Conero di Mq 180 da 
ristrutturare completamente svi-
luppata su due piani oltre a corte 
esterna privata di circa 800 Mq.

A3534 PALOMBARE

A3558 ZONA VIA DELLA LOGGIA

A3555 ANCONA VIA MANZONI

A3567 ANCONA 

S714 OSIMO IN ESCLUSIVA

A3512 ANCONA

V615 SIROLO

c.so Mazzini 122 - c.so Amendola 41/a
www.consulcapital.it

071.204905
071.53606

A Sirolo, splendido paesino medioevale, nelle immediate vicinanze del centro e pochi 
passi dal mare, la Consul Capital Vi propone un nuovo intervento, la realizzazione di 
appartamenti di prestigio nella splendida cornice di “Villa Luisa”. La Villa Storica realizzata 
negli anni ‘70 si erge in una via prestigiosa, nel contesto del cuore del Parco Regionale 
del Conero. Il progetto comprenderà una nuova ridistribuzione degli ambienti interni in 
chiave più moderna, pur conservando l’involucro originale esterno. Verranno realizzate 
soluzioni di varie metrature, raffinate ed esclusive, con ingresso indipendente ed ampi 
giardini, per gli amanti del verde del Monte Conero ed il blu del mare.

VILLA D’EPOCA IN VENDITA A SIROLO ZONA SIROLO - CENTRO (AN) - RIF.S718 

... troverai la tua casa!
www.programmacasaonline.itconsulta tutte le nostre proposte su:

CON ASCENSORE. INGRESSO, SALA, CUCINA ABI-
TABILE, 3 CAMERE ED UN BAGNO CON PREBAGNO 
CON 2^ LAVELLO O LAVATRICE. RIFINITURE IN OTT-
TIMO STATO DEGLI ANNI ‘70. BALCONI E CANTINA. 
FACILITA’ DI PARCHEGGIO. €99.000 - In corso di clas-
sificazione - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): non 
indicata

VENDIAMO APPARTAMENTO PIANO 4 CON ASCEN-
SORE ATTUALMENTE AFFITTATO A STUDENTI - 
SALA - CUCINA ABITABILE- CAMERA MATRIMONIA-
LE - BAGNO - RIPOSTIGLIO - SOFFITTA - GARAGE 
SINGOLO MQ 16 - POSSIBILITA DI CREARE LA 2 
CAMERA - CLASSE F - CLASSE F - Indice Prestazione 
Energetica (I.P.E.): 111.577

E CASE NUOVE DI OSIMO. IL PAGAMENTO PUO’ 
ESSERE FATTA RATEALENTE E SI VALUTANO 
ANCHE PERMUTE. POSSIBILITA’ DI ACCEDERE 
AD INCENTIVI STATALI. PREZZO €99.000 TR. - 
CLASSE G - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

VENDIAMO NEGOZIO DI MQ. 30 + MQ. 30 PIA-
NO SOTTOSTANTE COLLEGATO INTERNA-
MENTE DA SCALA. UNA AMPIA VETRINA CON 
INGRESSO E BAGNO. €75.000 INFORMAZIONI 
PREVIO APPUNTAMENTO - In corso di classifi-
cazione - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

COMPLETAMENTE RISTRUTTURATO 2005 SA-
LONE, CUCINA GRANDE, 3 CAMERE, 2 BAGNI. 
RIFINITURE LUSSUOSE E MANTENUTO IN OTTI-
MO STATO. 2 BALCONI. 4^ P. CON ASCENSORE. 
RISCALDAMENTO AUTONOMO. € 142.000 - In cor-
so di classificazione - Indice Prestazione Energetica 
(I.P.E.): non indicata

COMPLETAMENTE INDIPENDENTE DA CIELO 
A TERRA CON GIARDINO PRIVATO SU TUT-
TO IL PROPRIO AFFACCIO. ZONA PATERNO, 
PORZIONE DI CASALE, MQ. 130+SOPPALCO 
MQ.20+ MQ.600 GIARDINO. €230.000 NON 
TRATTABILI. - CLASSE D - Indice Prestazione 
Energetica (I.P.E.): 164,32

AFFARE !!!!! ZONA GRAZIE BASSE, CONDOMINIO 
ANNI ‘70, 3^P. CON ASCENSORE. AMPI BALCONI, 
LUMINOSO. MQ.94: SALA , TINELLO,CUCINOTTO, 
2 CAMERE, 2 BAGNI. . COMPLETO DI CANTINA E 1 
POSTO AUTO IN GARAGE DOPPIO . TERMO AUT. € 
85.000 TR. - In corso di classificazione - Indice Presta-
zione Energetica (I.P.E.): non indicata

APPARTAMENTO VICINANZE CITTADELLA CON 
INGRESSO, CUCINA, SALA, CAMERA MATRIMO-
NIALE, BAGNO. PIANO 1^. TUTTO IN OTTIMO STA-
TO DI MANUTENZIONE. T.A. PICCOLO CONDO-
MINIO. €42.000 - In corso di classificazione - Indice 
Prestazione Energetica (I.P.E.): non indicata

3837.0 APPARTAMENTO ULTIMO PIANO3866.0 TORRETTE 114.4 CASALE TRA POLVERIGI3823.0 TRA C.SO GARIBALDI E C.SO MAZZINI

898.1 COMPLETAMENTE RISTRUTTURATO 1806.1 SEMINUOVO: 2008 1937.0 AFFARE !!!!! ZONA GRAZIE BASSE 3912.0 OTTIMO INVESTIMENTO

Ancona - Piazza Ugo Bassi 12-b   info@programmacasaonline.it   320 7412408320 7412408

E96-3177 POSATORAE96-3180 PASSETTO

E96-3178 CENTRO

E96-3179 CENTRO

E96-3181 CAMERANO

E96-3176 MONTE D’AGO

Proponiamo in vendi-
ta appartamento da 
ristrutturare. La solu-
zione è formata da: in-
gresso su disimpegno, 

salone avente affaccio su balcone panoramico, cuci-
na abitabile avente ulteriore affaccio, camera matri-
moniale, cameretta e bagno. Completa la proprietà 
una cantina. Classe energetica in fase di attribuzio-
ne. Prezzo richiesto Euro 95.000

In zona pianeggiante e servitissima 
proponiamo in vendita apparta-
mento, di ampia metratura dispo-
sto su di un unico livello e dotato 
di più porte di accesso, con conse-

guente ed agevole possibilità di frazionamento. La 
soluzione, internamente da rivedere, è composta da 
ingresso, disimpegno, cucina abitabile con affaccio 
su balcone, salone doppio, camera matrimoniale con 
ulteriore affaccio, camera doppia, cameretta, doppi 
servizi e ripostiglio. Cantina. Classe energetica in fase 
di attribuzione. Prezzo richiesto Euro 350.000

Proponiamo in 
vendita immobile 
di pregio situato 
nel cuore del cen-
tro città, comple-
to di arredi. La so-
luzione è formata 

da ingresso su splendido soggiorno, sala, cucina 
con affaccio su balcone, camera matrimoniale 
con cabina armadio, cameretta, ripostiglio e 
bagno. Classe energetica in fase di attribuzione. 
Prezzo richiesto Euro 210.000

Proponiamo in vendita solu-
zione di pregio avente ampia 
metratura. L’immobile è attual-
mente destinato ad uso ufficio 
ma, qualora vi sia la necessità, 

sarà agevole ridestinarlo a civile abitazione. La soluzio-
ne si compone di ampio ingresso, cucina abitabile con 
affaccio su balcone, salone, tre camere, studio, doppi 
servizi e ripostiglio. Cantina. Classe energetica in fase di 
attribuzione. Prezzo richiesto Euro 360.000

Proponiamo in 
vendita apparta-
mento di ampia 
metratura da 
rivedere interna-
mente. La soluzio-
ne è formata da 

ingresso su disimpegno, salone, cucina abitabile, 
due camere matrimoniali di cui una con affaccio su 
balcone, cameretta, bagno. Completano la proprietà 
ampio giardino e cantina. Classe energetica in fase di 
attribuzione. Prezzo richiesto Euro 120.000 trattabili

In zona residenziale 
proponiamo in vendi-
ta due luminosissimi 
bilocali comunicanti, 
attualmente destinati 
ad uso ufficio. La solu-
zione, dal punto di vista 

abitativo, potrebbe essere così composta: zona giorno open space 
con cucina a vista ed affaccio su ampio balcone panoramico, bagno 
principale, disimpegno, camera matrimoniale con ulteriore affac-
cio, cameretta e bagno di servizio. Ampia possibilità di parcheggio, 
coperto e scoperto, non assegnato. Completa la proprietà un box 
auto. Classe energetica B. Prezzo richiesto Euro 250.000

www.inzonamedia.it

E96-2794 QUARTIERE ADRAITICO 
Proponiamo in vendi-
ta deliziosa soluzione 
rristrutturarta ed 
ammobiliata, situata 
in zona residenziale 
, composta da open 
space che affaccia su 
ampio terrazzo, di-

simpegno , camera matrimoniale, camera doppia , ba-
gno, ripostiglio . Cantina. Box auto. Classe energetica in 
fase di attribuzione. Prezzo richiesto Euro 175.000

E96-2565 BORGO RODI
Proponiamo in vendita 
delizioso appartamento 
con vista mare, di nuo-
va ristrutturazione ,con 
ottime rifi niture interne 
, disposto su due livelli 
: primo livello :cucina 
abitabile e salone , en-
trambi con portafi ne-

stra con affaccio su ampio terrazzo, bagno. Secondo livello: 
camera matrimoniale, cameretta, bagno. Classe energetica in 
fase di attribuzione. Prezzo richiesto Euro 175.000

In palazzo storico 
proponiamo in 
vendita appar-
tamento posto al 
terzo piano con 
ascensore, così 
composto: ingres-
so su soggiorno, 
cucinino, camera 

matrimoniale, cameretta, bagno, ripostiglio. 
Classe energetica F. Prezzo richiesto Euro 
165.000

E96-2808 CENTRO STORICO
Proponiamo in vendita 
delizioso appartamento 
completamente ristruttura-
to a nuovo , posto al quarto 
piano con ascensore, com-
posto da ingresso su ampia 
zona giorno, cucina abita-
bile e salone entrambe con 

affaccio su balcone, camera matrimoniale, cameretta, bagno. Soffi tta 
e posto auto in garage condominiale. Ottime fi niture interne . Classe 
energetica in fase di attribuzione. Prezzo richiesto Euro 140.000

E96-2802 TAVERNELLE

E96-2804 CHIARAVALLE - CENTRALISSIMO
Proponiamo in vendita 
appartamento , quinto 
piano con ascensore, , e 
composto da: ingresso, 
ampio salone,, cucinotto 
con tinello, entrambe con 
affaccio su corso princi-

pale, disimpegno con armadio a muro, tre camere matrimo-
niali di cui una con balcone, bagno con box doccia, riposti-
glio . Cantina e posto auto coperto. Classe energetica in fase 
di certifi cazione. Prezzo richiesto Euro 120.000

E96-2788 SIROLO
In complesso resi-
denziale proponia-
mo in vendita appar-
tamenti con ingresso 
indipendente, com-
posti da sala con an-
golo cottura, camera 

matrimoniale, bagno. Balconi o corte/giardi-
no. Posto auto e possibilità di garage a parte. 
Prezzo richiesto Euro 125.000 

E96-2806 GRAZIE
Proponiamo in vendita appartamen-
to posizionato al primo piano con 
ascensore e composto da ingresso, 
cucinotto, soggiorno con affaccio 
su balcone avente accesso ad ampio 
giardino, sala da pranzo, camera 
matrimoniale con balcone, camera 

doppia, cameretta, studio e bagno. Box auto e doppia cantina. Balconi. Clas-
se energetica in fase di attribuzione. Prezzo richiesto Euro 170.000 

E96-2803 CANDIA - VILLAGGIO VERDE
Proponiamo in vendita villa bifa-
miliare, ottimamente rifi nita con 
ampio giardino piantumato ed at-
trezzato . La soluzione è disposta su 
più livelli : P.T.. ampio salone - cu-
cina abitabile, lavanderia e bagno. 
Locale taverna. P.I. camera matri-
moniale, cameretta, bagno. Comple-

tano la proprietà’ dependance composta da soggiorno con angolo cottura, 
camera matrimoniale e bagno. Balcone. Cantina. Ampio box auto. Classe 
energetica in fase di certifi cazione. Prezzo richiesto Euro 450.000

Ancona via Piave 29
071 201946

fax 071 2080276
info@kikkaimmobiliare.it  

E96-548 
IN ZONA QUARTIERE 

ADRIATICO
in palazzina signorile 
vendesi appartamento 

di mq 180, di nuova 
costruzione, con ingresso 

indipendente. Corte e 
giardino di mq 70/80 circa. 

Composta da cucina 
abitabile, doppio salone, 

tre camere e tre bagni. 
Ripostiglio. N. 2 posti 

auto all’interno di 
garage sottostante. 

Classe energetica G.

E96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICO
sopra piazza Diaz vendiamo 

appartamentino di 55 mq 
con entrata indipendente 
da personalizzare: atrio 

verandato cucina abitabile, 
salone grande, camera 

matr. ripostiglio e bagno 
fi nestrato, zona esclusiva e 

silenziosa. Classe energetica G.

E96-586 A DUE PASSI 
DALLA REGIONE

appartamento di 90 mq 
composto da solottino, 

cucina abitabile, 
3 camere matrimoniali, 

bagno, ripostiglio. 
Classe energetica G

Euro 120.000 trattabili

E96-544 QUARTIERI NUOVI 
in piccola palazzina del 2003, 
nuovo app.to 75 mq all'ultimo 
piano con ascens. composto da 

zona giorno, camera matrimonia-
le, cameretta, bagno, 2 balconi, 

piccola terrazza abitabile. Grande 
garage di 20/25 mq. Classe en. G.

 
E96-539 QUART. ADRIATICO

zona Passetto monolocali di 
ampia metratura con capitolati di 
pregio e tecnologia avanzata con 

entrate indipendenti, corti 
esterne e posti auto assegnati. 
Classe energetica A. Prezzi a 

partire da euro 140.000 trattabili

E96-537 QUART. ADRIATICO
zona silenziosa, disponiamo di 

100 mq in fase di ristrutturazione 
con materiali di pregio: cucina e 

soggiorno, 2 camere matrimoniali 
grandi, 2 bagni e ripostiglio. 

Posto auto assegnato in parch. 
condominiale. Cantina di 12 mq 
fi nestrata. Classe energetica A.

 
E96-595 ZONA GRAZIE 
Posizione silenziosa e servi-

ta app. 85 mq: grande salone, 
cucina ab. con cucinino, 2 camere 
matrimoniali, studio/cameretta, 
bagno, cantina, balcone. Classe 
en. G. Euro 145,000 trattabili

OCCASIONE 
PER INVESTITORI

disponiamo di bilocali 
e monolocali di nuova 
costruzione posizionati 
in situazioni strategiche 
e funzionali (Torrette, 
Centro e Q.Adriatico, 

Tavernelle e zona università) 

Prezzi a partire da 
euro 70.000 

con rendite garantite.

Ancona via Piave 29
071 201946

fax 071 2080276
info@kikkaimmobiliare.it  

E96-548 
IN ZONA QUARTIERE 

ADRIATICO
in palazzina signorile 
vendesi appartamento 

di mq 180, di nuova 
costruzione, con ingresso 

indipendente. Corte e 
giardino di mq 70/80 circa. 

Composta da cucina 
abitabile, doppio salone, 

tre camere e tre bagni. 
Ripostiglio. N. 2 posti 

auto all’interno di 
garage sottostante. 

Classe energetica G.

E96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICO
sopra piazza Diaz vendiamo 

appartamentino di 55 mq 
con entrata indipendente 
da personalizzare: atrio 

verandato cucina abitabile, 
salone grande, camera 

matr. ripostiglio e bagno 
fi nestrato, zona esclusiva e 

silenziosa. Classe energetica G.

E96-586 A DUE PASSI 
DALLA REGIONE

appartamento di 90 mq 
composto da solottino, 

cucina abitabile, 
3 camere matrimoniali, 

bagno, ripostiglio. 
Classe energetica G

Euro 120.000 trattabili

E96-544 QUARTIERI NUOVI 
in piccola palazzina del 2003, 
nuovo app.to 75 mq all'ultimo 
piano con ascens. composto da 

zona giorno, camera matrimonia-
le, cameretta, bagno, 2 balconi, 

piccola terrazza abitabile. Grande 
garage di 20/25 mq. Classe en. G.

 
E96-539 QUART. ADRIATICO

zona Passetto monolocali di 
ampia metratura con capitolati di 
pregio e tecnologia avanzata con 

entrate indipendenti, corti 
esterne e posti auto assegnati. 
Classe energetica A. Prezzi a 

partire da euro 140.000 trattabili

E96-537 QUART. ADRIATICO
zona silenziosa, disponiamo di 

100 mq in fase di ristrutturazione 
con materiali di pregio: cucina e 

soggiorno, 2 camere matrimoniali 
grandi, 2 bagni e ripostiglio. 

Posto auto assegnato in parch. 
condominiale. Cantina di 12 mq 
fi nestrata. Classe energetica A.

 
E96-595 ZONA GRAZIE 
Posizione silenziosa e servi-

ta app. 85 mq: grande salone, 
cucina ab. con cucinino, 2 camere 
matrimoniali, studio/cameretta, 
bagno, cantina, balcone. Classe 
en. G. Euro 145,000 trattabili

OCCASIONE 
PER INVESTITORI

disponiamo di bilocali 
e monolocali di nuova 
costruzione posizionati 
in situazioni strategiche 
e funzionali (Torrette, 
Centro e Q.Adriatico, 

Tavernelle e zona università) 

Prezzi a partire da 
euro 70.000 

con rendite garantite.

Ancona viale della Vittoria, 17
071 201946

fax 071 2080276
info@kikkaimmobiliare.it

C.so Amendola, 31/a - Ancona

071 9730550
328 1980861

VALUTAZIONI E CONSULENZE GRATUITE

A2ZOE VILLETTA AL TAUNUS CON GIARDINO E TERRAZZA VISTA MARE

VIA VOLTA COLLEMARINO 88500 EURO 82 MQ

VIA CAMERANO ZONA GRAZIE TRILOCALE AMMOBILIATO

VIA PALESTRO SPLENDIDO 
TRILOCALE AMMOBILIATO

VIA MONTEGRAPPA 120 M PIANO PRIMO 180.000 EURO

ZONA BARACOLLA 83000 EURO 75 MQ

E96-3182 FALCONARA, MEZZACOSTA

E96-3175 POLVERIGI

Proponiamo in vendita villetta singola di-
sposta su più livelli. Al pian terreno vi è la 
zona giorno così formata: ingresso, cucina 
abitabile con camino, ampio salone e bagno 
di servizio. Al piano superiore la zona notte 
è composta dal disimpegno, tre camere di 

cui una matrimoniale con cabina armadio, una doppia, una singola, tutte con 
affaccio su balcone, nonché bagno principale. Al piano seminterrato vi è una 
cantina di pari dimensioni dei piani di cui sopra. Completano la proprietà una 
corte privata pavimentata ed uno spazioso magazzino/deposito. Classe ener-
getica in fase di attribuzione. Prezzo richiesto Euro 300.000

Proponiamo in vendita villetta a schiera di testa 
disposta su più livelli. Al piano terra vi è una cuci-
na a vista completa di arredi su misura, soggiorno 
con camino con accesso a terrazza e corte esterna 
privata, bagno di servizio. Al piano superiore vi è 
invece la zona notte composta da una camera ma-

trimoniale con accesso al balcone, una cameretta, uno studio/cameretta, 
ulteriore bagno con vasca idromassaggio. Nel disimpegno della zona not-
te è presente una scala retrattile che consente l’accesso alla soffitta. Al 
piano seminterrato troviamo una cantina adibita a tavernetta con predi-
sposizione per bagno. Completa la proprietà una corte esterna pavimen-
tata con pergolato e giardino. Box auto. Posto auto esterno assegnato. 
Classe energetica E . Prezzo richiesto Euro 275.000 trattabili

ANCONA
via de Gasperi

54Immobiliare Punto Affitti071.2072367

www.immobiliarepuntoaffitti.it      info@immobiliarepuntoaffitti.it

affittasi laboratorio artigianale di 100 mq in condizioni 
interne molto buone. Vano unico con ampia vetrina 
all’ingresso e diverse finestre sul lato opposto, divisi-
bile in base alle esigenze dell’attività, piccola stanza 
archivio, bagno con antibagno. Il locale è perfetto 
anche come ambulatorio medico o studio associato. 
Climatizzato caldo/freddo. Classe energetica D.

affittasi ufficio di 87 mq, sito al 
piano rialzato e composto da in-
gresso su ampia sala di 45 mq con 
3 postazioni, 2 uffici e bagno con 
antibagno. Possibilità di arredo. 
APE in richiesta.

U180 SEMICENTROU224 BARACCOLA A623 
RIONE ADRIATICO

AZ3145
CENTRO

VA30292 
CENTRO/CAPODIMONTE 

C229 SEMICENTRO/
ARCHI

VC1015 
CORSO AMENDOLA

affittasi appartamento ristrutturato ed 
arredato, sito al piano rialzato e composto 
da ingresso, cucina, soggiorno con soppalco, 
camera matrimoniale con soppalco uso 
studio, bagno finestrato con doccia e corte 
con ripostiglio/lavanderia. Riscaldamento 
autonomo. Classe energetica G.

affittasi ad aziende con contratto 
uso foresteria, appartamento ar-
redato con 3 camere doppie, cuci-
na abitabile, soggiorno, ripostiglio 
e 2 bagni. Classe energetica E

vendesi appartamento di 147 mq, sito al 2° piano con 
ascensore di un palazzo ristrutturato dal Comune 
dopo il terremoto del 1972. Si compone di ingresso, 
sala, cucina abitabile, una camera, due camerette, 
bagno finestrato con doccia e terrazza di 30 mq circa. 
Riscaldamento autonomo a metano, classe energetica F. 

affittasi locale commerciale/ufficio 
di 134 mq, sito al piano terra con 5 
vetrine fronte strada, così diviso: un 
vano grande open-space, 4 stanze e 
un bagno. Riscaldamento autonomo a 
metano e aria condizionata in una delle 
stanze. Classe energetica F.

vendesi locale commerciale di 70 mq, situato al 
piano terra con 2 vetrine fronte strada, doppi ser-
vizi, cucina e canna fumaria private, attualmente 
attrezzato per attività di bar-ristorante. Si potreb-
be vendere con l’attrezzatura presente oppure 
senza. Il prezzo di vendita per il negozio senza 
l’attrezzatura è di 100.000 euro. APE in richiesta.

appartamento ammobiliato di 45 
mq, sito al 3° piano con ascen-
sore e composto da ingresso, 
cucina/soggiorno con balcone, 
ampia camera da letto e bagno 
finestrato con doccia. Classe 
energetica E

affittasi ufficio di 180 mq, disposto su 
due livelli e così diviso: piano terra con 
ingresso indipendente ed un’ampia 
stanza, piano primo con 5 uffici, bagno e 
ripostiglio. Dotato di riscaldamento auto-
nomo, climatizzato, classe energetica E.

vendesi appartamento di 113 mq catastali, 
sito al piano terra con ingresso indipen-
dente e corte esclusiva di 65 mq con passo 
carrabile e possibilità di parcheggiare fino 
a 3 auto. L’appartamento è così diviso: 
ampia sala con cucina separata da un 
muretto, 2 camere, studio, ripostiglio e ba-
gno finestrato con vasca. Riscaldamento 
autonomo, APE in richiesta.

U204
 BARACCOLA

VA20297 BORGO RODIA1028 
ZONA SERVITA



www.immobiliariancona.it

E96-3177 POSATORAE96-3180 PASSETTO

E96-3178 CENTRO

E96-3179 CENTRO

E96-3181 CAMERANO

E96-3176 MONTE D’AGO

Proponiamo in vendi-
ta appartamento da 
ristrutturare. La solu-
zione è formata da: in-
gresso su disimpegno, 

salone avente affaccio su balcone panoramico, cuci-
na abitabile avente ulteriore affaccio, camera matri-
moniale, cameretta e bagno. Completa la proprietà 
una cantina. Classe energetica in fase di attribuzio-
ne. Prezzo richiesto Euro 95.000

In zona pianeggiante e servitissima 
proponiamo in vendita apparta-
mento, di ampia metratura dispo-
sto su di un unico livello e dotato 
di più porte di accesso, con conse-

guente ed agevole possibilità di frazionamento. La 
soluzione, internamente da rivedere, è composta da 
ingresso, disimpegno, cucina abitabile con affaccio 
su balcone, salone doppio, camera matrimoniale con 
ulteriore affaccio, camera doppia, cameretta, doppi 
servizi e ripostiglio. Cantina. Classe energetica in fase 
di attribuzione. Prezzo richiesto Euro 350.000

Proponiamo in 
vendita immobile 
di pregio situato 
nel cuore del cen-
tro città, comple-
to di arredi. La so-
luzione è formata 

da ingresso su splendido soggiorno, sala, cucina 
con affaccio su balcone, camera matrimoniale 
con cabina armadio, cameretta, ripostiglio e 
bagno. Classe energetica in fase di attribuzione. 
Prezzo richiesto Euro 210.000

Proponiamo in vendita solu-
zione di pregio avente ampia 
metratura. L’immobile è attual-
mente destinato ad uso ufficio 
ma, qualora vi sia la necessità, 

sarà agevole ridestinarlo a civile abitazione. La soluzio-
ne si compone di ampio ingresso, cucina abitabile con 
affaccio su balcone, salone, tre camere, studio, doppi 
servizi e ripostiglio. Cantina. Classe energetica in fase di 
attribuzione. Prezzo richiesto Euro 360.000

Proponiamo in 
vendita apparta-
mento di ampia 
metratura da 
rivedere interna-
mente. La soluzio-
ne è formata da 

ingresso su disimpegno, salone, cucina abitabile, 
due camere matrimoniali di cui una con affaccio su 
balcone, cameretta, bagno. Completano la proprietà 
ampio giardino e cantina. Classe energetica in fase di 
attribuzione. Prezzo richiesto Euro 120.000 trattabili

In zona residenziale 
proponiamo in vendi-
ta due luminosissimi 
bilocali comunicanti, 
attualmente destinati 
ad uso ufficio. La solu-
zione, dal punto di vista 

abitativo, potrebbe essere così composta: zona giorno open space 
con cucina a vista ed affaccio su ampio balcone panoramico, bagno 
principale, disimpegno, camera matrimoniale con ulteriore affac-
cio, cameretta e bagno di servizio. Ampia possibilità di parcheggio, 
coperto e scoperto, non assegnato. Completa la proprietà un box 
auto. Classe energetica B. Prezzo richiesto Euro 250.000

www.inzonamedia.it

E96-2794 QUARTIERE ADRAITICO 
Proponiamo in vendi-
ta deliziosa soluzione 
rristrutturarta ed 
ammobiliata, situata 
in zona residenziale 
, composta da open 
space che affaccia su 
ampio terrazzo, di-

simpegno , camera matrimoniale, camera doppia , ba-
gno, ripostiglio . Cantina. Box auto. Classe energetica in 
fase di attribuzione. Prezzo richiesto Euro 175.000

E96-2565 BORGO RODI
Proponiamo in vendita 
delizioso appartamento 
con vista mare, di nuo-
va ristrutturazione ,con 
ottime rifi niture interne 
, disposto su due livelli 
: primo livello :cucina 
abitabile e salone , en-
trambi con portafi ne-

stra con affaccio su ampio terrazzo, bagno. Secondo livello: 
camera matrimoniale, cameretta, bagno. Classe energetica in 
fase di attribuzione. Prezzo richiesto Euro 175.000

In palazzo storico 
proponiamo in 
vendita appar-
tamento posto al 
terzo piano con 
ascensore, così 
composto: ingres-
so su soggiorno, 
cucinino, camera 

matrimoniale, cameretta, bagno, ripostiglio. 
Classe energetica F. Prezzo richiesto Euro 
165.000

E96-2808 CENTRO STORICO
Proponiamo in vendita 
delizioso appartamento 
completamente ristruttura-
to a nuovo , posto al quarto 
piano con ascensore, com-
posto da ingresso su ampia 
zona giorno, cucina abita-
bile e salone entrambe con 

affaccio su balcone, camera matrimoniale, cameretta, bagno. Soffi tta 
e posto auto in garage condominiale. Ottime fi niture interne . Classe 
energetica in fase di attribuzione. Prezzo richiesto Euro 140.000

E96-2802 TAVERNELLE

E96-2804 CHIARAVALLE - CENTRALISSIMO
Proponiamo in vendita 
appartamento , quinto 
piano con ascensore, , e 
composto da: ingresso, 
ampio salone,, cucinotto 
con tinello, entrambe con 
affaccio su corso princi-

pale, disimpegno con armadio a muro, tre camere matrimo-
niali di cui una con balcone, bagno con box doccia, riposti-
glio . Cantina e posto auto coperto. Classe energetica in fase 
di certifi cazione. Prezzo richiesto Euro 120.000

E96-2788 SIROLO
In complesso resi-
denziale proponia-
mo in vendita appar-
tamenti con ingresso 
indipendente, com-
posti da sala con an-
golo cottura, camera 

matrimoniale, bagno. Balconi o corte/giardi-
no. Posto auto e possibilità di garage a parte. 
Prezzo richiesto Euro 125.000 

E96-2806 GRAZIE
Proponiamo in vendita appartamen-
to posizionato al primo piano con 
ascensore e composto da ingresso, 
cucinotto, soggiorno con affaccio 
su balcone avente accesso ad ampio 
giardino, sala da pranzo, camera 
matrimoniale con balcone, camera 

doppia, cameretta, studio e bagno. Box auto e doppia cantina. Balconi. Clas-
se energetica in fase di attribuzione. Prezzo richiesto Euro 170.000 

E96-2803 CANDIA - VILLAGGIO VERDE
Proponiamo in vendita villa bifa-
miliare, ottimamente rifi nita con 
ampio giardino piantumato ed at-
trezzato . La soluzione è disposta su 
più livelli : P.T.. ampio salone - cu-
cina abitabile, lavanderia e bagno. 
Locale taverna. P.I. camera matri-
moniale, cameretta, bagno. Comple-

tano la proprietà’ dependance composta da soggiorno con angolo cottura, 
camera matrimoniale e bagno. Balcone. Cantina. Ampio box auto. Classe 
energetica in fase di certifi cazione. Prezzo richiesto Euro 450.000

Ancona via Piave 29
071 201946

fax 071 2080276
info@kikkaimmobiliare.it  

E96-548 
IN ZONA QUARTIERE 

ADRIATICO
in palazzina signorile 
vendesi appartamento 

di mq 180, di nuova 
costruzione, con ingresso 

indipendente. Corte e 
giardino di mq 70/80 circa. 

Composta da cucina 
abitabile, doppio salone, 

tre camere e tre bagni. 
Ripostiglio. N. 2 posti 

auto all’interno di 
garage sottostante. 

Classe energetica G.

E96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICO
sopra piazza Diaz vendiamo 

appartamentino di 55 mq 
con entrata indipendente 
da personalizzare: atrio 

verandato cucina abitabile, 
salone grande, camera 

matr. ripostiglio e bagno 
fi nestrato, zona esclusiva e 

silenziosa. Classe energetica G.

E96-586 A DUE PASSI 
DALLA REGIONE

appartamento di 90 mq 
composto da solottino, 

cucina abitabile, 
3 camere matrimoniali, 

bagno, ripostiglio. 
Classe energetica G

Euro 120.000 trattabili

E96-544 QUARTIERI NUOVI 
in piccola palazzina del 2003, 
nuovo app.to 75 mq all'ultimo 
piano con ascens. composto da 

zona giorno, camera matrimonia-
le, cameretta, bagno, 2 balconi, 

piccola terrazza abitabile. Grande 
garage di 20/25 mq. Classe en. G.

 
E96-539 QUART. ADRIATICO

zona Passetto monolocali di 
ampia metratura con capitolati di 
pregio e tecnologia avanzata con 

entrate indipendenti, corti 
esterne e posti auto assegnati. 
Classe energetica A. Prezzi a 

partire da euro 140.000 trattabili

E96-537 QUART. ADRIATICO
zona silenziosa, disponiamo di 

100 mq in fase di ristrutturazione 
con materiali di pregio: cucina e 

soggiorno, 2 camere matrimoniali 
grandi, 2 bagni e ripostiglio. 

Posto auto assegnato in parch. 
condominiale. Cantina di 12 mq 
fi nestrata. Classe energetica A.

 
E96-595 ZONA GRAZIE 
Posizione silenziosa e servi-

ta app. 85 mq: grande salone, 
cucina ab. con cucinino, 2 camere 
matrimoniali, studio/cameretta, 
bagno, cantina, balcone. Classe 
en. G. Euro 145,000 trattabili

OCCASIONE 
PER INVESTITORI

disponiamo di bilocali 
e monolocali di nuova 
costruzione posizionati 
in situazioni strategiche 
e funzionali (Torrette, 
Centro e Q.Adriatico, 

Tavernelle e zona università) 

Prezzi a partire da 
euro 70.000 

con rendite garantite.

Ancona via Piave 29
071 201946

fax 071 2080276
info@kikkaimmobiliare.it  

E96-548 
IN ZONA QUARTIERE 

ADRIATICO
in palazzina signorile 
vendesi appartamento 

di mq 180, di nuova 
costruzione, con ingresso 

indipendente. Corte e 
giardino di mq 70/80 circa. 

Composta da cucina 
abitabile, doppio salone, 

tre camere e tre bagni. 
Ripostiglio. N. 2 posti 

auto all’interno di 
garage sottostante. 

Classe energetica G.

E96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICO
sopra piazza Diaz vendiamo 

appartamentino di 55 mq 
con entrata indipendente 
da personalizzare: atrio 

verandato cucina abitabile, 
salone grande, camera 

matr. ripostiglio e bagno 
fi nestrato, zona esclusiva e 

silenziosa. Classe energetica G.

E96-586 A DUE PASSI 
DALLA REGIONE

appartamento di 90 mq 
composto da solottino, 

cucina abitabile, 
3 camere matrimoniali, 

bagno, ripostiglio. 
Classe energetica G

Euro 120.000 trattabili

E96-544 QUARTIERI NUOVI 
in piccola palazzina del 2003, 
nuovo app.to 75 mq all'ultimo 
piano con ascens. composto da 

zona giorno, camera matrimonia-
le, cameretta, bagno, 2 balconi, 

piccola terrazza abitabile. Grande 
garage di 20/25 mq. Classe en. G.

 
E96-539 QUART. ADRIATICO

zona Passetto monolocali di 
ampia metratura con capitolati di 
pregio e tecnologia avanzata con 

entrate indipendenti, corti 
esterne e posti auto assegnati. 
Classe energetica A. Prezzi a 

partire da euro 140.000 trattabili

E96-537 QUART. ADRIATICO
zona silenziosa, disponiamo di 

100 mq in fase di ristrutturazione 
con materiali di pregio: cucina e 

soggiorno, 2 camere matrimoniali 
grandi, 2 bagni e ripostiglio. 

Posto auto assegnato in parch. 
condominiale. Cantina di 12 mq 
fi nestrata. Classe energetica A.

 
E96-595 ZONA GRAZIE 
Posizione silenziosa e servi-

ta app. 85 mq: grande salone, 
cucina ab. con cucinino, 2 camere 
matrimoniali, studio/cameretta, 
bagno, cantina, balcone. Classe 
en. G. Euro 145,000 trattabili

OCCASIONE 
PER INVESTITORI

disponiamo di bilocali 
e monolocali di nuova 
costruzione posizionati 
in situazioni strategiche 
e funzionali (Torrette, 
Centro e Q.Adriatico, 

Tavernelle e zona università) 

Prezzi a partire da 
euro 70.000 

con rendite garantite.

Ancona viale della Vittoria, 17
071 201946

fax 071 2080276
info@kikkaimmobiliare.it

C.so Amendola, 31/a - Ancona

071 9730550
328 1980861

VALUTAZIONI E CONSULENZE GRATUITE

A2ZOE VILLETTA AL TAUNUS CON GIARDINO E TERRAZZA VISTA MARE

VIA VOLTA COLLEMARINO 88500 EURO 82 MQ

VIA CAMERANO ZONA GRAZIE TRILOCALE AMMOBILIATO

VIA PALESTRO SPLENDIDO 
TRILOCALE AMMOBILIATO

VIA MONTEGRAPPA 120 M PIANO PRIMO 180.000 EURO

ZONA BARACOLLA 83000 EURO 75 MQ

E96-3182 FALCONARA, MEZZACOSTA

E96-3175 POLVERIGI

Proponiamo in vendita villetta singola di-
sposta su più livelli. Al pian terreno vi è la 
zona giorno così formata: ingresso, cucina 
abitabile con camino, ampio salone e bagno 
di servizio. Al piano superiore la zona notte 
è composta dal disimpegno, tre camere di 

cui una matrimoniale con cabina armadio, una doppia, una singola, tutte con 
affaccio su balcone, nonché bagno principale. Al piano seminterrato vi è una 
cantina di pari dimensioni dei piani di cui sopra. Completano la proprietà una 
corte privata pavimentata ed uno spazioso magazzino/deposito. Classe ener-
getica in fase di attribuzione. Prezzo richiesto Euro 300.000

Proponiamo in vendita villetta a schiera di testa 
disposta su più livelli. Al piano terra vi è una cuci-
na a vista completa di arredi su misura, soggiorno 
con camino con accesso a terrazza e corte esterna 
privata, bagno di servizio. Al piano superiore vi è 
invece la zona notte composta da una camera ma-

trimoniale con accesso al balcone, una cameretta, uno studio/cameretta, 
ulteriore bagno con vasca idromassaggio. Nel disimpegno della zona not-
te è presente una scala retrattile che consente l’accesso alla soffitta. Al 
piano seminterrato troviamo una cantina adibita a tavernetta con predi-
sposizione per bagno. Completa la proprietà una corte esterna pavimen-
tata con pergolato e giardino. Box auto. Posto auto esterno assegnato. 
Classe energetica E . Prezzo richiesto Euro 275.000 trattabili

OTTICA MANNA

SALDI SALDI SALDI

ANCONA
via de Gasperi

54Immobiliare Punto Affitti071.2072367

www.immobiliarepuntoaffitti.it      info@immobiliarepuntoaffitti.it

affittasi laboratorio artigianale di 100 mq in condizioni 
interne molto buone. Vano unico con ampia vetrina 
all’ingresso e diverse finestre sul lato opposto, divisi-
bile in base alle esigenze dell’attività, piccola stanza 
archivio, bagno con antibagno. Il locale è perfetto 
anche come ambulatorio medico o studio associato. 
Climatizzato caldo/freddo. Classe energetica D.

affittasi ufficio di 87 mq, sito al 
piano rialzato e composto da in-
gresso su ampia sala di 45 mq con 
3 postazioni, 2 uffici e bagno con 
antibagno. Possibilità di arredo. 
APE in richiesta.

U180 SEMICENTROU224 BARACCOLA A623 
RIONE ADRIATICO

AZ3145
CENTRO

VA30292 
CENTRO/CAPODIMONTE 

C229 SEMICENTRO/
ARCHI

VC1015 
CORSO AMENDOLA

affittasi appartamento ristrutturato ed 
arredato, sito al piano rialzato e composto 
da ingresso, cucina, soggiorno con soppalco, 
camera matrimoniale con soppalco uso 
studio, bagno finestrato con doccia e corte 
con ripostiglio/lavanderia. Riscaldamento 
autonomo. Classe energetica G.

affittasi ad aziende con contratto 
uso foresteria, appartamento ar-
redato con 3 camere doppie, cuci-
na abitabile, soggiorno, ripostiglio 
e 2 bagni. Classe energetica E

vendesi appartamento di 147 mq, sito al 2° piano con 
ascensore di un palazzo ristrutturato dal Comune 
dopo il terremoto del 1972. Si compone di ingresso, 
sala, cucina abitabile, una camera, due camerette, 
bagno finestrato con doccia e terrazza di 30 mq circa. 
Riscaldamento autonomo a metano, classe energetica F. 

affittasi locale commerciale/ufficio 
di 134 mq, sito al piano terra con 5 
vetrine fronte strada, così diviso: un 
vano grande open-space, 4 stanze e 
un bagno. Riscaldamento autonomo a 
metano e aria condizionata in una delle 
stanze. Classe energetica F.

vendesi locale commerciale di 70 mq, situato al 
piano terra con 2 vetrine fronte strada, doppi ser-
vizi, cucina e canna fumaria private, attualmente 
attrezzato per attività di bar-ristorante. Si potreb-
be vendere con l’attrezzatura presente oppure 
senza. Il prezzo di vendita per il negozio senza 
l’attrezzatura è di 100.000 euro. APE in richiesta.

appartamento ammobiliato di 45 
mq, sito al 3° piano con ascen-
sore e composto da ingresso, 
cucina/soggiorno con balcone, 
ampia camera da letto e bagno 
finestrato con doccia. Classe 
energetica E

affittasi ufficio di 180 mq, disposto su 
due livelli e così diviso: piano terra con 
ingresso indipendente ed un’ampia 
stanza, piano primo con 5 uffici, bagno e 
ripostiglio. Dotato di riscaldamento auto-
nomo, climatizzato, classe energetica E.

vendesi appartamento di 113 mq catastali, 
sito al piano terra con ingresso indipen-
dente e corte esclusiva di 65 mq con passo 
carrabile e possibilità di parcheggiare fino 
a 3 auto. L’appartamento è così diviso: 
ampia sala con cucina separata da un 
muretto, 2 camere, studio, ripostiglio e ba-
gno finestrato con vasca. Riscaldamento 
autonomo, APE in richiesta.

U204
 BARACCOLA

VA20297 BORGO RODIA1028 
ZONA SERVITA

STUDIO CONSULENZA
AUTOMOBILISTICA AGENZIA NAUTICA

ANCONA via Marsala 10 071202365




